TR EEIE R



el 8

B He
SRR, ISR S RES HIT-RE 500 V3 259 B
FESTCRERMETR HIT-HY 200-R 260 B
1g8zE SESTURERMETE HIT-RE 100 261 &5
EFFURERMES HIT-HY 270 262 B

EETET2: HDE 500-A22 263 B
F)F5T28 HDM 263 B
METREHELRE HVU2 264 8

LY
1242 HAS 265 B
1242 HAS-U 265 H
1242 HAS-E 269 B

NEIRE HIS-N 272 8

P22 HIT-V 273 8
BEEERER HIT-SC 275 8
Y242 HIT-Z 276 B

SR AR 277 B

A 277 B

7N FAAIE 278 B

—— - - BRI R
B o BERAIKT £ HDA-T 285 5
BERBYIKZFifte HDA-P 287 B
}hHEaHSEFEG 293 B
EHRARA T F#HiE HSL-3 294 B

CF=3L h R
TR R HSC-A 208 B
ZEL-FiffE HSC-| 300 B

SRR TR HST3 303 &
EEERE AT R HSA 306 &
IR4ASHIE HUS3 3118

1RZ4884 HUS 314 8
SERT R HKD 316 B
BREA TR HKY 3208

HHE R T F#te HLC 3238

BRI Fie

TIMEM E E LR iEt¢ HHD-S 328 8
MBS B R R iiie HTB-2 / HTB-2-S(Mi84%) 3298
FIfRIEE E L~ #ite HSP 3308

AR E R 2 FiEiE HA 8 3318
BARZBZF#H% HUD 332 8

MEZRZ-F 82 HRD-C 334 8

BEX TR HPS 3358

S8 & FE#Eie HLD 337 B

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
251



MR

T2 EE HAP 1.15 338 5

AER4%
AHEE% HSU-R 339 B

TRIER YTiE
yEtBE e HAC 340 B

FRsE g (A B ARR) HAC-CRFoS 3428
T Ei24% HBC-C 343 B

TEIEYIHE(A4 78EHH) HAC-C 345 8

T B2 (A4 EE8l) HBC 346 B

I E™ HCS 347 8

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
252



/,\IJ nIb&E:EEI

E*‘J%E@%ﬁwc
TEEFE
ENSHENREERLH
eiEaEERR. e
EEEARERETPET
MR & ERIE

EF18 HIT-HY 200-R SRS RET EH{F HSL-3 ERERL FHhtd EFE HST3 IR & F it

S 5&“ -m

o MAEMMHM HT-Z 1812, BFEL

o HEMEMMAR, FAARESHAR TN

s o BEEMERTEHI o BEWIEMAEIRE, BIREATER &R
° o IEMSMEESE B B SRR
e HSL-3-B i AiEH|ERERERAARF o EZTHURZELTIEMAEE, HC15/20F
o WELHFHMES C90/95
=F18 HIT-RE 500 V3 ;5B & REH] =F18 HUS3-H B & Fitite E713 HDA BEX BIIEL Fiffe

- ==
E E—— i;;:y*»"\:\_j\;;:t.f Bg:
¢ S———

o WEREBMMERAHRENEERRLT o EBEEENSENE o EREEZEHIE

o EEMUENY, BHERILANER B e HERE LBEAREHRDES0%NE) o ENENEE PN SRESHL, TN
RESEE o TELBH 2 HENRES

o BN LERBRRRDE o TE2BI

EFF HSC TeZ Rt

peam— ] e —

o M/MELHR 54 ETAG 001 (option 1) 3335, FINZ4E
o W, RIEERIER SmAAE R hER,

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
253



Hilti HIT-HY 200-R
U rrrram. HIS-N, HAS-U, HIT-Z, 8%

messssniys Hilti HIT-RE 500 V3
=1 B2 HAS-U, HIS-N, $#5

L sy Hilti HIT-RE 100
. S— it HAS-U, HIS-N, $B#5

Hilti HYU2
HVU2 g HAS, HIS-N

E E= . Hilti HIT-HY 270
=" fic HAS-U, HIS-N

Hilti HDA

b

Hilti HSL

Hilti HSC

Hilti HST3

Hilti HSA

Hilti HUS

Hilti HKD

EER i

Hilti HKV

Hilti HLC
Hilti HHD-S [ |

HitiHAs W

Hilti HSP

Hilti HRD-C [l H E B

Hilti HUD-1
JHUD-L

Hilti HPS-1 [l H E BN

Hilti HTB-2 [ |

Hilti HLD

" EBHEIERENEE R ARUBGA R AR RS,

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
254



ez R

8= EBW
@S HmW
@Bre M
@Bre

@@ (e

@8 =B W@
@ =5-BWW @

EREiATRRRE (ETA)

ICC-ES %35

N[

BB LEED S2EEHIET

‘\‘ {RIEEE MBS (VOC) %W

v

/ Low VOC
mm m @00 v

£ NSF 3%
0 @ @ 7 IR R R
/
SE FM 7238
- 0 @ @ / Factory Mutual
. . 0 / =[] Vds 3B:5
VdS (German Association of insurers)
. . FIAREPREK RS
H B v )l Bt i
[
E N
[ v
@ [#I¢IBu0IS
[
[ | I
rﬂ B RERRRE

[ |

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
255



=T
=115 SAFE-ET #&if

T — N\
R — B BE— X2

BRI E —FRREEEILNSILEP. M—BEFILAT
B, BERfmiErLmEE, (LR (EEE) ReENELNEERE
], THAEHREEERER, FE—EXLAR. THEE
ERENRE PR, FEERRE.

HIT-RE 500 V3

s EFESOERERERKR, BfLARRE, EEMREETNEN
BERR, BEARHER ARRSEES !
o EFIGHRRHIT-ZEME, RBLRE, REERRE FRZ !

&R
o EANREMARINEELR. ESTERBER
o MAMENARENEREIERL, FINMER. ENEERE

SAFE-ET ZF?

=55 SAFE-ET BNRRTEBiETHEEHNERRATZENE
BT  SEANFEE 2 s & 2L RN S B,

IRE, EIMMERENEEERENEARNRGNEE, ELEMERTD

HIT-RE 100

SAFE-ET EREE

HIT-Z S8 (|EEE7L)
HIT-RE 500 V3 Kz ETE K HAS-E 2%
HAS-U#2s; HIT-V 12 (B&557L)
i B
ST HIT-RE 500 V3 R =B8R R 5

| (BENETL)

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
256



el 8

=¥)15 SAFEET HNEEEH

SR AT, BTN E R R SAFE-ET

SAFEset is a registered trade mark of Hilti.

BHEETL.
HIT-Z §#18+ HIT-HY 200-R

B EAOHIT- ZE SRR PRI

HIT-ZSER AR, FTARIERSE £

HERREL, TEREBLREREFEM R, e
ZE, BHEMNZR  IFED. #Hiz Ik
FEREMS.

=718 SAFEET 7
HERE 60% !

T
: HIREEHEE M8ZEM20
‘ ‘ y 2R PR AY)
z EERE IR B2 9
& BE L RERE C20/25%C50/60 o
— REBEHRE MRRSEE40E

$EFLIEIRFIREE,
Z5i0MEE8 + HIT-HY 200-R/ HIT-RE 100/ HIT-RE 500 V3

7L It

HIT-HY 200-R, HIT-RE 1002{HIT-RE .l o ;

JAES A f s 7| i
:"u‘,’: ﬁg&ig;“;g;'ﬁ%f l\‘;”;ﬁg 7118 SAFESETHH#
= Fl1E 0K =] , SR BEREERE 60% !

TLE, ITEmETERIE,

EF|{STE-CORTE-YDZ EER &

MEREIEE Y8EY25
BAREE M10ZEM30
BERE AE10002 KR
BT ERE C20/25ZC50/60
REREEHE RBEET10ER40E

EH5t 775,
RIR T

IRIR ] DB SRR FLIRE R TTE.

CERFHERE, FEAFARMA. RIMAK, RHKX

D D S

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

WEHECHE Y8ZEY40
B AR M8ZEM39 o

BERE P AR AR B H201E )

RS T IEEE C20/25ZC50/60 <

RSB EHE BRST10ET40E

257



=T

HERFHREE

HIT-Z §§18

HIT-V §12
HAS §iitg
HAS-E $iitg
HAS-U §iit2

HIS-N $#i2
TE-CRETH

HIS-S & TH

Mixer HIT-RE-M B & TE&EE
Hilti HIT Profi B2+
HIT-SC &

CR Ef§

CB Eff

HDM/HDE :5$38
TE-CD/YD Z=/\$8TH

VC 20/40 MR EEH#

TE-C-E/TE-Y-E R TH

258

HIT-HY 200-R

HIT-RE 500 V3

=1

HIT-RE 100

=

HIT-HY 270 HvVU2

-

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



B

o RESL (348
o SRRt (EZE)
o XARGM

fErA
o MARFEHEER TEDERRNMANITE, WiEs. iR 12
B, M. HhERVER / EEE

o ERE /BRI MANIEES

o FRNREMAHEEN QilE. WMRFIVRELP

o FARTRMIER. REWEF

o FINEEY. BRMEMIATZMEBERE, SOEfmE
B3

o HEITS LE{KERENREMEHEE
o BRMIIERRERIEIE RS
o TANEKAEFL P RKETHIRE

BRimER
MEER REME R
EMikin FoIR. KET. K. R
EREFLIRA / BE il
R A AORE =l
REEH CB (#)
MnERER EARREEETRBRERRER
FE
Bl EES
xiam 1o i T
-5 F -1 2 168
0F 4 2 48
5F9 2 24
10E 14 1.5 16
15F 19 1 16
20 24 0.5 7
25 F 29 20 7E 6
30 F 34 15 548 5
35 % 39 12 548 4.5
40 10 4348 4

The curing time data are vaild for dry base material only. In wet base material the curing
times must be doubled.

LZFHERR

B
ETA 16/0142 HIT-RE 500 V3 injection mortar
rebar_en

ETA -
ETA 16/0143 HIT-RE 500 V3 injection mortar
04/2016_en

RAAEEE NBAREEER, FEASRERER.

(€ M SAFE-ET

AIfEmA Content per can/cartridge BENE BRHE i
HIT-RE 500 V3/500/1 500 ml 1x $B5EE, 1 RATEE, Ix ERE 1 pc 2123406"

VIkRIEFEIEE, IMEMEERERME, BRENENGARBS.
AR EEN ST RE RS

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

259



=T

’G&i‘a‘i‘ }IE'J‘?,}E

FET HIT-HY 200-R

\

A

RINMEN TSRV T(E, WM / EEEE,
B, . EE

DIEAEEIETM (WM. MRE) R
TR, BERAEM AR, SUSTIMEIRE L 45E
BIGRE / EiRA

ZEZeM. KF. EXB

FEREIE ISR AE ERE AR RS

atk. 8

B
o {EFERIN HIT-Z 841§, MBS RETL

o EUMBMREEREER TE-CD =X TE-YD T MEEIN=ZFI1SIREE
R SAFEset R4

o EEFIHERMEAY ICC-ES 1 ETA C2 MIZEAREE X, FIERAR
T

o EIFEENIRAVEREEIESE

(€ B SAFE-ET

L

BifiER
MR IRERIE FEMRL
EMRiR 8. &
ERETLRA / 325 =]
MRRRET R i1
REEH CR (4T)
MmESRER AR R R FRERERLER
FE
EftRER
EMRE T[C] BRIERBtwork [4}§#] RAEEL R Rtcure [/)\EF]
5 60 4 o
6% 10 40 2.5 BEEHERP, RIAEEATEEERER.
11 E20 15 1.5
21 £ 30 9 1
v
31 F 40 6 1 W i 2l
EHER
BHANE KN), RERBRETEM, 25N/mm2, R27RH (v) =3 BHANE KN), RELERETEM, 25N/mm2, REARH (v)
il R~ M8 M10 M12 M16 M20 ik R~ M8 M10 M12 M16 M20
HIT-HY 200 R + 7, Nrec 8.0 127 181 294 407 HIT-HY 200 R + fif1, Nrec 7.0 102 138 209  29.0
HIT-Z 81, Vrec 4.0 6.3 9.0 16.0 243 HIT-Z 87, Vrec 4.0 6.3 9.0 16.0 243

1) FFEBERI ST, MIERECRERE 2) RANRE TS,

S asna
HIT-HY 200-R 330/2/EE
HIT-HY 200-R 500/2/EE

FREEN SR ERRTEREMN

260

1x 88566, 2x JRAMEHE, X ERE
1x $85AE, 2x SRAIEME, 1x ERE

BE2E WM FM * HY 200 with the use of HIT-Z/HIT-Z-R has shock approved

aRENE R
1pc 2045036
1 pc 2045032

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://youtu.be/Pzurox6J3GA
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/injectable-adhesive-anchors/r4993

el 8

it LT LT B
o CRET (MmRLE)
F&F
o BIMMMAZEEREBMEMETE, WM/ EEERE. AR 12
B M. EE 7
o RESHEMEEM (WNSMAL. SEARE) REEHE ETA-15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar
o FEE/NKETHEEFLER for anchoring applications (ETAG 001-05,
ETA Option 7)
{EE ﬁ ETA-15/0883 for HIT-RE 100 injection mortar
2l for rebar (ETAG 001-5, Option 1)

o EUMEifBEEELEM TE-CD L TE-YD ZOMBHMENERE  pommmns R Ecks, ShmsmRman,
HEOSIFLEIRB L SAFESet Rt i PR
o HTEREM, EAFE

EHEs
MR RESIE JEE
EMIRR EopR, KIET. 7K, ER
SEREFLRA / B8 )
R R RRAE i3
HREEH CB (B)
MmERER AR EEERFRERELER
FE
EMftRRmER
EMEETIC] BRIMFEML,, (98]  BEELREt,, [
-5t09 120 72

10to 14 90 48

15t0 19 30 24

20 to 24 25 12

25 to 29 20 10

30 to 39 12 8

40 12 4 ELEEHERA, RAEEARGESEEN.
SEPEEE

RIERA BENE asHE ER
HIT-RE 100/500/1 INT 1x $556 8, 1x EEEHE, Ix ERE 1pc 2123386

AREET SR TR RITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
261


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_INJECTABLE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r4929723?itemCode=2123386#account-navigation

=T

FESFUEATER HIT-HY 270

/“

B

ﬂgﬁﬁ Hilti HIT-HY 270 Hilti HIT-HY 270
o ZEEETLHELHEAL

o ENFEREIHAE

o TERBBEME LAXREXEYM, WEKGY
([ ]

[ ]

B AiEEEEINE B
IR IERAT AR 1 ETA ETA-13-1036-for-HIT-HY-270-injection-mortar-for-
anchoring-in-masonry

Ee RIS E AEAREEER, FEFSRERER.

o FETAEARENEMNEE, ArSEANEEN
° I;JI'FI';SC BREEXASAEEEARSEEN, TERTEM
=

o IREIFHNEE, AKXRIWIERE

o AERBEAEMPRMHEE. ARRBZRENEEN

o TEEAOMZEEMFAUERFIEARTREETRET, T2
PROFIS $##¢RI—ER 5

o EMERMEERMTRRAARNME, thEEFTRMERIE

BEHNER

RIS RS 2B RERGEREE MR

SAFEset :::3

SR SEEERR AR i3

IERE @E -40 - 80 °C

AT RERRE-RIEE 5°C

T RERRE-F=E 25 °C

HI RS BEANE HEHE SR
HIT-HY 270 330/2 1x $85EE, 2x SRAMEDE, Ix ERE 1 pc 2095982
HIT-HY 270 500/2 1x $856 6, 2x BRMEHE, Ix ERE 1 pc 2095983

Y URIFFEIRE, MREHABIERE, BRENSMEAREE.
AR EEAN SR TR EREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
262



el 8

Eﬁ = =1 JH.A. EE AENE = Rl HWEH
o ENERSHTEAREN, SORRLAWENERAAIE  mes 55 oA S5 GaA
= Eith
o EFF2ovEHTENARIZEXTIA iR =5
o NREFLEERER / FEH SESHEE (7 20 °C) 55 # (RE100 500 ml)
3.3 Ah BUEE 100 & (500 mi)
B Rt (B x #ix &) 436 mm x 120 mm x 221 mm
o MEREIEAEENEREHIFSNE AIAER BARA / ¥54E / SN EEET (1-15)
o HEIEIREE, RIEES FRETENSRIHEE 6ml

e HDE 500-A22fg&B22 3.3AhS B E T hAELE A S E 1308
500mIS BN Bl (ANER {4 1.6ANE Bl AEfE 4960 B 82 8N D)

) EMREE
i

reddot design award
winner 2013
20 W

RIEEMRA BEANE BEHE ER
HDE500 A22 +CB holder set (Advanced) 1x BENTETEE HDE 500-A22,1x £ CB, 1x EER, 3x BRI, 1x R, 1x &F 1pc 3592754
HDES500 A22 +CR holder set (Advanced) 1x BENTSTER HDE 500-A22,1x £ CR, 1x EEZR, 3x ERl, 1x EB#R, 1x &F 1 pc 3592755
HDE500 A22 +CB holder set (Basic) 1x BENE4T8: HDE 500-A22,1x Ef CB, 1x &F 1pc 3612182
HDE500 A22 +CR holder set (Basic) 1x BENTETE8 HDE 500-A22,1x £ CR, 1x &F 1 pc 3612214
B 22 ZEth (2.6Ah $EEF) - 1pc 2110532
B 22 Z£Et (5.2Ah $EEET) - 1 pc 2136396
C 4/36-90 {EXEFEEE 230V ($2BEF) - 1 pc 2015762

AR EET SR TR RTEREM

FEhE548% HDM
CRER CB £ ENRIAM
(B2 HY200%EF) (E2#& RE500v3, RE100, HY270 fi5F)
fER
o ISIEAEG HIT BEHEL, BESREL RIEARMHIER T
EfERA
IZENEE
e
o HHEIRTAR, RIS
RIEEmA BENE BRkyE iR
HDM500 Dispenser CB Kit 1x FEESTEE HDM,1x EfF CB, 1x EXR, 3x EERI, 1x BB, 1x &F 1 pc 3553451
Set (Advanced)
HDM500 Dispenser CR Kit 1x FE)E 5188 HDM,1x EfE CB, 1x EER, 3x EERl, 1x EEWR, 1x &F 1 pc 3553452
Set (Advanced)
HDM500 Dispenser CB Kit 1x F8;E5488 HDM,1x Ef CB, 1x &F 1pc 3553453
Set (Basic)
HDM500 Dispenser CR Kit 1x FE;E512% HDM,1x Ef CB, 1x &F 1 pc 3553454
Set (Basic)
£ HIT-CB 500 1x Ef% CB 1 pc 2007057
£Ef4 HIT-CR 500 1x Eff CR 1 pc 2007059

e EEF G R EARNEREN
RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@nhilti.com
263


https://www.hilti.com.hk/cordless-systems/cordless-dispensers/r5250
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/injectable-adhesive-anchors/r39378

=T

HEBRaMHE R HVU2

B
o SRETLT (34E)
o EEL (E:4)
&M
o AilsERE WNIEER. B, METIKFY) it
o SOEBRIME LLHEMEER (WPER. RER. R2TEE L]
25 ETA _ETA—18/Ot1 85 HVU2 bonded fastener for use
i ™ ) 0 in concrete
o TR (0. Bk, EEMATRER) RAOARAE DERRERER, FRRERERAR,

o EARESIRENZE (PIWER. [5a) REH

B2

o TEMNNIEMNEREL FMEHR

o EFMABMMEERE - THEARERENS BRI

o EEHSHESBITEENEIE UERRSNENEE - TR
B, THERNEtE

o FAGHZMIHMIRETER, SIFERKNEILIMRES,
BEEEELESN

o EF{SIREEMIRAD TE-CD & TE-YD $BUE, BHENSZER (%2
4H& ) SafeSet)

o IR TAILIIIANESH - 7 20°C RIU LB RE 5 8

e A

BLEHERE. RTEEATTEEEME.

BRI
BitEs EMBET[C] BB £, [448]
PR BEMIE FERGE 52 0
R, R A4, HCR (SERAE) |, 438, 5o 2
HDG (BUBsESH) /28%, oMM, A2,
i, SEsy 10-19 10
B BRI/ S 2 20 - 40 5
" The curing time data are vaild for dry base material only. In wet base material the curing
times must be doubled.
SENEEE
IETERTESHA WrILER FRERNRE R~ ERE ik
HVU2 M8x80 10 mm 80 mm 8 mm 20 pcs 2164505
HVU2 M10x90 12 mm 90 mm 10 mm 20 pcs 2164506
HVU2 M12x110 14 mm 110 mm 12 mm 20 pcs 2164507
HVU2 M16x125 18 mm 125 mm 16 mm 20 pcs 2164508
HVU2 M20x170 22 mm 170 mm 20 mm 10 pcs 2164509
HVU2 M24x210 28 mm 210 mm 24 mm 5 pcs 2164560
HVU2 M27x240 30 mm 240 mm 27 mm 4 pcs 2164561"
HVU2 M30x270 35 mm 270 mm 30 mm 4 pcs 2164562"

Y WRIFFERE, MRENARIERE, BRENSMEARES.

FAEEN SR EARTEREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
264


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/capsule-adhesive-anchors/r190

el 8

812 HAS (5.8 #EF¥hR)
{ |
AR i >
ETA ETA-18/0185 HVU2 bonded fastener for use in SEUARLE SNIB AT
conrete i ket 1o M, B 5.8 4% 8 (B)\5um)
RAFRAERE REAREEER, HIERE2HBERER. My, rEeh TRm, g
SAFEset b
ek EE HIEHT
SAFEset s
Order Now
(
1ETERTRE EAER EILRE BERNEETRARKEE | ERFEL ggE =R
HAS-5.8 M8x80/14 10 mm 80 mm 14 mm 9 mm 20 pc 66001
HAS-5.8 M10x90/21 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 2170322
HAS-5.8 M12x110/28 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 2170323
HAS-5.8 M16x125/38 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 2170324
Y IbRIFFEEIER, NREHEARKERE, BHEENSHERRES.
me EEH G TR RN EMEN
1248 HAS-U 5.8 (5.8 §EFERR)
1=
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $BERALE HMRA
ETA ! - )
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS $EHt, BREE 5.8 4E5ESE (8D 5um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for e, rEeh SEH, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1) .
TAREE DR ERER, FARERENAR e
il IRIR = RIEAEED, & B2 HERER.
IETERT A SR~ RE i CEI=EE ERIREIETL EEE iR
HAS-U 5.8 M6x75 M6 75mm 8mm 7mm 20pc 2223936"
HAS-U 5.8 M6x105 M6 105mm 8mm 7mm 20pc 2223704"
HAS-U 5.8 M8x80 M8 80mm 10mm 9mm 20pc 2223852"
HAS-U 5.8 M8x110 M8 110mm 10mm 9mm 20pc 2223853
HAS-U 5.8 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223854"
HAS-U 5.8 M10x95 M10 95mm 12mm 12mm 20pc 2223705"
HAS-U 5.8 M10x115 M10 115mm 12mm 12mm 20pc 2223706"
HAS-U 5.8 M10x130 M10 130mm 12mm 12mm 20pc 2223707
HAS-U 5.8 M10x170 M10 170mm 12mm 12mm 20pc 2223709"
HAS-U 5.8 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223820"
HAS-U 5.8 M12x110 M12 110mm 14mm 14mm 20pc 2223821"
HAS-U 5.8 M12x120 M12 120mm 14mm 14mm 20pc 2223822"
HAS-U 5.8 M12x160 M12 160mm 14mm 14mm 20pc 2223823
HAS-U 5.8 M12x180 M12 180mm 14mm 14mm 20pc 2223825"
HAS-U 5.8 M12x200 M12 200mm 14mm 14mm 20pc 2223826"
HAS-U 5.8 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223827"
HAS-U 5.8 M12x260 M12 260mm 14mm 14mm 20pc 2223867"
HAS-U 5.8 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223868"
HAS-U 5.8 M16x150 M16 150mm 18mm 18mm 20pc 2223828"
HAS-U 5.8 M16x165 M16 165mm 18mm 18mm 20pc 2223829"
HAS-U 5.8 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223830
HAS-U 5.8 M16x220 M16 220mm 18mm 18mm 10pc 2223869"

VIERIEFEIEE, IREHNERRERE, BRENSMEARBIS.

FHHEENGEEARTEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

265


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r256?CHD_DRILL_BIT_DIAMETER_PM=10%20mm&itemCode=66001
https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864250

=T

fERERT RS

HAS-U 5.8 M16x260
HAS-U 5.8 M16x300
HAS-U 5.8 M16x350
HAS-U 5.8 M16x500
HAS-U 5.8 M20x180
HAS-U 5.8 M20x240
HAS-U 5.8 M20x260
HAS-U 5.8 M20x300
HAS-U 5.8 M20x350
HAS-U 5.8 M20x400
HAS-U 5.8 M20x480
HAS-U 5.8 M24x300
HAS-U 5.8 M24x450

VIERIEFEIEE, IREHERRERE,

SRR~
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M20
M20
M20
M24
M24

AR EENGEEARTEREM

121§ HAS-U 5.8 (5.8 R EEFFIR)

RE

260mm
300mm
350mm
500mm
180mm
240mm
260mm
300mm
350mm
400mm
480mm
300mm
450mm

RHEEMEFF AR,

fi- CEI=REY
18mm
18mm
18mm
18mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
28mm
28mm

ERIREIETL
18mm
18mm
18mm
18mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
26mm
26mm

ERE ik
10pc 2223832"
10pc 2223870
10pc 2223871
10pc 2223872"
10pc 2223873"
10pc 2223874
10pc 2223876
10pc 2223877"
10pc 2223878"
10pc 2223879"
10pc 2223880
5pc 2223881
5pc 2223882"

nunmmu;uwau:auw:amnwmwmnwmmmmmmnmwmmm;mmnmmmummmg([ o

ETA ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $EARE IMEREL
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MR $H1, MR 5.8 4REESE (/) 43 um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for M, fEen S, $EsE

ETA, seismic

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)

ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1)

RAAEERE RERAREEER, HEASRERER.

e B

IEERT RS

HAS-U 5.8 HDG M8x80
HAS-U 5.8 HDG M8x110
HAS-U 5.8 HDG M8x150
HAS-U 5.8 HDG M10x95
HAS-U 5.8 HDG M10x115
HAS-U 5.8 HDG M10x130
HAS-U 5.8 HDG M10x170
HAS-U 5.8 HDG M10x190
HAS-U 5.8 HDG M12x110
HAS-U 5.8 HDG M12x120
HAS-U 5.8 HDG M12x160
HAS-U 5.8 HDG M12x180
HAS-U 5.8 HDG M12x200
HAS-U 5.8 HDG M12x220
HAS-U 5.8 HDG M12x260
HAS-U 5.8 HDG M12x300
HAS-U 5.8 HDG M16x150
HAS-U 5.8 HDG M16x165
HAS-U 5.8 HDG M16x190
HAS-U 5.8 HDG M16x220
HAS-U 5.8 HDG M16x260
HAS-U 5.8 HDG M16x300
HAS-U 5.8 HDG M16x350
HAS-U 5.8 HDG M16x500
HAS-U 5.8 HDG M20x180
HAS-U 5.8 HDG M20x240
HAS-U 5.8 HDG M20x260
HAS-U 5.8 HDG M20x300
HAS-U 5.8 HDG M20x350
HAS-U 5.8 HDG M20x400
HAS-U 5.8 HDG M20x480
HAS-U 5.8 HDG M24x300
HAS-U 5.8 HDG M24x450

VI BIFFEEIRE, IMEHER

SR~
M8
M8
M18
M10
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M20
M20
M20
M24
M24

R EENGAE AR EmEN

266

Ly

2EXH

RE
80mm
110mm
150mm
95mm
115mm
130mm
170mm
190mm
110mm
120mm
160mm
180mm
200mm
220mm
260mm
300mm
150mm
165mm
190mm
220mm
260mm
300mm
350mm
500mm
180mm
240mm
260mm
300mm
350mm
400mm
480mm
300mm
450mm

FETREFGARBE,

i CEI=EE
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
12mm
12mm
12mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
28mm
28mm

RSB
9mm
9mm
9mm
12mm
12mm
12mm
12mm
12mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
14mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
18mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
22mm
26mm
26mm

il =
ExE @ik
20pc 2223856"
20pc 2223857"
20pc 2223858"
20pc 2223859"
20pc 2223860"
20pc 2223861"
20pc 2223862"
20pc 2223863"
20pc 2223937"
20pc 2223938"
20pc 2223939"
20pc 2223940"
20pc 2223941"
20pc 2223942"
20pc 2223895"
20pc 2223896"
20pc 2223943"
20pc 2223944"
20pc 2223945"
10pc 2223946"
10pc 2223897"
10pc 2223898"
10pc 2223899"
10pc 2223900"
10pc 2223901"
10pc 2223902"
10pc 2223903"
10pc 2223904"
10pc 2223905"
10pc 2223906"
10pc 2223907"
5pc 2223908"
5pc 2223909"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864180

1212 HAS-U 8.8 (8.8 §E£EAR)

el 8

(=
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for EERE HMRA
ETA ! - :
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS A, M 8.8 RIS (570 5um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for ME, B S, SEs
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1)
7 NE A = =] LY L2 2| l‘ZEﬂﬂﬁE
REFRRRE REAREEER, FIEA2SBEEER.
IERERT RS SRR~ RE biGEI=EEd ERERETL EWE iR
HAS-U 8.8 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223855"
HAS-U 8.8 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223833
HAS-U 8.8 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223834
HAS-U 8.8 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223883
HAS-U 8.8 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223835"
HAS-U 8.8 M16x300 M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223884"
HAS-U 8.8 M16x380 M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223885
HAS-U 8.8 M20x180 M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223886"
HAS-U 8.8 M20x260 M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223887"
HAS-U 8.8 M20x400 M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223888"
HAS-U 8.8 M24x300 M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223889"
HAS-U 8.8 M27x340 M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223890"
HAS-U 8.8 M30x380 M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223891"
HAS-U 8.8 M33x420 M33 420mm 37mm 36mm 5pc 2223892"
HAS-U 8.8 M36x460 M36 460mm 40mm 39mm 5pc 2223893"
HAS-U 8.8 M39x510 M39 510mm 42mm 42mm 5pc 2223894"
VI RIEFEEIEE, IMEHRAERRERME, FRENENGEAREE.
B EEHEEIEEARNEREN
=]
4848 HAS-U 8.8 (8.8 #BHESFHR)
ﬁnuawuwuwmumnmawmmmmmmmmmmmmmwmmwuwmmmmwmwI o«
L F
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for SEVEACE SNRAL
ETA : S~ N
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) PSR A, MEE 8.8 MRIEEE (S7) 43 um)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for ME, ek S, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar
and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1) -
S ETATE S SR A (15 Ce—= o iz P S EDRAE
REFARRS DEAREEER, HER2SEEHER.
IERERT RS SR~ RE b1 GEI=EEd EHRERETL EWE ik
HAS-U 8.8 HDG M8x150 | M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223947"
HAS-U 8.8 HDG M10x190 | M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223948"
HAS-U 8.8 HDG M12x220 | M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223949"
HAS-U 8.8 HDG M12x300 | M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223910
HAS-U 8.8 HDG M16x190 | M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223703"
HAS-U 8.8 HDG M16x300 | M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223911"
HAS-U 8.8 HDG M16x380 | M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223912"
HAS-U 8.8 HDG M20x180 | M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223913"
HAS-U 8.8 HDG M20x260 | M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223914"
HAS-U 8.8 HDG M20x400 | M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223915"
HAS-U 8.8 HDG M24x300 | M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223916"
HAS-U 8.8 HDG M27x340 | M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223917"
HAS-U 8.8 HDG M30x380 | M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223918"

VIEBIEFEIRE, IREREER

B A A

1=}

AR EEGEERRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

B fE,

AREEHETR RS,

267


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864251
https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864252

=T

81§ HAS-U A4 (A4TEESEAR)

s [ <

FR] BRNEs
ETA 15/0882 for HIT-RE 100 injection mortar for $EOERCE HMREL

ETA ! - :
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS $E41, A4 (SS 316)
ETA 16/0143 for HIT-RE 500V3 injection mortar for e, ek SM, TNEESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)

ETA, seismic ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar

and standard element for anchoring applications
(ETAG 001-05, Option 1)

RETRRE CBARE AR, HRREHENEN. e
Cc B

IETERTRA S SR~ RE fi_ CEI=EE RIREETL BEE iR
HAS-U A4 M8x80 M8 80mm 10mm 9mm 20pc 2223864
HAS-U A4 M8x110 M8 110mm 10mm 9mm 20pc 2223865
HAS-U A4 M8x150 M8 150mm 10mm 9mm 20pc 2223866
HAS-U A4 M10x95 M10 95mm 12mm 9mm 20pc 2223836
HAS-U A4 M10x115 M10 115mm 12mm 12mm 20pc 2223837"
HAS-U A4 M10x130 M10 130mm 12mm 12mm 20pc 2223838
HAS-U A4 M10x170 M10 170mm 12mm 12mm 20pc 2223839"
HAS-U A4 M10x190 M10 190mm 12mm 12mm 20pc 2223840
HAS-U A4 M10x220 M10 220mm 12mm 12mm 20pc 2223841"
HAS-U A4 M12x110 M12 110mm 14mm 14mm 20pc 2223842"
HAS-U A4 M12x120 M12 120mm 14mm 14mm 20pc 2223843"
HAS-U A4 M12x160 M12 160mm 14mm 14mm 20pc 2223844
HAS-U A4 M12x180 M12 180mm 14mm 14mm 20pc 2223845"
HAS-U A4 M12x200 M12 200mm 14mm 14mm 20pc 2223846"
HAS-U A4 M12x220 M12 220mm 14mm 14mm 20pc 2223847
HAS-U A4 M12x260 M12 260mm 14mm 14mm 20pc 2223919"
HAS-U A4 M12x300 M12 300mm 14mm 14mm 20pc 2223920
HAS-U A4 M16x150 M16 150mm 18mm 18mm 20pc 2223848"
HAS-U A4 M16x165 M16 165mm 18mm 18mm 20pc 2223849"
HAS-U A4 M16x190 M16 190mm 18mm 18mm 20pc 2223850
HAS-U A4 M16x220 M16 220mm 18mm 18mm 20pc 2223851
HAS-U A4 M16x260 M16 260mm 18mm 18mm 10pc 2223921"
HAS-U A4 M16x300 M16 300mm 18mm 18mm 10pc 2223922
HAS-U A4 M16x350 M16 350mm 18mm 18mm 10pc 2223923"
HAS-U A4 M16x380 M16 380mm 18mm 18mm 10pc 2223924
HAS-U A4 M20x180 M20 180mm 22mm 22mm 10pc 2223925"
HAS-U A4 M20x240 M20 240mm 22mm 22mm 10pc 2223926
HAS-U A4 M20x260 M20 260mm 22mm 22mm 10pc 2223927
HAS-U A4 M20x300 M20 300mm 22mm 22mm 10pc 2223928"
HAS-U A4 M20x350 M20 350mm 22mm 22mm 10pc 2223929"
HAS-U A4 M20x400 M20 400mm 22mm 22mm 10pc 2223930"
HAS-U A4 M20x480 M20 480mm 22mm 22mm 10pc 2223931
HAS-U A4 M24x300 M24 300mm 28mm 26mm 5pc 2223932
HAS-U A4 M24x450 M24 450mm 28mm 26mm 5pc 2223933"
HAS-U A4 M27x340 M27 340mm 30mm 30mm 5pc 2223934"
HAS-U A4 M30x380 M30 380mm 35mm 33mm 5pc 2223935"

VIERIEFEIRE, ARERABRERE, FRIENEGARESE.

AR EENGHLERRTEREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
268


https://www.hilti.com.hk/zh/c/CLS_FASTENER_7135/CLS_CAPSULE_ADHESIVE_ANCHORS_7135/r9864253

ez R
1242 HAS-E (5.8 SE%HE)

FR] BmER
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for EERE SMRET

ETA anchoring applications (ETA.G 001-05, Option 7) WSS M, BE 5.8 4RESE (BV 5
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG um)
001-05, Option 7) M, [Seh s, SEeE

RIS REAREEER, HEASRERER.

c E m IENREE

ATEEmA SR Fi_GER=EE SEFLREE RERNEET RIREIETL HEHE iR
BARKEE
HAS-E M8X80/14 M8 10 mm 80 mm 14 mm 10 mm 20 pc 332219
HAS-E M8X80/54 M8 10 mm 80 mm 54 mm 10 mm 10 pc 333099"
HAS-E M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 332220
HAS-E M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333100
HAS-E M10X90/81 M10 12 mm 90 mm 81 mm 12 mm 10 pc 3331017
HAS-E M12X110/28 M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 332221
HAS-E M12X110/88 M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 333102"
HAS-E M12X110/128 M12 14 mm 110 mm 128 mm 14 mm 10 pc 333103"
HAS-E M16X125/38 M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 332222
HAS-E M16X125/108 M16 18 mm 125 mm 108 mm 18 mm 10 pc 333106"
HAS-E M20X170/48 M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 332223
HAS-E M20X170/68 M20 24 mm 170 mm 68 mm 22 mm 10 pc 333110"
HAS-E M20X170/108 M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 3331117
HAS-E M20X170/158 M20 24mm 170 mm 158 mm 22 mm 10 pc 333112"
HAS-E M20X170/208 M20 24 mm 170 mm 208 mm 22 mm 10 pc 333113"
HAS-E M24X210/54 M24 28 mm 210 mm 54 mm 26 mm 10 pc 332224

Y IkRIEFERE, URERRERERE, BEREHEFNGARBIE.

EREEN SR EARTEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
269


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1067

=T

1812 HAS-E-F (5.8 #REEIHR)

| B

B BitiEgs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
ETA anchoring applications (ETAQ 001-05, Option 7) MR S, SREE 5.8 AREEIEN
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG (&/)N. 43 um)
001-05, Option 7) e, me 0, SEEHY) / BLRIES
RATAERE REAREEER, FIEFE2HEEMER. J—
e A
AIERA SRR~ WEER WILRE RERNRET EREETL aRyE =R
BRARKEE
HAS-E-F-5.8 M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333146"
HAS-E-F-5.8 M12X110/28 | M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 333148"
HAS-E-F-5.8 M12X110/88 | M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 333149"
HAS-E-F-5.8 M16X125/20 | M16 18 mm 125 mm 20 mm 18 mm 10 pc 333152"
HAS-E-F-5.8 M16X125/38 | M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 333153"
HAS-E-F-5.8 M16X125/348 | M16 18 mm 125 mm 348 mm 18 mm 10 pc 333157"
HAS-E-F-5.8 M20X170/48 | M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 333158"
HAS-E-F-5.8 M20X170/108 | M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 333160"
HAS-E-F-5.8 M24X210/54 | M24 28 mm 170 mm 54 mm 22 mm 10 pc 333163"
) WARFFEIER, UNEHARRERE, HRTNENGARBS.
EAEENGHLERRMEREM
842 HAS-E-R (A4 EESHAR)
B BitiEs
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
ETA anchoring applications (ETAQ 001-05, Option 7) WSS $A#1, A4 (SS 316)
ETA 05/0255 for HVU adhesive capsules (ETAG e, ek TR
001-05, Option 7)
RAFAERE REAREEER, FIEFE2HEMER. —
Cec B2
AIfRmA SR~ fi_CEI=EE SETLREE FERNEET ERIREFETL BRHE iR
BARKEE
HAS-E-R M8X80/14 M8 10 mm 80 mm 14 mm 9 mm 20 pc 333119
HAS-E-R M8X80/114 M8 10 mm 80 mm 114 mm 9 mm 10 pc 333121"
HAS-E-R M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 20 pc 333122
HAS-E-R M10X90/61 M10 12 mm 90 mm 61 mm 12 mm 10 pc 333123
HAS-E-R M12X110/28 | M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 20 pc 333126
HAS-E-R M12X110/88 | M12 14 mm 110 mm 88 mm 14 mm 10 pc 333127"

) ERIFFEIRE, NRERRERERE, EERENENGARELS.
AREENGEEERSMERENR

EF548 LT A www.hilti.com.hk
270


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1068
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1069

el 8

AIERA SR WEER WILRE REBNRET EREETL RS R
BRARKEE
HAS-E-R M12X110/128 | M12 14 mm 110 mm 128 mm 14 mm 10 pc 333128"
HAS-E-R M12X110/168 | M12 14 mm 110 mm 168 mm 14 mm 10 pc 333129"
HAS-E-R M16X125/38 | M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 20 pc 333131
HAS-E-R M16X125/108 | M16 18 mm 125 mm 108 mm 18 mm 10 pc 333132"
HAS-E-R M20X170/48 M20 24 mm 170 mm 48 mm 22 mm 10 pc 333135
HAS-E-R M20X170/108 | M20 24 mm 170 mm 108 mm 22 mm 10 pc 333136"
HAS-E-R M24X210/54 | M24 28 mm 210 mm 54 mm 26 mm 10 pc 333137
HAS-E-R M27X240/60 | M27 30 mm 240 mm 60 mm 30 mm 4 pc 333138"
HAS-E-R M30X270/70 M30 35 mm 270 mm 70 mm 33 mm 4 pc 333139"
HAS-E-R M33X300/80 M33 37 mm 300 mm 80 mm 36 mm 4 pc 333140"
HAS-E-R M36X330/90 M36 40 mm 330 mm 90 mm 39 mm 2 pc 3331417
HAS-E-R M39X360/100 | M39 42 mm 360 mm 100 mm 42 mm 2 pc 333142"
Y AEFRIRE, INEHARRERE, FEONENSARBS.
AR EEN RN EARIEREN
#%4F HAS-E-HCR (SiniiEl)
) Bias
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRALE MR
ETA anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS 8, MSEek (HCR)
RUMARSE DEARNEEER, FEASHEEMRER. M, Ea 3, Bi=MEa (HCR)
I ENEE
Ce B
RIfBMmA SRR HIEER WILRE REBNRET EARERETL BRuE ik
RARKEE
HAS-E-HCR M10X90/21 M10 12 mm 90 mm 21 mm 12 mm 10 pc 229505"
HAS-E-HCR M12X110/28 M12 14 mm 110 mm 28 mm 14 mm 10 pc 229506"
HAS-E-HCR M16X125/38 M16 18 mm 125 mm 38 mm 18 mm 5 pc 229507"
HAS-E-HCR M20X170/48 M20 22 mm 170 mm 48 mm 22 mm 5 pc 229508"

Y KRIFFEIRR, IRERARRERRE, FRENENEURBS.

AR EEA SR TR E RSN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

271


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r2104

=T

NEIRE HIS-N (5.8 #E§¥hR)

# A BitiEgs

ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEARLE PYSRAY
ETA . o )

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS S, EE 5.8 BIESE (B 5um)

ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek SEA, SESE

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) P =

ins Hie iRy RESG

ETA, MIE 3258 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and =

standard element for anchoring applications (ETAG

001-05, Option 1)
AR E REAREEER, FIEESHBRER. STEMREE
AIfEMmA SRR #WEER WILRE [EAREFIETL BRUE ik
HIS-N M8X90 M8 14 mm 90 mm 9 mm 10 pc 258015"
HIS-N M10X110 M10 18 mm 110 mm 12 mm 10 pc 258016"
HIS-N M12X125 M12 22 mm 125 mm 14 mm 5 pc 258017"
HIS-N M16X170 M16 28 mm 170 mm 18 mm 5pc 258018"
HIS-N M20X205 M20 32 mm 205 mm 22 mm 5 pc 258019"
VIkAEFEIRE, INERARRERD, REMNENGARBS.
e EEN G ERRNEREN
WERE HIS-RN (A4AHEHAR)

PO s

() Bias
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE PIREL

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS $#1, A4 (SS316)

ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, Sk EEH

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) P PiBLE
ETA, MiRRATERE ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and =

standard element for anchoring applications (ETAG

001-05, Option 1)
RAAEBRS REAREEER, FERSHEMRER.

S ENEE

AIERA SRR~ HBIFEER WILRE EAREETL aRNHE ik
HIS-RN M8X90 A4 M8 14 mm 90 mm 9 mm 10 pc 258024"
HIS-RN M10X110 A4 M10 18 mm 110 mm 12 mm 10 pc 258025
HIS-RN M12X125 A4 M12 22 mm 125 mm 14 mm 5 pc 258026
HIS-RN M16X170 A4 M16 28 mm 170 mm 18 mm 5 pc 258027
HIS-RN M20X205 A4 M20 32 mm 205 mm 22 mm 5 pc 258028"

Y IKREFRIRE, IREHARRERE, FHENENGARBS.

FREENGREEARTEREM

272

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6283
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6284

ez R
18482 HIT-V-5.8 (5.8885%R)

{ ‘!\t\»\ﬁ.\\\‘h\\.‘.‘\"\‘\*.\.‘“ ‘!‘\'\Wll\hl!\\.‘.‘v %hm*.\ LAaaui

) BitiEs
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRACE SMRET

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS M, 38 5.8 HEESE (] 5um)

ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek SEA, SESE

anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, B3R5 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and

standard element for anchoring applications (ETAG

001-05, Option 1)
AR E REAREEER, FIEESHBERER.

SENEEE
Ce B4

AIERA SRR SR RE WEER EARERETL BRUE ik
HIT-V-5.8 M6x75 M6 75 mm 8 mm 7 mm 20 pc 387144"
HIT-V-5.8 M6x105 M6 105 mm 8 mm 7 mm 20 pc 387145"
HIT-V-5.8 M8x80 M8 80 mm 10 mm 9 mm 20 pc 387054"
HIT-V-5.8 M8x110 M8 110 mm 10 mm 9 mm 20 pc 387055
HIT-V-5.8 M10x95 M10 95 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387057"
HIT-V-5.8 M10x130 M10 130 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387058
HIT-V-5.8 M10x115 M10 115 mm 12 mm 12 mm 10 pc 387146"
HIT-V-5.8 M12x110 M12 110 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387060"
HIT-V-5.8 M12x150 M12 150 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387061
HIT-V-5.8 M12x120 M12 120 mm 14 mm 14 mm 10 pc 387147"
HIT-V-5.8 M16x150 M16 150 mm 18 mm 18 mm 5pc 387064"
HIT-V-5.8 M16x200 M16 200 mm 18 mm 18 mm 5 pc 387065"
HIT-V-5.8 M16x300 M16 300 mm 18 mm 18 mm 5pc 387066
HIT-V-5.8 M20x180 M20 180 mm 22 mm 22 mm 5 pc 387068"
HIT-V-5.8 M20x260 M20 260 mm 22 mm 22 mm 5 pc 387069
HIT-V-5.8 M20x380 M20 380 mm 22 mm 22 mm 10 pc 387070"

VI BIEFEIRE, ARERABRRERE, FREENEGARER.

FHYEEAN SR EARTEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

273


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r3945

=T

RFIRIF HIT-V (8.8 FEFAR)

# A BitiEgs
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SEEERCE MR
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) MRS S, 8.8408ESE (/) 5 um)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek SEA, SESE
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, MIE 3258 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)
AR E REAREEER, FIEESHBRER.
il
Ce B4
AIERE SRR~ WEER EREETL RS @i
HIT-V-8.8 M10x190 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387059
HIT-V-8.8 M12x220 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387062
HIT-V-8.8 M12x280 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387063
HIT-V-8.8 M16x380 M16 18 mm 18 mm 5 pc 387067
EeEEN G EARNEMSEN
R-FIRIR HIT-V-R (A4TE58)
F A BitiEs
ETA ETA 04/0027 for HIT-RE 500 injection mortar for SETRACE SMRET
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7) WSS $A#4, A4 (SS316)
ETA 04/0027 for HIT-RE 500 V3 injection mortar for e, ek TR
anchoring applications (ETAG 001-05, Option 7)
ETA, MIE 3258 ETA 12/0084 for HIT-HY 200-R injection mortar and
standard element for anchoring applications (ETAG
001-05, Option 1)
REFRAERS JEAREEER, FEF2HEMRER,
IRNEE
ce B4
IERA SRR HEER ERERETL BRUE iR
HIT-V-R M8x80 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387074"
HIT-V-R M8x110 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387075
HIT-V-R M8x150 M8 10 mm 9 mm 20 pc 387076
HIT-V-R M10x115 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387148"
HIT-V-R M10x95 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387077
HIT-V-R M10x130 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387078
HIT-V-R M10x190 M10 12 mm 12 mm 10 pc 387079
HIT-V-R M12x120 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387149
HIT-V-R M12x110 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387080"
HIT-V-R M12x150 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387081

Y REFRIRE, RANARRERBRER, FHENENGARBS.

AR EENGHLERRTEREN

274

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4481
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r3946

el 8

AIERA SRR~ WEEER EREFETL BRUE R
HIT-V-R M12x220 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387082
HIT-V-R M12x280 M12 14 mm 14 mm 10 pc 387083
HIT-V-R M16x150 M16 18 mm 18 mm 5 pc 387084"
HIT-V-R M16x200 M16 18 mm 18 mm 5 pc 387085
HIT-V-R M16x300 M16 18 mm 18 mm 5pc 387086"
HIT-V-R M16x380 M16 18 mm 18 mm 5pc 387087
HIT-V-R M20x260 M20 22 mm 22 mm 5pc 387088
HIT-V-R M20x180 M20 22 mm 22 mm 5 pc 387150"
HIT-V-R M20x380 M20 22 mm 22 mm 10 pc 387089"
HIT-V-R M20x480 M20 22 mm 22 mm 10 pc 387151
HIT-V-R M24x300 M24 28 mm 26 mm 5pc 387152
HIT-V-R M24x450 M24 28 mm 26 mm 5 pc 387153"

VI RIFEEIRE, FAARRERRBER, FREENZHGAREE.

AR BEET SR TR R E RSN

BEHIRER HIT-SC (BSHIT-HY 270 £F)

E-4%) BiiEs

o RBEL (=LEW) MEHEE )

o EEIR siER BRER

o BA (=) REHME 28

e A (=0 CMU)

o WE (ZEMW/ KNEWH) T EIRAE
AIERA EfRY EA#E R HAEER WILRE aRuE @i
HIT-SC 12x50 12 mm M6 12 mm 60 mm 20 pc 375979
HIT-SC 16x50 16 mm M8/M10 16 mm 60 mm 20 pc 375981
HIT-SC 16x85 16 mm M8/M10 16 mm 95 mm 20 pc 375982
HIT-SC 18x50 18 mm M12 18 mm 60 mm 20 pc 360485"
HIT-SC 18x85 18 mm M12 18 mm 95 mm 20 pc 360486"
HIT-SC 22x85 22 mm M12 22 mm 95 mm 10 pc 284511"

Y KRIFFEIRR, BAARRERBER, FRENENEARBS.

AR EET SR SRR EREN

EFE R F 8228 8118, 8FJ 00800 8228 8118 BE: hksales@hilti.com
275


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r2804

=T

SR HIT-Z  (8%8%)

/

7k

v" SAFE-ET

T S

-

 —
e e e’ e’ i’ m'ﬂlM'['imﬂummnimn
R S e

|

e e

i

B BitiEgs
ETA 12/0006 for HIT-HY 200-A injection mortar HEEAE SMEBSY
and HIT-Z(R) rod for anchoring fEF (ETAG 001-05, MR M, S8 (2 5um)
. Option 1
ETA, MEBEEE oo ___ #E, B Hil, w8
ETA 12/0006 for HIT-HY 200-R injection mortar and SRR RSB
HIT-Z(R) rod for anchoring applications (ETAG 001- l B TR
05, Option 1) R/ EEE ETA
R E S DEAREEESR, HEESWENER, SREMTLIRA / 85 =
SENEER BREH
ATEEmA SR HEEERK BERNRETRAREEE | KIRFBELL EREEHE HRHE iR
HIT-Z M8x80 M8 10 mm 8 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018364"
HIT-Z M8x100 M8 10 mm 28 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018365
HIT-Z M8x120 M8 10 mm 48 mm 9 mm 10 Nm 40 pc 2018366"
HIT-Z M10x95 M10 12 mm 22 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018367"
HIT-Z M10x115 M10 12 mm 42 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018368
HIT-Z M10x135 M10 12 mm 62 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 2018369
HIT-Z M10x160 M10 12 mm 87 mm 12 mm 25 Nm 40 pc 20184107
HIT-Z M12x105 M12 14 mm 29 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018411
HIT-Z M12x140 M12 14 mm 64 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018412"
HIT-Z M12x155 M12 14 mm 79 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018413
HIT-Z M12x196 M12 14 mm 120 mm 14 mm 40 Nm 20 pc 2018415"
HIT-Z M16x155 M16 18 mm 38 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018416"
HIT-Z M16x175 M16 18 mm 58 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018417"
HIT-Z M16x205 M16 18 mm 88 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018418"
HIT-Z M16x240 M16 18 mm 123 mm 18 mm 80 Nm 12 pc 2018419
HIT-Z M20x215 | M20 22 mm 91 mm 22 mm 150 Nm 6 pc 2018420
HIT-Z M20x250 M20 22 mm 126 mm 22 mm 150 Nm 6 pc 2018421
Y WAFFEIEE, ENARKERBER, HHRANEFNGAREE.
EREEN SR EARNEMEM
LFIRIF HIT-Z-R (AT EESH)
- — Av/\\/" SAFE-ET T
B Bias
ETA 12/0006 for HIT-HY 200-A injection mortar and SETERCE MR
HIT-Z(R) rod for anchoring applications (ETAG 001- R $@H1, A4 (SS316)
05, Option 1
ETA, MESRE S ption 1) ___ wE, me R
ETA 12/0006 for HIT-HY 200-R injection mortar and e R
HIT-Z(R) rod for anchoring applications (ETAG 001- = MR
05, Option 1) B / AR ETA
REFARES DERNETESR, FHSE2MENER. SHARILIRA / B8 =

ce B

276

EIREE

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://youtu.be/MnWqBO1bgvc
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6295
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r6280

el 8

HERE sie R~ AT EBERANRETRAREEE | EXEERE aENE SR
HIT-Z-R M8x80 M8 10 mm 8 mm 10 Nm 40 pc 20184229
HIT-Z-R M8x100 M8 10 mm 28 mm 10 Nm 40 pc 2018423
HIT-Z-R M8x120 M8 10 mm 48 mm 10 Nm 40 pc 2018424"
HIT-Z-R M10x95 M10 12 mm 22 mm 25 Nm 40 pc 2018425
HIT-Z-R M10x115 M10 12 mm 42 mm 25 Nm 40 pc 2018426
HIT-Z-R M10x135 M10 12 mm 62 mm 25 Nm 40 pc 2018427
HIT-Z-R M10x160 M10 12 mm 87 mm 25 Nm 40 pc 2018428"
HIT-Z-R M12x105 M12 14 mm 29 mm 40 Nm 20 pc 2018429"
HIT-Z-R M12x140 M12 14 mm 64 mm 40 Nm 20 pc 2018430"
HIT-Z-R M12x155 M12 14 mm 79 mm 40 Nm 20 pc 2018431
HIT-Z-R M12x196 M12 14 mm 120 mm 40 Nm 20 pc 2018433"
HIT-Z-R M16x155 M16 18 mm 38 mm 80 Nm 12 pc 2018434"
HIT-Z-R M16x175 M16 18 mm 58 mm 80 Nm 12 pc 2018435"
HIT-Z-R M16x205 M16 18 mm 88 mm 80 Nm 12 pc 2018436
HIT-Z-R M16x240 M16 18 mm 123 mm 80 Nm 12 pc 2018437
HIT-Z-R M20x215 M20 22 mm 91 mm 150 Nm 6 pc 2018438"
HIT-Z-R M20x250 M20 22 mm 126 mm 150 Nm 6 pc 2018439"

VI RIFEFEIRE, FAABRRERRER, FRENEFGUREE.

AEENSHIERRITEREM

B AT

BER

HEER M, S8E8.84% TEIRSE
e, Bt HEE

BE (W19) DIN 976

= (e ISO 898

AIfERA SRR RE HWEER EHRERETL BERE ik
AMB8X1000 8.8 zinced M8 1000 mm 10 mm 9 mm 20 pc 407496
AM10X1000 8.8 zinced M10 1000 mm 12 mm 12 mm 20 pc 407497
AM12X1000 8.8 zinced M12 1000 mm 14 mm 14 mm 15 pc 407498
AM16X1000 8.8 zinced M16 1000 mm 18 mm 18 mm 5 pc 407499
AM20X1000 8.8 zinced M20 1000 mm 24 mm 22 mm 5 pc 407500
AM24X1000 8.8 zinced M24 1000 mm 28 mm 26 mm 5 pc 407501
AM27X1000 8.8 zinced M27 1000 mm 30 mm 30 mm 1 pc 2008138
AM30X1000 8.8 zinced M30 1000 mm 35 mm 33 mm 1pc 2008139"
AMB33X1000 8.8 zinced M33 1000 mm 37 mm 36 mm 1pc 2008330"
AM36X1000 8.8 zinced M36 1000 mm 40 mm 39 mm 1pc 2008331"
AM39X1000 8.8 zinced M39 1000 mm 42 mm 42 mm 1 pc 2008332"

AR BESEERRITEREM

- 6
BE 200 HV . S #
< DA >

MEER SESE

B (BE) ISO 7089 / DIN 125 —
AERA SRR PRETE - DI 5MB-DA BIEEE-s BRHE @i
A 8.4/16 zinced M8 8.4 mm 16 mm 1.6 mm 200 pc 2184556
A 10.5/20 zinced M10 10.5 mm 20 mm 2 mm 150 pc 2184511
A 13/24 zinced M12 13 mm 24 mm 2.5 mm 100 pc 2184512
A 17/30 zinced M16 17 mm 30 mm 3 mm 100 pc 282853
A 21/37 zinced M20 21 mm 37 mm 3 mm 50 pc 282854
A 25/44 zinced M24 25 mm 44 mm 4 mm 50 pc 2184515
A 28/50 zinced M27 28 mm 50 mm 4 mm 100 pc 2008282
A 31/56 zinced M30 31 mm 56 mm 4 mm 100 pc 2008283"
A 34/60 zinced M33 34 mm 60 mm 5 mm 50 pc 2048043
A 37/66 zinced M36 37 mm 66 mm 5 mm 50 pc 2048044
A 42/72 zinced M39 42 mm 72 mm 6 mm 50 pc 2008286"

EREESREEAREREN
RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@nhilti.com
277


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4232
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6021

=T

INFARIE (FEEF)

RHER sEARAI 8

RERE SEEE

IRE (ki) DIN 934

AIfRmA B -M BE-H

M8 zinced M8 7 mm

M10 zinced M10 8 mm

M12 zinced M12 10 mm

M16 zinced M16 13 mm

M20 zinced M20 16 mm

M24 zinced M24 19 mm

M27 zinced M27 22 mm

M30 zinced M30 24 mm

M33 zinced M33 26 mm

M36 zinced M36 29 mm

M39 zinced M39 31 mm

EREEN S AL TR RMNE RS

=R AR

BiEr

HEIER b1, 58 EE8.84%

el B ORI

B (MiR) DIN 976

=E (8 ISO 898

AT Sk R~ RE EEERT
AM10x1000 8.8 HDG M10 1000 mm 12 mm
AM12x1000 8.8 HDG M12 1000 mm 14 mm
AM16x1000 8.8 HDG M16 1000 mm 18 mm
AM20x1000 8.8 HDG M20 1000 mm 22 mm
AM24x1000 8.8 HDG M24 1000 mm 28 mm
AM27x1000 8.8 HDG M27 1000 mm 30 mm
AM30x1000 8.8 HDG M30 1000 mm 35 mm
AM33x1000 8.8 HDG M33 1000 mm 37 mm
AM36x1000 8.8 HDG M36 1000 mm 40 mm

* RIM27ZEM36 &I EFEEEIER,

EAREN BTN
B (BRI

&

FBRARRERE, FRENENGARBS.

E#Es
B 200 HV
7, Eah HRIESE

e (BE)

ISO 7089 / DIN 125

ETEmA

A 10.5/20-F
A 13/24-F
A 17/30-F
A 21/37-F
A 25/44-F
A 28/50-F
A 31/56-F
A 34/60-F
A 37/66-F

St R~
M10
M12
M16
M20
M24
M27
M30
M33
M36

Y IkARIEFEIEE, FEAERRERREEE,
* RSIM27EMB36AIEFEAEEIER, TERAE

FHREEN SR ERRTEREM

278

PEETE - DI 5MB-DA
10.5 mm 20 mm
13 mm 24 mm
17 mm 30 mm
21 mm 37 mm
25 mm 44 mm
28 mm 50 mm
31 mm 56 mm
34 mm 60 mm
37 mm 66 mm
% EY2R E’JE*IJ FUREAR,
RERE, FHRANEMNEARELE.

w
il =
RFERYT -W HRHE ik
13 mm 100 pc 2184504
17 mm 100 pc 2184505
19 mm 50 pc 2184554
24 mm 50 pc 2184506
30 mm 25 pc 2184507
36 mm 25 pc 2184508
41 mm 25 pc 362307
46 mm 25 pc 362309"
50 mm 20 pc 362134
55 mm 10 pc 362135
60 mm 10 pc 362136"
il
EREETL HRNE ik
12 mm 20 pc 419102
14 mm 15 pc 419103
18 mm 5 pc 419104
22 mm 5pc 419105
26 mm 5 pc 419106
30 mm 120 pc 2008338"
33 mm 100 pc 2008339"
36 mm 80 pc 2008340"
39 mm 60 pc 2008341"
IENEE
B’IEEE-s BRHE i
2 mm 150 pc 2184530
2.5 mm 100 pc 2184531
3 mm 50 pc 2184532
3 mm 200 pc 2008399
4 mm 200 pc 2008287
4 mm 100 pc 2008288"
4 mm 100 pc 2008289"
5mm 50 pc 2008360"
5mm 50 pc 2048045"

EFS4 LIEBYITF S www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6004
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r4573
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r1351

INRIHRIE (FRRIREE)

B ER

e BB 8
e, mM RS
e (ki) DIN 934

KR
M10-F
M12-F
M16-F
M20-F
M24-F
M27-F
M30-F
M33-F
M36-F

B -M
M10
M12
M16
M20
M24
M27
M30
M33
M36

EE-H
8 mm
10 mm
13 mm
16 mm
19 mm
22 mm
24 mm
26 mm
29 mm

VI RIFEEIRE, RAARRERRER, FRENZHGAREE.

* RYM27TEMIBIFFERIRE, FRAORRKERE,

ERRET SR ENRNEREN
BREHIT AM (A4 TEESH)

AEEMETS RS,

BE#Es

PHEHEEL EFEE A4-70

B (4iT) DIN 976

) 1SO 3506-1

RIEERA ke R~ RE fi- FEI=REY
AM8x1000 A4-70 M8 1000 mm 10 mm
AM10x1000 A4-70 M10 1000 mm 12 mm
AM12x1000 A4-70 M12 1000 mm 14 mm
AM16x1000 A4-70 M16 1000 mm 18 mm
AM20x1000 A4-70 M20 1000 mm 24 mm
AM24x1000 A4-70 M24 1000 mm 28 mm
EREEN SR EAREREN
3 (A4 TEHEH)

B 200 HV

7, Ee 8 A4

B (BE) ISO 7089 / DIN 125

B e St R~ PEEE - DI SME-DA

A 8.4/16 A4 M8 8.4 mm 16 mm

A 10.5/20 A4 M10 10.5 mm 20 mm

A 13/24 A4 M12 13 mm 24 mm

A 17/30 A4 M16 17 mm 30 mm

A 21/37 A4 M20 21 mm 37 mm

A 25/44 A4 M24 25 mm 44 mm

FREEN SR EARTEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

®FERT -W
17 mm
19 mm
24 mm
30 mm
36 mm
41 mm
46 mm
50 mm
55 mm

EREHETL
9 mm

12 mm
14 mm
18 mm
22 mm
26 mm

BEEE-s
1.6 mm

2 mm

2.5 mm

3 mm

3 mm

4 mm

el 8

HRHE
100 pc
100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
25 pc
10 pc
10 pc

SEIREE

iR
304765
304766
304767
304768
2008236
2008237"
2008238"
2008239"
2008290"

asyE
10 pc
10 pc
5pc

5 pc

5 pc

5 pc

iR
58666
58670
58671
58683
58688
58689

‘ DA )
il =
HRUE ik
200 pc 2184478
150 pc 2184477
100 pc 2184549
50 pc 2184535
25 pc 387990
25 pc 387991

279


https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r2955
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-rods-and-elements/r1247
https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r6105

=T

NAERIE (A4 TNEESH)

M
BifTER
MEER T80 A4-70
HH, e A AL ;
1R (4hiB) DIN 934
w
SIBNEE
RIEmA B -M SE-H BRFRFT - W aRyHE ik
M8 A4-70 M8 7 mm 13 mm 50 pc 52460
M10 A4-70 M10 8 mm 17 mm 50 pc 52461
M12 A4-70 M12 10 mm 19 mm 50 pc 52462
M16 A4-70 M16 13 mm 24 mm 25 pc 52463
M20 A4-70 M20 16 mm 30 mm 25 pc 387992
M24 A4-70 M24 19 mm 36 mm 25 pc 387993

FHHBEENSEEARITEREM

RZL2EBR

EHEs

Eilal PC 1%}

EE 2.1 mm

bod4 Optidur NCH %8

BiE 2C-1.2

HEE A 45m/s

S EPEEE

Bl RS BEHE ER
R4 tEE4E PP EY-CA NCH clear 1 pc 2065449

A BENGHLE R R EREN

HERAER a 9

iz EHER
o ANRESMMERSEESKREEILZERERE, BRHR Eﬁﬁﬁ RETR, Mk, A BB
B ERE R s
S EPREE
AIERA sy SR
BRRER 1pc 60579
FERZ HIT-VL 16/0.7 10 pc 336646"

AR EEN SR ERRTEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
280


https://www.hilti.com.hk/installation-systems/accessories/r3499
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r3557
https://www.hilti.com.hk/direct-fastening/accessories/dx-safety-equipment/2065449

el 8

i w
&R BiER
o HEEREFUARMGTEEERREE, FLIBRIMC SRR E5IER, RETR, Mg, AR TERBLH
BB RRARRY
BES =
s s STENREE
o ERBRESMIRE
RIEEmA fi- CEI=EE BRyE iR
&2 HIT-DL 20 20 mm 1 pc 371719"
SEERAME HIT-DL 25 25 mm 1pc 371720
SEZEME HIT-DL 32 32 mm 1pc 3717219
VWAIFFEIER, IRTHERRERE, BRANEFNEGARBE.
B EEN SR ENRINEREN
=R AR | i
] !
HIT-RBH B 28R HIT-RB
f&m BifEr
o ARBEEMIERSERLCKIERWETL %Egj RETH, M, A TERECIE
ZENEEE
AIfERA WEER RS iR
RIF & HIT-RBH 30cmRFEFRMNRE, ARFIHER BSFERBEERF 1 pc 229138
RIF &4 HIT-RBY 30cmEEBMHIT-RBHIRENHIT-RBRIF 2, BE&FBRBEERIT 1 pc 238727"
RIFhn&R#E HIT-RBS 10/0.35 SSERINRNE, FARFTIARBERHKIRIFRIE R 1pc 3717229
iR TE-C EHECHISDSHETRmAER K. HIHIT-RBS—ifEMR 1 pc 263437"
2 TE-Y EiEYIBEEIRAERE R, HHIT-RBS—EMERA 1pc 263439"
[E 2SRRI HIT-RB 12 RIFERE - 12 mm. B2& 4R HIT-RBH/RBV 1 pc 336548
EZYSERI HIT-RB 16 RIFEE - 12 mm. BEE&4ERA HIT-RBH/RBV 1pc 336550
EEU$ARI HIT-RB 20 RIFELE - 12 mm. EB&4#E/R HIT-RBH/RBV 1 pc 336552
EESARI HIT-RB 25 RIFELE - 12 mm. EE&4EMA HIT-RBH/RBV 1 pc 336553
EESERI HIT-RB 32 RIFEE - 12 mm. BEZ&4ER HIT-RBH/RBV 1pc 336554
EIZEERI HIT-RB 40 RIFEE - 12 mm. BE&4EA HIT-RBH/RBV 1 pc 382260"
[EZYSERI HIT-RB 52 RIFEE - 12 mm. BEE&4ERA HIT-RBH/RBV 1 pc 382265"

Y IERIFFEIRE, ARERARRERE, BETHNSMGARES.

FHEEAN SR TR EREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

281


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r211
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r3558

=T

SEEHC B AECH

&R
o RNERELREG T ENENE HIT (LB, BFEANK
fl. @ EBRERKERE

2%
o EHEREEENERNERFRINELNMENNE—,
TERE

TERA BEEE
B HIT-VL 11/1.0 B

S VL-K (EHEEHIT-VL) .
#EENZE HIT-SZ 20 20 mm

EENZE HIT-SZ 25 25 mm
H#EENZE HIT-SZ 30 30 mm
H#EENZE HIT-SZ 40 40 mm
EENZE HIT-SZ 47 47 mm

) WRIFFEIRR, IREHARRERRE, FRENESHNEARBIE.

FREENGRLEARTEREM

BRRIA

FEA
o FNEME LBHENG HIT THAMELHI R

23

o AESTEATRE HIT LEHELBIRER, BRTEASNT:

3] ]

BETEREEFT HIT-OHC1 (310-20 mm REHHER)
BEIEREEMF HIT-OHC2 (222-32 mm BEI#6ER)
BRIERIEET HIT-OHW

FRBENSHERRTEREN

282

E#ER

SRR, REETH, M, AR B

sRianY

hva:1 =
aRyE =R
10 pc 2042533"
10 pc 335021"
10 pc 2039312
10 pc 2039315
10 pc 2039317
10 pc 2039325"
10 pc 2039332"
\ £ \
S~~—"

BifiEs

GESIEE, RETHR, Mg, AR SREEN KT SR

sRgnY

SZEPREE

akyE R
10 pc 387551
10 pc 387552
100 pc 387550

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/387551
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4149

L T E TE-C (LEEHVU2F)

el 8

-

f&m

o [ii# HAS & HVU2 HEBLHET R

) BEmER

ETA ETA-18/0185 HVU2 bonded fastener for use in JESTER, REETH, MidF, AR THETH

concrete i)

RAFAERS JEAREEER, HEESHEMRER.

AIEEMA bt 3] HRWE ER
TE-C M8 - M16 TE-C 1 pcs 2181356
BREEN SR ENRNEREHN
L#E T B TE-C-E (RE#HVU2 )

FER BEmER

o i HAS-E &t HVU2 HEES R T A Egeﬁ, RETH, M, AR RETH

Faany
SZEMEEE

RIEEMA R HRYE SR
TE-C-E M8 TE-C 1 pc 369223
TE-C-E M10 TE-C 1 pc 369224
TE-C-E M12 TE-C 1 pc 369225
TE-C-E M16 TE-C 1 pc 369226
EREEASANEHRNEREN

L T B TE-Y-E (LEEHVU2F)

FER EHRER

o [ HAS-E &t HVU2 EEZLTHT A Egiﬁj RETH, M, AR RHETEH

sl
SZENEEE

RIEERA R aHE =R
TE-Y-E M16 TE-Y 1 pc 369227
TE-Y-E M20 TE-Y 1 pc 369228"
TE-Y-E M24 TE-Y 1 pc 3692291

VIERIFFEIRE, IMEHNERRERRE, BRENSMNEARBIS.

AR EET SR T RITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

283


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4476
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r2344

=T

REE T E HIS-S (REEHVU2 )
o FiE HIS-N it HVU2 BT R T A

BENER

SEEYSE, TEETH, Mid, AR THEHTH

SRIERY

STEMREE

TSRS AENE ]
HIS-S M8 1pc 45964"
HIS-S M10 1pc 45965"
HIS-S M12 1pc 45966"
HIS-S M16 1pc 45967"
HIS-S M20 1pc 45968"

VIEBIFFEEIEE, MRERAERRERE, FREENEGAREE.

AR EEGEIERRITEREM

Hilti HIT SE&1E88 (RERHY) r:'—_——_-_ o

EitER
EATES, WERIA, M, R REIER TN
sk
EREE
B TR BRYE iR
SREAEEE HIT-RE-M (B4 RE&HY {#F) 1pc 337111

FREENSEERRTEREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
284


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/337111
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/anchor-dispensers%2c-accessories-and-testers/r4478

#®EB1RFH#ite HDA-T

N

B
o BEL (R
o REL (EERUE)
&R

o FHREMELEE, BEERENERBEREZINAEIEHN
EHER (B&. MENEY)  SEXERER

o TEXFHIUKKE, 2R, THEMW., £FWINE. FRE4E
#. biElR. EREEN. BHINE. BRIENF

BB

o BIIKRSRENERAEE

° ,ﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁ’f?ﬂ’ﬂ@%ﬁ, PEERIGES, THEERTEERITH
BE

o EHIWNWIRNE, FIEBERIER/IEIE

el 8

EHEs
MR (SEEFEE) 1242 - $0M, BE 8.8
&, #EEE (R 5um) ;
(BES%) 1242 80, AR 8.8 4R,
g (R 53um) ;
(IN8%3H) 8044, A4 (SS 316)
SEERLE SMEAL
EEFR EEEE
IBC &38R IBC 2003, IBC 20086, IBC 2009,
IBC 2012
MimERER RETZERNRIRAEE. TETH
FEHEHE, ATTEREER
BE#Es
BEMADEKN), RERGERELEM, 25N/mm2, TR (v)=3
itk R~ M10 Mi12 M16 M20
HDA-T/ $iI 73, Nrec 15.3 22.3 42.0 64.0
HDA-TF B, Vrec 21.7 26.7 46.7 68.3
HDA-TR ?Ej], Nrec 15.3 22.3 42.0
81, Vrec 23.7 29.0 50.7

BERNEKN), REGERELEM, 25N/mm2, B2 RH (1)=3

itk R~ M10 M12 M16 M20
HDA-T/ fiI 72, Nrec 8.3 11.7 25.0 31.7
HDA-TF 871, Vrec 21.7 26.7 46.7 68.3
, Nrec 8.3 11.7 25.0
HDA-TR }Eﬁ r
177, Vrec 23.7 29.0 50.7

=+

1) FTASUBMRNESEE, MEREEREHE

2) HDA M20: RU424# 5 um SEFFRRZA

3) FHMRRRF AR FAER BT BN, B2T RN FM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

)
BZS/shock Sfcsh cIZ)>r09—601 for HDA self-cutting undercut
ETA ETA 99/0009 for HDA self-cutting undercut

anchor (ETAG 001-03, Option 1)
RAAEES REAREEER, FEF2HEHRER.

Ce B
H ] "F

RN

5

e,

ey
4y

N

EERMERR, RTBEAESEMER.

285



=T

HDA-T (5 pm §§5%)

(O i m——
IENREE
RIEERE SR R~ SIS RE fi-CIN=EEd EILRE BERLR BERNRET | ERFE. | EREEHE | @f£HE =R
BAREEE
HDA-T M10x100/20 M10 150 mm 20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 331545"
HDA-T M12x125/30 M12 190 mm 22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 331548
HDA-T M12x125/50 M12 210 mm 22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 331549"
HDA-T M16x190/40 M16 275 mm 30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 331552
HDA-T M16x190/60 M16 295 mm 30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 331553"
HDA-T M20x250/50 M20 360 mm 37 mm 316 mm 250 mm 50 mm 40 mm 300 Nm 2 pc 339267"
HDA-T M20x250/100 | M20 410 mm 37 mm 366 mm 250 mm 100 mm 40 mm 300 Nm 2 pc 339268"

VI BIFFEIRE, NRERARRERRE, FRENEHGAREE.

AR EENSHIENRITEREM

HDA-TF (53 pm ¥}888%)

_

M ENREE
AIERE SR SR RE WEER WILRE BRILR BEBANRET | BRFEL | EXFEHE | SKHE iR
BRAREEE
HDA-TF M10x100/20 | M10 150 mm 20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 412903"
HDA-TF M12x125/30 | M12 190 mm 22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 412904"
HDA-TF M12x125/50 | M12 210 mm 22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 412905"
HDA-TF M16x190/40 | M16 275 mm 30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339364"
HDA-TF M16x190/60 | M16 295 mm 30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339365"
Y kREFEEIRE, NMERARRERME, FRENSHIEAREE,
EREENG R TR EREN
HDA-TR (A4 A<&%4H) -
Oy S s Il |
o AT NEr oo ——
d
S ENEE
RIEERA SR R fieRE | EEER EALRE ERFLR BERNEET | ERSEL EREEHE | GRBE R
BRARKEE
HDA-TR M10x100/20 M10 150 mm |20 mm 127 mm 100 mm 20 mm 21 mm 50 Nm 12 pc 339351"
HDA-TR M12x125/30 M12 190 mm |22 mm 163 mm 125 mm 30 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 339352
HDA-TR M12x125/50 M12 210 mm |22 mm 183 mm 125 mm 50 mm 23 mm 80 Nm 8 pc 339353
HDA-TR M16x190/40 M16 275 mm |30 mm 243 mm 190 mm 40 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339354"
HDA-TR M16x190/60 M16 295 mm |30 mm 263 mm 190 mm 60 mm 32 mm 120 Nm 4 pc 339355"

Wk RIFFEIEE, AMERARRERE, FRENENGARBS,

AR EENSEERITEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
286


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2103
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2346
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1190

B
o BEL (R
o REL (EERUE)

&R

o FHREMELEE, BEERENERBEREZINAEIEHN
EHER (B&. MENEY)  SEXERER

o TEXFHIUKKE, 2R, THEMW., £FWINE. FRE4E
#. piElR. ETREEG. BHIE. BRREYF

BE:

o BIIKRSRERERAEE

° ﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ’ﬂ@%ﬁ, AEERIGES, THEOERTEERETH
BE

o HIVNWIRNE, FrEBERIER/ISIE

EHEs
MR (SEEFEE) 1242 - M, SRE 8.8
wIEFE (&% 5um) ;
(BESE) 9242 8, BE 8.8 4R,
$EEE (%2 53um) ;
(8580) $EM, A4 (SS 316)
SRR E SMEAT
EEHFR EEEE
IBC &38R IBC 2003, IBC 20086, IBC 2009,
IBC 2012
MInERER TETERFRIMMRAEE. RETH
FOEREE, A FEREER
E#ER
BEFANEKN), RERSERETEM, 25N/mm2, RLAK (=3
itk R~ M10 M12 M16 M20
HDA-P/ fiI77, Nrec 15.3 22.3 42.0 64.0
HDA-PF B, Vrec 7.3 10.0 20.7 30.7
I, Nrec 15.3 22.3 42.0
HDA-PR
B0, Vrec 7.7 11.3 21.0

BEFRAAEKN), RELSEELEM, 25N/mm2, RLAM (1)=3

BiER R~ M10 M12 M16 M20
HDA-P/ HiI1, Nrec 8.3 11.7 25.0 31.7
HDA-PF B, Vrec 7.3 10.0 20.6 30.7

N 8.3 11.7 25.0 -
HDA-PR }Eﬂ e
B, Vrec 7.7 11.3 21.0

=

1) FTE SRR AIBEE, REEREEREME

2) HDA M20: RiZHIEEHARA

3) FHMRERET A RFABRE T BH, BELHRENTFm

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

LRI R

)

BZS/shock BZS D 09-601 for HDA self-cutting undercut
anchor

ETA ETA 99/0009 for HDA self-cutting undercut

anchor (ETAG 001-03, Option 1)
RAAEES REAREEER, FEF2HEHRER.

Ce B
H ] "F

RN

e,

ey
5
ey

N

EERMERR, RTBEAESEMER.

287



=T

HDA-P (5 um $§8%)

e weRY | merE
HDA-P M10x100/20 M10 150 mm
HDA-P M12x125/30 M12 190 mm
HDA-P M12x125/50 M12 210 mm
HDA-P M16x190/40 M16 275 mm
HDA-P M16x190/60 M16 295 mm
HDA-P M20x250/50 M20 360 mm
HDA-P M20x250/100 | M20 410 mm

HEER

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm
37 mm

37 mm

BILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm
266 mm

266 mm

VI BIFEEIRE, NRERARKERE, FRONEHGAREE.

FHHEENSEEARTEREN

HDA-PF (53 um ¥3885%)

AIfE@m% SR St RE
HDA-PF M10x100/20 | M10 150 mm
HDA-PF M12x125/30 | M12 190 mm
HDA-PF M12x125/50 | M12 210 mm
HDA-PF M16x190/40 | M16 275 mm
HDA-PF M16x190/60 |M16 295 mm

HEER

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm

HILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm

VI BIFEERE, NRERARRKERE, FRENEFGAREE.

AR EEF ST ER S

HDA-PR (A4 7 &5i)

A% SR St RE
HDA-PR M10x100/20 | M10 150 mm
HDA-PR M12x125/30 | M12 190 mm
HDA-PR M12x125/50 | M12 210 mm
HDA-PR M16x190/40 | M16 275 mm
HDA-PR M16x190/60 | M16 295 mm

EEREE

20 mm
22 mm
22 mm
30 mm
30 mm

SEILRE

107 mm
133 mm
133 mm
203 mm
203 mm

Y IERIEFEIRE, ARERARRERE, BETHNEMGARES.

FREENSELERRTEREN

288

BIRALR

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm
250 mm
250 mm

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm

100 mm
125 mm
125 mm
190 mm
190 mm

ERAT

BERNRET
RARKEE

20 mm
30 mm
50 mm
40 mm
60 mm
50 mm

100 mm

EARERIETL

12 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
22 mm
22 mm

HDA-P M16x190/40

ERREHE

50 Nm
80 Nm
80 Nm
120 Nm
120 Nm
300 Nm
300 Nm

BRyE

12 pc
8 pc
8 pc
4 pc
4 pc
2 pc

2 pc

@i

331544"
331546"
331547"
331550"
3315517
339265"
339266"

RERNRET | ERERETL

BAREEE
20 mm
30 mm
50 mm
40 mm
60 mm

ERREAE | BERE

RERNRET | RSB,

BAREEE
20 mm
30 mm
50 mm
40 mm
60 mm

12 mm 50 Nm 12 pc
14 mm 80 Nm 8 pc
14 mm 80 Nm 8 pc
18 mm 120 Nm 4 pc
18 mm 120 Nm 4 pc
e ——— -
EREEHE | BRKE
12 mm 50 Nm 12 pc
14 mm 80 Nm 8 pc
14 mm 80 Nm 8 pc
18 mm 120 Nm 4 pc
18 mm 120 Nm 4 pc

SRR

iR

412900"
412901"
412902"
339359"
339360"

iR

339346"
339347"
339348"
339349"
339350"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2345
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r2321
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1191

==
HDA & TH
HDA-P/T
W recums T mEves
TE 60-ATC / AVR TE 70-ATC / AVR
Cl=———gwws=m TE 30-C-AVR TE 40
BASES
| | | |
HDA-P 20-M10x100/20
|
| | | |
HDA-T 20-M10x100/20
|
| | | |
HDA-P 22-M12x125/30
|
| | | |
HDA-T 22-M12x125/30
|
| | | |
HDA-P 22-M12x125/50
|
| | | |
HDA-T 22-M12x125/50
|
HDA-P 30-M16x190/40 | |
HDA-T 30-M16x190/40 ||
HDA-P 30-M16x190/60 | |
HDA-T 30-M16x190/60 | |
HDA-P 37-M20x250/50 |
HDA-T 37-M20x250/50 | |
HDA-P 37-M20x250/100 ||
HDA-T 37-M20x250/100 |

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

el 8

PRASEER

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190

TE-Y-HDA-B 30x250

TE-Y-HDA-B 37x250
TE-Y-HDA-B 37x300
TE-Y-HDA-B 37x250

TE-Y-HDA-B 37x350

TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16

TE-Y-HDA-ST 37 M20

289



=T

HDA-PF/TF
W reces ™ Teves
714 PRAZ TR THRTHR
TE 60-ATC / AVR TE 70-ATC / AVR .
E———%===  TE 30-C-AVR TE 40 BOSISM—
RAEEN

HDA-PF 20-M10x100/20

HDA-TF 20-M10x100/20

HDA-PF 22-M12x125/30
HDA-TF 22-M12x125/30
HDA-PF 22-M12x125/50

HDA-TF 22-M12x125/50

HDA-PF 30-M16x190/40
HDA-TF 30-M16x190/40
HDA-PF 30-M16x190/60
HDA-TF 30-M16x190/60

HDA-PR/TR

HDA-PR 20-M10x100/20

HDA-TR 20-M10x100/20

HDA-PR 22-M12x125/30
HDA-TR 22-M12x125/30
HDA-PR 22-M12x125/50

HDA-TR 22-M12x125/50

HDA-PR 30-M16x190/40
HDA-TR 30-M16x190/40
HDA-PR 30-M16x190/60
HDA-TR 30-M16x190/60

290

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x250

TE-C-HDA-B 20x100
TE-Y-HDA-B 20x100
TE-C-HDA-B 20x120

TE-Y-HDA-B 20x120

TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x155
TE-Y-HDA-B 22x155
TE-C-HDA-B 22x125
TE-Y-HDA-B 22x125
TE-C-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 22x175

TE-Y-HDA-B 30x190
TE-Y-HDA-B 30x230
TE-Y-HDA-B 30x190

TE-Y-HDA-B 30x250

TE-C-HDA-ST 20 M10
TE-Y-HDA-ST 20 M10
TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16

TE-C-HDA-ST 20 M10
TE-Y-HDA-ST 20 M10
TE-C-HDA-ST 20 M10

TE-Y-HDA-ST 20 M10

TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12
TE-Y-HDA-ST 22 M12
TE-C-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 22 M12

TE-Y-HDA-ST 30 M16

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



el 8

T

PR{:I$&TE TE-C-HDA-B

SDS plus
fER BEHER
o IREBTERRIEIRZA HDA $Hi2iEFL SESTES, TETER, Mg, Al PRAOISEEE
AiER
BES BAEEE TE-C (SDS Plus) PO
o [RISEERFEBILAE—N, HM{RE HDA EH#HEEIERE
i

] 1E WMEEE EET AEENE 2]
TE-C-HDA-B 20x100 20 mm TE-C 1pc 332089"
TE-C-HDA-B 20x120 20 mm TE-C 1pc 332090"
TE-C-HDA-B 22x125 22 mm TE-C 1pc 402050"
TE-C-HDA-B 22x155 22 mm TE-C 1 pc 402056
TE-C-HDA-B 22x175 22 mm TE-C 1pc 402060"
Y IkARIEFEIEE, FEMERRERMEER, RRENENEARME.

AR EEN SR T ARITERSH
PR{ir#&8E TE-Y-HDA-B

SDS max
fER BEHER
o IREERIFHRES HDA $Hi2iETL Eg%ﬁ, RETH, M, AR PRAOZSEEE
aRiRnY
B2 ENEEE TE-Y (SDS-max) ALl
o [RISEERFEBILRAE—N, HM{R:E HDA tEH#HEEEIERE
i

R EEE aENE ]
TE-Y-HDA-B 30x190 TE-Y 1pc 332097"
TE-Y-HDA-B 30x230 TE-Y 1pc 332098
TE-Y-HDA-B 30x250 TE-Y 1pc 332099
TE-Y-HDA-B 37x250 TE-Y 1pc 339270"
TE-Y-HDA-B 37x300 TE-Y 1pc 339271
TE-Y-HDA-B 37x350 TE-Y 1pc 339272"
TE-Y-HDA-B 22x125 TE-Y 1pc 402055"
TE-Y-HDA-B 22x155 TE-Y 1 pc 402058"
TE-Y-HDA-B 22x175 TE-Y 1pc 402062"

Ik BIEFEIRE, FNARRERREER, FRENEFGARER,
AR EEF SR TR RITEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
291



=T

REE T A TE-C-HDA-ST

SDS plus

&R
o HDA Ikt EIT BB B IIKRER, FEREANIA

B
o RHHMRIE. —BURFFIBRE HOA VIR

LI R
TE-C-HDA-ST 20-M10 TE-C
TE-C-HDA-ST 22-M12 TE-C

AR EEASEEARTEREM

8t T B TE-Y-HDA-ST

2

SDS max

&R
o HDA IsiieEIT BB BIIKIRIER, FEEANIA

B
o REHMRIE —BURFIIBRE HOA VIR

B ETE] R
TE-Y-HDA-ST 20-M10 TE-Y
TE-Y-HDA-ST 22-M12 TE-Y
TE-Y-HDA ST 30-M16 TE-Y
TE-Y-HDA-ST 37-M20 TE-Y

VIESIEFEIEE, FANABRERREER, FRENEGAREE.
AR EETSEERRITEREM

292

 ——

BmER

EaiER, RERIAR, Mt AR
gRARR

RETR

BNEER TE-C (SDS Plus) PUi
AENE R
1pc 331843
1 pc 331844

BifiEr

SRR, RETHR, KMi#, AR PRAISETE

ERER
=255 56 SR
1pc 2871331
1pc 287134
1pc 331846
1 pc 339269

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



ez R
IFET B - 51Kk HDA tJE###¢ TE-C-HDA-RT

h

f&r

o 1FBR HDA 1JJEsE1e

BE#Es
=) Eg%% RETH, M, AR HAthFe
o, RER

o iFFREEEERE BEAEER TE-C (SDS Plus) FI3

TR aguE R
TE-C-HDA-RT 20-M10 2 pc 333433"
TE-C-HDA-RT 22-M12 2 pc 333434"
TE-C-HDA-RT 30-M16 2 pc 333435"
TE-C-HDA-RT 37-M20 2 pc 339273"
Y WARIEFEIEE, BAARXEREGER, BRENEFNGARELE,

AREERS A TR EREHN
EhaH/ EmTEA

f&H

o EETHNES, WEHEHIEE. Hin. LEH

B2 BiiEr

o ERHRIBARATRAN, ERREANER LHE RRLA, W A RitRct

TSRS e R~ Lo axyE 5
RESHEH M8 M8 $EsE 50 pc 2127787
RESHEHH M10 M10 it 50 pc 2127788"
NEEEH M12 M12 b3 16 pc 2127789"
MEEEG ATEHE M8 M8 AATEES 50 pc 2127893
MEEEY A4 M10 M10 A4 EESH 50 pc 2127894"
MBEBEH AITER M12 M12 ALTEESH 16 pc 2127895"
MEBEEMH A4TREEN M16 M16 AATSESR 24 pc 2127896"

VIEBIEFEIEE, EAABRERREER, FRENEGAREE.

AR EEGEERRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
293



=T

ERAR L FiitE HSL-3

B )

o SREELT (348 BZS/shock
° Eﬁi(m%%)

BZS D 08-601 for HSL-3 heavy-duty expan-
sion anchor

ETA 02/0042 for HSL-3 heavy-duty
expansion anchor (ETAG 001-02, Option 1)

RAMAEES REARNEEER, FIEHSREMRER.

a1 H— ce ma

EER
MEHER e, $EEE (&) 5um) | iR 8
#, BE 8.8 MRiEsF (K 5um)

ETA

HIRRCE AR, RITER, TR, HANIRHIER BLERMENRE, RTEEATEEERER.
EIELHR EEEE
BRI/ RS BZS/shock, ETA, BiX, 155, 1%4E
(NQA-1). IR AHRRE
IBC &#1 IBC 2003, IBC 20086, IBC 2009,
IBC 2012
BitrER
BEFANEKN), RRELEMEN/mm, EERNRE, RLARB(Y)=3
\IUERET REEREL
Rugs M8 M10 M12 M16 M20 M24 M8 M10 M12 M16 M20 M24
i HSL-3/HSL-3-G/HSL-3-SKYHSL-3-B 7.8 9.9 120 168 235 309 4.0 5.3 8.6 120 168 220
AL
HSL-3-R/HSL-3-GR/HSL-3-SKR! 6.7 9.9 120 168 235 - 4.0 5.3 8.6 120  16.8 -
HSL-3/HSL-3-SK¥/HSL-3-B 104 197 2441 337 4741 61.8 100  14.1 172 240 335 4441
- HSL-3-G 8.7 139 198 337 474 61.8 8.7 139 172 240 335 4441
HSL-3-R/HSL-3-SKR* 156 197 2441 33.7 474 - 112 144 172 240 335 -
HSL-3-GR 134 196 241 33.7  47.1 - 112 1441 172 240 335 -

By

1) FTEBHIRNESEE, MERRERZEE

2) EMIRRRET AR BAER B L ER, B2 TN TFM]

3) HBENEERNAE, FSEHRBNFRUSNERRNEENSIMAE
4) HSL-3-SK # HSL-3-SKR Ri24tM8 - M12

EH1548 LT A www.hilti.com.hk
294



HSL-3 (<A ; #§F ; |V 5pm)

EILL L E]

HSL-3 M8/5
HSL-3 M8/20
HSL-3 M8/40
HSL-3 M10/5
HSL-3 M10/20
HSL-3 M10/40
HSL-3 M12/5
HSL-3 M12/25
HSL-3 M12/50
HSL-3 M16/10
HSL-3 M16/25
HSL-3 M16/50
HSL-3 M20/10
HSL-3 M20/30
HSL-3 M20/60
HSL-3 M24/10
HSL-3 M24/30
HSL-3 M24/60

AREE

St RE

83

98

118
95

110
130
111
131
156
138
153
178
163
183
213
185
205
235

TSRS RITEREN

SR

M8

M8

M8

M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M24
M24
M24

HEER

12 mm
12 mm
12 mm
15 mm
15 mm
15 mm
18 mm
18 mm
18 mm
24 mm
24 mm
24 mm
28 mm
28 mm
28 mm
32 mm
32 mm
32 mm

HSL-3-B (HAEHI5E ; #E8F ; &/ 5 um)

HILLEE]

HSL-3-B M12/5

HSL-3-B M12/25
HSL-3-B M12/50
HSL-3-B M16/10
HSL-3-B M16/25
HSL-3-B M16/50
HSL-3-B M20/10
HSL-3-B M20/30
HSL-3-B M20/60
HSL-3-B M24/10
HSL-3-B M24/30
HSL-3-B M24/60

St RE

117
137
162
144
159
184
169
189
219
191
211

241

SR~

M12
M12
M12
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M24
M24
M24

BT

18 mm
18 mm
18 mm
24 mm
24 mm
24 mm
28 mm
28 mm
28 mm
32 mm
32 mm
32 mm

EILRE

80 mm
80 mm
80 mm
90 mm
90 mm
90 mm
105 mm
105 mm
105 mm
125 mm
125 mm
125 mm
155 mm
155 mm
155 mm
180 mm
180 mm
180 mm

WALRE
105 mm
105 mm
105 mm
125 mm
125 mm
125 mm
155 mm
155 mm
155 mm
180 mm
180 mm
180 mm

VILRIFEEIRE, FAABRRERRER, FRENEHGUREE.

WHEE P ENRIER AR

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

HIRFLR

60 mm
60 mm
60 mm
70 mm
70 mm
70 mm
80 mm
80 mm
80 mm
100 mm
100 mm
100 mm
125 mm
125 mm
125 mm
150 mm
150 mm
150 mm

BILR
80 mm

80 mm

80 mm

100 mm
100 mm
100 mm
125 mm
125 mm
125 mm
150 mm
150 mm
150 mm

IREBRNRET
BAREKEE

5 mm

20 mm
40 mm
5 mm

20 mm
40 mm
5 mm

25 mm
50 mm
10 mm
25 mm
50 mm
10 mm
30 mm
60 mm
10 mm
30 mm
60 mm

el 8

a1
RIREETL EREEHE | SRBE iR
14 mm 25 Nm 40 pc 371774
14 mm 25 Nm 40 pc 371775
14 mm 25 Nm 40 pc 371776
17 mm 50 Nm 20 pc 371777
17 mm 50 Nm 20 pc 371778
17 mm 50 Nm 20 pc 371779
20 mm 80 Nm 20 pc 371780
20 mm 80 Nm 20 pc 371781
20 mm 80 Nm 10 pc 371782
26 mm 120 Nm 10 pc 371783
26 mm 120 Nm 10 pc 371784
26 mm 120 Nm 10 pc 371785
31 mm 200 Nm 6 pc 371786
31 mm 200 Nm 6 pc 371787
31 mm 200 Nm 6 pc 371788
35 mm 250 Nm 4 pc 371789
35 mm 250 Nm 4 pc 371790
35 mm 250 Nm 4 pc 371791

IBNEE

REGARE | EEzEl |ESREEEE |axwe L
TRAREEE

5 mm 20 mm 80 Nm 20 pc 371807"
25 mm 20 mm 80 Nm 20 pc 371808
50 mm 20 mm 80 Nm 10 pc 371809"
10 mm 26 mm 120 Nm 10 pc 371810"
25 mm 26 mm 120 Nm 10 pc 371811
50 mm 26 mm 120 Nm 10 pc 371812"
10 mm 31 mm 200 Nm 6 pc 371813"
30 mm 31 mm 200 Nm 6 pc 371814"
60 mm 31 mm 200 Nm 6 pc 371815"
10 mm 35 mm 250 Nm 4 pc 371816"
30 mm 35 mm 250 Nm 4 pc 371817"
60 mm 35 mm 250 Nm 4 pc 371818"

295


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2814
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2813

=T

HSL-3-G (MEZF8A ; #&#% ; &/ 5 um)

SIRMREE
AIfEMmE St RE SRR~ HEER |ILRE BRHLR TRERNARE | EiREEL EREEHE | SRUE R
TRARE
EE
HSL-3-G M8/5 87 M8 12mm 80mm 60mm 5mm 14mm 20Nm 40pc 371792"
HSL-3-G M8/20 102 M8 12mm 80mm 60mm 20mm 14mm 20Nm 40pc 371793
HSL-3-G M8/40 122 M8 12mm 80mm 60mm 40mm 14mm 20Nm 40pc 371794
HSL-3-G M8/100 182 M8 12mm 80mm 60mm 100mm 14mm 20Nm 20pc 371829"
HSL-3-G M10/5 100 M10 15mm 90mm 70mm 5mm 17mm 35Nm 20pc 371795"
HSL-3-G M10/20 115 M10 15mm 90mm 70mm 20mm 17mm 35Nm 20pc 371796
HSL-3-G M10/40 135 M10 15mm 90mm 70mm 40mm 17mm 35Nm 20pc 371797
HSL-3-G M10/100 | 195 M10 15mm 90mm 70mm 100mm 17mm 35Nm 20pc 371830"
HSL-3-G M12/5 119 M12 18mm 105mm 80mm 5mm 20mm 60Nm 20pc 371798"
HSL-3-G M12/25 139 M12 18mm 105mm 80mm 25mm 20mm 60Nm 20pc 371799
HSL-3-G M12/50 164 M12 18mm 105mm 80mm 50mm 20mm 60Nm 10pc 371800
HSL-3-G M12/100 (214 M12 18mm 105mm 80mm 100mm 20mm 60Nm 10pc 371831"
HSL-3-G M16/10 148 M16 24mm 125mm 100mm 10mm 26mm 80Nm 10pc 371801
HSL-3-G M16/25 163 M16 24mm 125mm 100mm 25mm 26mm 80Nm 10pc 371802
HSL-3-G M16/50 188 M16 24mm 125mm 100mm 50mm 26mm 80Nm 10pc 371803
HSL-3-G M16/100 (238 M16 24mm 125mm 100mm 100mm 26mm 80Nm 10pc 371832"
HSL-3-G M20/10 170 M20 28mm 155mm 125mm 10mm 31mm 160Nm 6pc 371804"
HSL-3-G M20/30 190 M20 28mm 155mm 125mm 30mm 31mm 160Nm 6pc 371805
HSL-3-G M20/60 220 M20 28mm 155mm 125mm 60mm 31mm 160Nm 6pc 371806
HSL-3-G M20/100 | 260 M20 28mm 155mm 125mm 100mm 31mm 160Nm 6pc 371833"
HSL-3-G M24/10 TBC M24 32mm 180mm 150mm 10mm 35mm 180Nm 4pc 324929"
HSL-3-G M24/30 TBC M24 32mm 180mm 150mm 30mm 35mm 180Nm 4pc 324930"
HSL-3-G M24/60 TBC M24 32mm 180mm 150mm 60mm 35mm 180Nm 4pc 324931"
MAIEEFERIRR, MRERARKERRE, FEENERGARBS.
BREEN SR ERRINERER
HSL-3-SK (J7i8H ; $&§¥ ; &) 5 um)
a1
TR SHERE @wieRy |omEE  |#nRE |mBlR |SesRET | EEmEn | ExEEmE |azwee %
BARKEE
HSL-3-SK M8/10 80 M8 12 mm 80 mm 60 mm 10 mm 14 mm 25 Nm 40 pc 371825
HSL-3-SK M8&/20 90 M8 12 mm 80 mm 60 mm 20 mm 14 mm 25 Nm 40 pc 371826
HSL-3-SK M10/20 | 102 M10 15 mm 90 mm 70 mm 20 mm 17 mm 50 Nm 20 pc 371827
HSL-3-SK M12/25 | 120 M12 18 mm 105 mm 80 mm 25 mm 20 mm 80 Nm 20 pc 371828

FREENGRLERRITEREM

EF548 LT A www.hilti.com.hk
296


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2816
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r2815

ez R
HSL-3-R (7558, A4 7 AAR)

e SR RE | SR~ HEILRE | REEE, REEE, Min. drilling Min. drilling EIRFEFL | EREE | SREHE SR
tix, 1 tfix,2 depth for fixture | depth for fixture HE
thickness, tfix,1 | thickness, fix,2
HSL-3-R M8 20/-/- 98 M8 12mm |20 mm - 80 mm - 14 mm 25 Nm 40 pc 2159877"
HSL-3-R M8 40/20/- |118 M8 12mm |40 mm 20 mm 80 mm 100 mm 14 mm 25 Nm 40 pc 2159878"
HSL-3-R M10 20/-/- | 110 M10 15mm |20 mm - 90 mm - 17 mm 35 Nm 20 pc 2159980"
HSL-3-R M10 40/20/- | 130 M10 15mm |40 mm 20 mm 90 mm 110 mm 17 mm 35 Nm 20 pc 2159981"
HSL-3-R M12 25/-/- | 131 M12 18 mm |25 mm - 105 mm - 20 mm 80 Nm 20 pc 2159983
HSL-3-R M12 50/25/- | 156 M12 18 mm |50 mm 25 mm 105 mm 130 mm 20 mm 80 Nm 10 pc 2159984
HSL-3-R M16 25/-/- | 153 M16 24 mm |25 mm - 125 mm - 26 mm 120Nm |10 pc 2159986
HSL-3-R M16 50/25/- | 178 M16 24 mm |50 mm 25 mm 125 mm 150 mm 26 mm 120 Nm |10 pc 2159987
HSL-3-R M20 30/-/- |183 M20 28 mm |30 mm - 155 mm - 31 mm 200 Nm |6 pc 2159989
HSL-3-R M20 60/30/- | 213 M20 28 mm |60 mm 30 mm 155 mm 185 mm 31 mm 200Nm |6 pc 2159990

VI RIFFEIEE, AMERARRERE, FRENENGARBS.
AR EET SR TR RITEREM

HSL-3-GR (2558, A4 T 853HRR)

EEEh O Y

i EE sieR | @ | MELRE | RREE, | RREE | REEE, | Mindiling | Min.driling | Min. ariling | RSB | BREE | B 28k
B R~ tfix,1 tfix,2 tfix,3 depth for depth for depth for H%E HoE

fixture fixture fixture

tix,1 fix,2 fix,3
HSL-3-GR M8 20/-/- 102 M8 12mm |20 mm - - 80 mm - - 14 mm 30 Nm 40 pc 2159992"
HSL-3-GR M8 100/80/60 | 182 M8 12 mm 100 mm 80 mm 60 mm 80 mm 100 mm 120 mm 14 mm 30 Nm 40 pc 2159994
HSL-3-GR M10 20/-/- 115 M10 15mm |20 mm - - 90 mm - - 17 mm 50 Nm 20 pc 2159995"
HSL-3-GR M10 100/80/60 | 195 M10 15 mm 100 mm | 80 mm 60 mm 90 mm 110 mm 130 mm 17 mm 50 Nm 20 pc 2159997
HSL-3-GR M12 25/-/- 139 M12 18 mm |25 mm - - 105 mm - - 20 mm 80 Nm 20 pc 2159998
HSL-3-GR M12 100/75/50 | 214 M12 18 mm 100 mm | 75 mm 50 mm 105 mm 130 mm 155 mm 20 mm 80 Nm 10 pc 2160000
HSL-3-GR M16 25/-/- 163 M16 24mm [25mm - - 125 mm - - 26 mm 120 Nm 10 pc 2160001
HSL-3-GR M16 100/75/50 | 238 M16 24 mm 100 mm | 75 mm 50 mm 125 mm 150 mm 175 mm 26 mm 120 Nm 10 pc 2160003
HSL-3-GR M20 30/-/- 190 M20 28mm [ 30 mm - - 155 mm - - 31 mm 200 Nm 6 pc 2160004
HSL-3-GR M20 100/70/40 | 260 M20 28 mm 100 mm | 70 mm 40 mm 155 mm 185 mm 215 mm 31 mm 200 Nm 6 pc 2160006

VI RIFFEIRE, AMERABRERE, HRENENGARBE.
AR EENGELERRTEREN

HSL-3-SKR (7188, A4 I &EHAR)

HE TS sileR | SiieR | BILRE | REEEE | Min. drilling | Diameter of Max. diameter of | ERBEEHE s R
B <t depth countersunk hole | clearance hole, dh
in fixture, df
HSL-3-SKR M8/10 |80 M8 12mm |10 mm 80 mm 22.5 mm 14 mm 18 Nm 40 pc 2159873"
HSL-3-SKR M8/20 |90 M8 12mm |20 mm 80 mm 22.5 mm 14 mm 18 Nm 40 pc 2159874"
HSL-3-SKR M10/20 | 102 M10 15mm |20 mm 90 mm 25.5 mm 17 mm 50 Nm 20 pc 2159875"
HSL-3-SKR M12/25 | 120 M12 18 mm |25 mm 105 mm 32.9 mm 20 mm 80 Nm 20 pc 2159876"

ik RIFEIEE, IMERRRRERE, FRENSHSARBIE.
AR EEAN SR ER R EREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
297


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619199
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619201
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r7619200

=T

R TFiie HSC-A (IMEIFER)

M
o EREL ()
o SRETL (mZ4)

&R

o TERENERMERELD, ARREMMOPIEETE %
ERTRTRER / HEEEHEENTIE

o DIFEIEEHHKTF, BARKRE, BRAE. EARE. INEKE
. FERERES

B

o IBANRER ESERELRIERERIER

o RRIZARS], FIRMEIIFEHZER THREFEEIER/DRIE
o BYRMERRRRENSE. BAREIKIENENLF

E#Es
R (SESEhR) 1242 : SEM, RE 8.8 4K
#sF (%R 5um) ;
(T SE3EAR) $@#, A4 (SS 316)
EIERE HMEBEL
Eifcd FELEE
MENERER RETFERNAINMRAHEE. THTHE
FNEHEHE, AFERBEK
REEFE 25
B#HER
BEANEKN), RERAEEELEM, 25N/mm2, B2RH (v)=3
ik R+ M8x40 M8x50 M10x40  M12x60
HSG-A lfijl Nrec 4.3 5.9 4.3 7.8
B3, Vrec 4.9 4.9 7.7 11.2
HSC-AR }Ej], Nrec 4.3 5.9 43 7.8
8173, Vrec 4.3 4.3 6.8 9.8
BERFNAEKN), REAERFELEM, 25N/mm2, T2RH (v)=3
BigE R~ M8x40 M8x50  M10x40  M12x60
HSC-A hi‘jl, Nrec 3.0 4.2 3.0 5.6
817, Vrec 4.9 4.9 6.1 11.2
HSC-AR f\fﬁ, Nrec 3.0 4.2 3.0 5.6
B3, Vrec 4.3 4.3 6.1 9.8
&
1) I EBIRIRNERIE, FMIERATCRZXE
2) FHAIRRA AR BUERE T BN, B2T RN FMm

298

()
BZS/shock BZS D 06-601 for HSC self-cutting undercut anchor
ETA ETA 02/0027 for HSC self-cutting undercut anchor

(ETAG 001-03, Option 1)
RAMAEHBRS AEAREEER, FEF2SHERER.

H— A

i
/‘\

BERHERAP, RARERATEEEME.

e A

4y

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



el 8

HSC-A (¥ ; &%/ 5pm)

AIfEmA iR~ S RE fi_CEN=EE EILRE ERILR BERNAET | ERFE. | EREEHE | @fkuHE iR
BAREEE

HSC-A M8x40/15 M8 71.5 mm 14 mm 46 mm 40 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31139

HSC-A M8x50/15 M8 81.5 mm 14 mm 56 mm 50 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31141

HSC-A M10x40/20 M10 79.5 mm 16 mm 47 mm 40 mm 20 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31140

HSC-A M12x60/20 M12 103.5mm |18 mm 68 mm 60 mm 20 mm 14 mm 30 Nm 20 pc 15507

AR EET SR ERRITEREM

HSC-AR (A4 7T &%)

0 | /=

S EPREE
RIEERA SR S RE HEEERE EILRE BERILR RERNRET | ERSE. | EREEHE | @ f£HE iR
BAREEE
HSC-AR M8x40/15 M8 71.5mm (14 mm 46 mm 40 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31148
HSC-AR M8x50/15 M8 81.5 mm 14 mm 56 mm 50 mm 15 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31150
HSC-AR M10x40/20 M10 79.5 mm 16 mm 47 mm 40 mm 20 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31149
HSC-AR M12x60/20 M12 103.5mm |18 mm 68 mm 60 mm 20 mm 14 mm 30 Nm 20 pc 15506

AREENSEIENRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
299


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1205
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1206

RER Tl HSC-1 (PIRIRIR

et e o E

B
o REt (&)
o RELT (mEUE)

&R

o TERENERMERELD, ARREMMOPIEETE %
ERTRTRER / HEEEHEENTIE

o DIFEIEEHHKTF, BARKRE, BRAE. EARE. INEKE
. FERERES

BE

o EBNREZR EERELNSERARNER

o FRMHEMRIIRS, ERMUSIIFEHE THREREEIENR
DEEE

o BURERRERETSE. BASBUKRIANEILF

EHER
RIER (SESTRR) 1242 M, BE 88 MR
e (R 5um) ;
(REESmAR) S84, A4 (SS 316)
EIERE PISRA
ElEFR FELREE
MiMERER REEBRINIRAEE. RETA
MERE, ARHERBEK
TEEFE S
B#HER
BEMAEKN), RERERETEM, 25N/mm2, RLRH (1)=3
il R~ M6x40 M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
HSC-1 ??Lch 43 43 5.9 7.8 7.8
871, \rec 2.7 44 5.1 5.1 6.1
HSC-IR %ﬁ,ch 4.3 4.3 5.9 7.8 7.8
817, Vrec 2.3 3.6 4.4 4.4 5.3

BRFNAEKN), REAERELEM, 256N/mm2, T2RH (v)=3

il R M6x40 M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
, Nrec 3.0 3.0 4.2 5.6 5.6
HSC-I f\f_j]
8177, Vrec 2.7 41 5.1 5.1 6.1
, Nrec 3.0 3.0 4.2 5.6 5.6
HSC-IR }-‘Ej]
817, Vrec 2.3 3.6 4.4 4.4 5.3

22

1) FrE SRR SIS, MR HCRETE
2) BAIRE A A REE DR AN, B EHIRRNER

300

()
BZS/shock BZS D 06-601 for HSC self-cutting undercut anchor
ETA ETA 02/0027 for HSC self-cutting undercut anchor

(ETAG 001-03, Option 1)
RAMAEHBRS AEAREEER, FEF2SHERER.

H— A

e A

LINN
. 5
LIEN

BLEEHERP RTEEATEEEME.

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



el 8

HSC-1 (8% ; &) 5pm)

E e St R~ St RE EIRER B|ILRE BERALR (%ﬁﬁ‘kgk) [EAREFIETL EREEHE |ERBE ik
/],

HSC-1 M6x40 M6 43 mm 14 mm 46 mm 40 mm 6/16 mm 7 mm 10 Nm 25 pc 31142

HSC-I M8x40 M8 435mm |16 mm 47 mm 40 mm 8/22 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31143

HSC-1 M10x50 M10 54.5mm [18 mm 56 mm 50 mm 10/28 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31144

HSC-1 M10x60 M10 64.5mm [18 mm 68 mm 60 mm 10/28 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31145

HSC-1 M12x60 M12 64.5mm |20 mm 69 mm 60 mm 12/30 mm 14 mm 30 Nm 25 pc 31146

WHIFFEIRE, UREHARRERE, FRENEFFARBE.

FHHEEN SR ERRTEREN

HSC-IR (A4 7~%8H)

AIERA SRR~ SHISRE #WEER WILRE RERALR {%ﬁ?f*) EREETL ERREHE |ERBE R
ER/IV/ER]

HSC-IR M6x40 M6 43 mm 14 mm 46 mm 40 mm 6/16 mm 7 mm 10 Nm 25 pc 31151"

HSC-IR M8x40 M8 43.5mm |16 mm 47 mm 40 mm 8/22 mm 9 mm 10 Nm 25 pc 31152

HSC-IR M10x50 M10 54.5 mm 18 mm 56 mm 50 mm 10/28 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31153

HSC-IR M10x60 M10 64.5mm |18 mm 68 mm 60 mm 10/28 mm 12 mm 20 Nm 25 pc 31154"

HSC-IR M12x60 M12 64.5mm |20 mm 69 mm 60 mm 12/30 mm 14 mm 30 Nm 25 pc 31155

Y IKRIFFEIRR, WREHARRERE, FRENEHEARBS.

AREEN G ELEARTERER

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
301


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1207
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/undercut-anchors/r1208

=T

PR{$&EE TE-C-HSC-B

SDS plus I

Bgm 4
o EMIEEFLIRM HSC sitefLiks, FEERAVRIFER B

AR, RETHR, Mie, AR PRALIEER

2R

BNEER TE-C (SDS Plus) Pt
AIfEm% HAEER aRyE iR
TE-C-HSC-B 14x40 14 mm 1pc 31157
TE-C-HSC-B 14x50 14 mm 1 pc 31158
TE-C-HSC-B 16x40 16 mm 1pc 28568
TE-C-HSC-B 18x50 18 mm 1pc 30708
TE-C-HSC-B 18x60 18 mm 1pc 30709
TE-C-HSC-B 20x60 20 mm 1pc 30710

AR BEENSHIENRITEREM

4t T B TE-C-HSC-MW

SDS plus

B i . AR

sasgnY

BA\EER TE-C (SDS Plus) MU
AIERE i asyE R
TE-C-HSC-MW14 TE-C 1pc 31169
TE-C-HSC-MW16 TE-C 1 pc 11267
TE-C HSC-MW18 TE-C 1pc 71352
TE-C-HSC-MW20 TE-C 1 pc 71353

FBENSEEARITEREM

302

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



ez R
BAIRE R Z-FiEte HST3

e i (O e e

i )
o EEL (R4 BZS/shock BZS D 08-602
o SRELT (MmRLE) ETA, HESRETSEs  ETA 98/0001 (ETAG 001-02, Option 1)
AL RE DEAREEER, FISF2MEMRER.
idzE
o BEARLIERER
o BN, BIERME. MWRME. XRRKFE ce B2 ™
L

B
o REEERLTHB/BRMERE
o MEEMBHERERNS/ M. EBEREER. BAE

BRLBEERN T C12/15 ZE C80/95
o IFHMEMNRERE, TEMEFER
EilEs BELEMERA, RTEEATEEERER.

MR (SESFhR) SEM, BE 8.8 4R,
(& 5um) ;

(R ESEhR) 841, A4 (SS 316)

$EIERE ML
EEHEE JELEE, BBEE
R / ARRE BZS/shock, ETA, Fire, IfEsR150:5
BmER
BIFAEKN), REBGERELEM, 25N/mm2, Z2RE (v)=3
ISR R+t M8 M10 Mi2 M16 M20 M24

HI77, Nrec 27 50 67 94 122 133
B A, Vrec 46 79 118 184 280 313
HI7, Nrec 28 50 67 94 122 133
8117, Vrec 52 84 122 212 324 383

HST3

HST3-R

7

1) TSRS, MEEREERAEME

2) MRt A R ERER B AR, B2EWieRNTFm

3) Data based on standard embedment depth, please refer to the Hilti Fastening
Technology Manual for recommended loads for shallower embedments

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
303



=T

HST3 (8% ; &/ 5pm)

=3
M ENREE
AIERA SR~ S RE HWEER ERFLR 1 | BERFLIR 2 | A BREHBA ERFEL | EXEE BRkyE iR
RETERKX |(FRETERX ik
RREE 1 RHREE 2
HST3 M8x75 -/10 M8 75 mm 8 mm - 60 mm - 10 mm 9 mm 20 Nm 100 pc 2105888
HST3 M8x95 -/30 M8 95 mm 8 mm - 60 mm - 30 mm 9 mm 20 Nm 80 pc 2105889
HST3 M8x115 -/50 M8 115 mm 8 mm - 60 mm - 50 mm 9 mm 20 Nm 50 pc 2105890
HST3 M10x70 10/- M10 70 mm 10 mm 53 mm 10 mm - 9 mm 20 Nm 50 pc 2113974"
HST3 M10x80 20/- M10 80 mm 10 mm 53 mm - 20 mm - 9 mm 20 Nm 50 pc 2113975"
HST3 M10x90 30/10 M10 90 mm 10 mm 53 mm 73 mm 30 mm 10 mm 12 mm 45 Nm 50 pc 2105712
HST3 M10x110 50/30 M10 110 mm 10 mm 53 mm 73 mm 50 mm 30 mm 12 mm 45 Nm 40 pc 2105714
HST3 M10x130 70/50 M10 130 mm 10 mm 53 mm 73 mm 70 mm 50 mm 12 mm 45 Nm 25 pc 2105715
HST3 M10x160 100/80 | M10 160 mm 10 mm 53 mm 73 mm 100 mm 80 mm 12 mm 45 Nm 25 pc 2105716"
HST3 M12x85 10/- M12 85 mm 12 mm 68 mm - 10 mm - 14 mm 60 Nm 25 pc 2113978"
HST3 M12x95 20/- M12 95 mm 12 mm 68 mm - 20 mm - 14 mm 60 Nm 25 pc 2113979"
HST3 M12x115 40/20 M12 115 mm 12 mm 68 mm 88 mm 40 mm 20 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105719
HST3 M12x145 70/50 M12 145mm |12 mm 68 mm 88 mm 70 mm 50 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105851
HST3 M12x185 110/90 | M12 185 mm 12 mm 68 mm 88 mm 110 mm 90 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105853
HST3 M12x215 140/120 | M12 215 mm 12 mm 68 mm 88 mm 140 mm 120 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105854"
HST3 M12x235 160/140 | M12 235 mm 12 mm 68 mm 88 mm 160 mm 140 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105855"
HST3 M12x255 180/160 | M12 255 mm 12 mm 68 mm 88 mm 180 mm 160 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105856"
HST3 M16x115 15/- M16 115 mm 16 mm 86 mm 15 mm - 18 mm 110 Nm 12 pc 2114053"
HST3 M16x145 45/25 M16 145 mm 16 mm 86 mm 106 mm |45 mm 25 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105859
HST3 M16x170 70/50 M16 170 mm 16 mm 86 mm 106 mm |70 mm 50 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105860
HST3 M16x220 120/100 | M16 220 mm 16 mm 86 mm 106 mm | 120 mm 100 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105861"
HST3 M16x260 160/140 | M16 260 mm 16 mm 86 mm 106 mm | 160 mm 140 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105862"
HST3 M20x170 -/30 M20 170 mm 20 mm - 124 mm |- 30 mm 22 mm 180 Nm 5 pc 2105891
HST3 M20x200 -/60 M20 200 mm 20 mm - 124 mm |- 60 mm 22 mm 180 Nm 5 pc 2105892
HST3 M20x260 -/120 M20 260 mm 20 mm - 124 mm |- 120 mm 22 mm 180 Nm 5pc 2105893"
HST3 M24x200 -/30 M24 200 mm 24 mm - 151 mm |- 30 mm 26 mm 300 Nm 5pc 2105894
HST3 M24x230 -/60 M24 230 mm 24 mm - 151 mm |- 60 mm 26 mm 300 Nm 5pc 2105895

Y IKRIFFHEIRR, IREHARRERE, FRENSHEARBS.

A=A SEEARITEREM

HST3-R (A4 7 &58H)

AIfEmE st SeRE | HEER | BRLRA1 BRALR2 BRERA REHBA EiREFEIL | EREE BRUE ik
R~ RETRA |ARETHEX H5E
REFEA REEE 2
HST3-R M8x75 -/10 M8 75mm |8 mm - 60 mm - 10 mm 9 mm 20 Nm 50 pc 2105896
HST3-R M8x95 -/30 M8 95 mm |8 mm - 60 mm - 30 mm 9 mm 20 Nm 50 pc 2105897
HST3-R M8x115 -/50 M8 115 mm |8 mm - 60 mm - 50 mm 9 mm 20 Nm 50 pc 2105898
HST3-R M10x70 10/- M10 70mm [10mm |53 mm - 10 mm - 12 mm 45 Nm 50 pc 2113976
HST3-R M10x80 20/- M10 80mm [10mm 53 mm - 20 mm - 12 mm 45 Nm 50 pc 2113977
HST3-R M10x90 30/10 M10 90mm [10mm |53 mm 73 mm 30 mm 10 mm 12 mm 45 Nm 50 pc 2105864
HST3-R M10x110 50/30 M10 110 mm |10 mm 53 mm 73 mm 50 mm 30 mm 12 mm 45 Nm 40 pc 2105866
HST3-R M10x130 70/50 M10 130 mm |10 mm 53 mm 73 mm 70 mm 50 mm 12 mm 45 Nm 25 pc 2105867
HST3-R M10x160 100/80 | M10 160 mm [ 10 mm 53 mm 73 mm 100 mm 80 mm 12 mm 45 Nm 25 pc 2105868
HST3-R M12x85 10/- M12 85mm [12mm |68 mm - 10 mm - 14 mm 60 Nm 25 pc 2114051
HST3-R M12x95 20/- M12 95 mm |12 mm 68 mm - 20 mm - 14 mm 60 Nm 25 pc 2114052
HST3-R M12x115 40/20 M12 115 mm [12 mm 68 mm 88 mm 40 mm 20 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105870
HST3-R M12x145 70/50 M12 145 mm [12 mm 68 mm 88 mm 70 mm 50 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105872
HST3-R M12x185 110/90 | M12 185 mm |12 mm 68 mm 88 mm 110 mm 90 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105874

VIERIEFEIEE, MRERERRERE, FREENEGARESE.
AR EETGEIERRITEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
304


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r3987939
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r3987999

el 8

AIERE s SieRE | HEER | BRELR1 BERILR2 REBRA TREHRA ERFEL | EREE HRUE ik
R~ RETHRK | RETFHEX H5E
REFE1 REFE2
HST3-R M12x215 140/120 | M12 215 mm (12 mm 68 mm 88 mm 140 mm 120 mm 14 mm 60 Nm 25 pc 2105875
HST3-R M16x115 15/- M16 115 mm |16 mm |86 mm - 15 mm - 18 mm 110 Nm 12 pc 2114057
HST3-R M16x145 45/25 M16 145 mm |16 mm 86 mm 106 mm 45 mm 25 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105877
HST3-R M16x170 70/50 M16 170 mm |16 mm [ 86 mm 106 mm 70 mm 50 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105878
HST3-R M16x220 120/100 [ M16 [220 mm |16 mm |86 mm 106 mm 120 mm 100 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105879
HST3-R M16x260 160/140 | M16 | 260 mm |16 mm |86 mm 106 mm 160 mm 140 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105880"
HST3-R M16x300 200/180 | M16 300 mm [16 mm | 86 mm 106 mm 200 mm 180 mm 18 mm 110 Nm 12 pc 2105881"
HST3-R M20X170 -/30 M20 170 mm |20 mm |- 124 mm - 30 mm 22 mm 180 Nm 5 pc 2105899
HST3-R M20X200 -/60 M20 200 mm |20 mm - 124 mm - 60 mm 22 mm 180 Nm 5 pc 2105900
HST3-R M24X200 -/30 M24 1200 mm |24 mm |- 151 mm - 30 mm 26 mm 300 Nm 5 pc 2105901
HST3-R M24X230 -/60 M24 1230 mm [24 mm |- 151 mm - 60 mm 26 mm 300 Nm 5pc 2105902"

Y IERIFFEIRE, IREARRERERE, RRENENEARBE.
AR EET SR TR ERER

Setting tool and adaptive torque system

. @ ® ®
S REy s REy Bl
Y &) & | )
L LY QT i A

Fleet Management

A% wRFRYT RE HREYE iR
SI-S 1/2”-13L D @ 13 mm 80 mm 1pc 2070389
SI-S 1/2”-17 L 17 mm 80 mm 1pc 2070392
SI-S 1/2”-19L 19 mm 80 mm 1pc 2070394
HS-SC M8-M16 ® ® = 1 pc 2051443

AHEENSEEARTEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
305



=T

ETA 11/0374 for HSA stud anchor (ETAG 001-02,
Option 7)

RAMAEES AEAREEER, FEFSRAEHER.

&M
o BEAMLRETLEEER EERE
o TEIMEXZE
o ZEERME
o TEIXFRKIELR
224
o SIW 14-A 5§ 22-A FHRIRF L S-TB HAEFIRNBRERAR
B ETA 21, IfEasE
e F2& HS-SC &% S-TB, RS
o IR{EAIEIEEARIFRS M
o IRMM=MEIER, FARFEEEH
o BHAGHEMEARDETHELTERFBEE
BLEHERE, RAEEATEEERER.
BEFAEKN), REZEERLEN, 25N/mm2, RLAY ()=3
Bi#Es R R~ M6 M8 M10 M12 M16 M20
MEHER (B¥hR) S#1, SE8% () Sum ; HSA fi71, Nre 25 42 59 88 120 1638
g,fgfﬁﬂ)mﬁ FE WhVee 21 35 63 98 17.0 286
(TSESRR) 38, A4 (SS316), $i71, Nrec 25 42 59 88 120 16.8
A2 (SS304) HSA-R/R2
HERE SN 517, Vrec 2.4 4.1 7.5 9.7 18.8 30.6
EEFER JESEE, EEEE 3
1) FERERR S, MERETEEYE
T / RIS ETA, Bk 2) PHAAIIRET A R BRI, EEE AR

306

3) ENREIERENRIR, F2H (BNERERKTFM) , UEIEHRENIRZAE

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.youtube.com/watch?v=Rn0msTxz0qY&t=0s&list=PLinIdT8Aoi7153OMUIEa4aHayiMFWCAa2&index=8

el 8

HSA (8% ; &) 5um)

AIERE i SRRE | MEES | HASAL | BABIL | HBABIL (BRARE |HBARE |BAEE |ERZF | EXEE (8% =R
R~ REA RE2 RE3 EE1 ERE2 EE3 &AL H%E %=

HSA M6x50 5/-/- M6 50 mm 6 mm 42 mm - - 5mm - - 7 mm 5Nm 200 pc 2036084

HSA M6x65 20/10/- M6 65 mm 6 mm 42 mm 52 mm - 20 mm 10 mm - 7 mm 5Nm 200 pc 2036085

HSA M6 x 85 40/30/10 | M6 85 mm 6 mm 42 mm 52 mm 72 mm 40 mm 30 mm 10 mm 7 mm 5Nm 100 pc 2036086
HSA M6x100 55/45/25 | M6 100 mm |6 mm 42 mm 52 mm 72 mm 55 mm 45 mm 25 mm 7 mm 5 Nm 100 pc 2036087

HSA M8x55 5/-/- M8 54.5mm |8 mm 44 mm - - 5mm - - 9 mm 15 Nm | 100 pc 2004122
HSA M8x70 20/10/- M8 69.5mm |8 mm 44 mm 54 mm - 20 mm 10 mm - 9 mm 15Nm | 100 pc 2004123
HSA M8x85 35/25/- M8 84.5mm |8 mm 44 mm 54 mm - 35 mm 25 mm - 9 mm 15Nm (80 pc 2004124
HSA M8x105 55/45/15 | M8 104.5 mm [ 8 mm 44 mm |54 mm 84 mm [55mm [45mm 15mm |9 mm 15 Nm |50 pc 2004125
HSA M8x130 80/70/40 | M8 129.5mm |8 mm 44 mm |54 mm 84 mm [80mm |70 mm 40mm [9mm 15Nm |50 pc 2004126"
HSA M10X68 5/-/- M10 68 mm 100mm |55mm |- - 5 mm - - 12mm |25Nm |50 pc 2004127
HSA M10x83 20/10/- M10 83 mm 10mm |55 mm |65 mm - 20 mm 10 mm - 12mm |25Nm |50 pc 2004128
HSA M10x98 35/25/- M10 98 mm 10 mm |55 mm 65 mm - 35 mm 25 mm - 12mm |25Nm |40 pc 2004129
HSA M10x113 50/40/10 | M10 113 mm [10mm |55 mm 65 mm 95 mm 50 mm 40 mm 10 mm 12mm |25Nm |40 pc 2004150
HSA M10x133 70/60/30 | M10 133 mm [10mm |55 mm 65 mm 95 mm 70 mm 60 mm 30 mm 12mm |25Nm |25 pc 2004151"
HSA M10x153 90/80/50 | M10 153 mm [10mm |55 mm 65 mm 95 mm 90 mm 80 mm 50 mm 12mm |25Nm |25 pc 2004152
HSA M10x168 105/95/65 | M10 168 mm [10 mm |55 mm 65 mm 95 mm 105 mm |95 mm 65 mm 12mm [25Nm |25 pc 2004153"
HSA M12x85 5/-/- M12 84.5mm [12mm [72mm |- - 5 mm - - 14mm |50Nm |[25pc 2004154
HSA M12x100 20/5/- M12 99.5mm |12mm |72 mm 87 mm = 20 mm 5 mm = 14mm |50 Nm |25 pc 2004155
HSA M12x115 35/20/- | M12 1145mm |12mm [72mm |87 mm - 35mm |20 mm - 14mm |50Nm |[25pc 2004156
HSA M12x145 65/50/15 | M12 1445mm |12mm [72mm |87 mm 122 mm |65 mm |50 mm 15 mm 14mm |50Nm [25pc 2004157
HSA M12x175 95/80/45 | M12 1745 mm [12mm |72 mm 87 mm 122 mm |95 mm 80 mm 45 mm 14mm |50 Nm |25 pc 2004158

HSA M12x205 25/110/75 | M12 2045 mm [12mm |72 mm |87 mm 122 mm |125mm [110 mm |75 mm 14mm |50 Nm [25pc 2004159"
HSA M12x225 45/130/95 | M12 2245mm [12mm [72mm |87 mm [122mm [145mm [130mm |95 mm |14 mm |50 Nm (25 pc 2004160"

HSA M16x102 5/-/- M16 101.5mm |16 mm |85 mm - - 5 mm - - 18 mm |80Nm |16 pc 2004161
HSA M16x117 20/5/- M16 116.5mm [16 mm |85 mm 100 mm |- 20 mm 25 mm - 18 mm |80 Nm |16 pc 2004162
HSA M16x137 40/25/- M16 136.5mm [ 16 mm |85 mm 100 mm | - 40 mm 25 mm - 18 mm |80 Nm |16 pc 2004163
HSA M16x182 85/70/30 | M16 181.5mm [16 mm |85 mm 100 mm [ 140 mm |85 mm 70 mm 30 mm 18 mm [80Nm |16 pc 2004164
HSA M16x232 35/120/80 | M16 231.5mm |16 mm [85mm |100 mm 140 mm | 135 mm |120 mm |80 mm 18 mm |80Nm |16 pc 2004165
HSA M20x125 10/-/- M20 125 mm [20 mm |98 mm - - 10 mm - - 22 mm | 200 Nm |10 pc 2036088
HSA M20x170 55/30/- M20 170mm [20 mm |98 mm 128 mm [ 138 mm |55 mm 30 mm 15 mm 22 mm | 200 Nm |10 pc 2036089

VHRIFFEIEE, RAARKERBESR, BRENESHGAREIS.
FREENGELERRTEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
307


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5232

=T

HSA-F (B3RS ; &/ 35 um)

L

AIfEmA it S RE SEERETE | BRNBFL | AL | AEL | BARE | HAEE | HARE | ERS EREE |28 iR
R~ REA RE2 RES3 EE1 ERE2 EES3 &L s BE

HSA-F M8x55 5/-/- M8 545 mm |8 mm 4 mm |- - 5 mm - - 9 mm 15 Nm 100 pc 2004113

HSA-F M8x70 20/10/- | M8 69.5mm |8 mm 44 mm |54 mm |- 20 mm 10 mm - 9 mm 15 Nm 100 pc 2004114

HSA-F M8x85 35/25/- | M8 84.5mm |8 mm 4 mm (54 mm |- 35 mm 25 mm - 9 mm 15 Nm 80 pc 2004115

HSA-F M8x105 55/45/15 | M8 104.5 mm | 8 mm 44mm |54mm [84mm [55mm [|45mm |15mm |9 mm 15 Nm 50 pc 2004116"
HSA-F M8x130 80/70/40 | M8 129.5 mm | 8 mm 4 mm [54 mm [84 mm |80 mm 70 mm 40 mm 9 mm 15 Nm 50 pc 2004117"

HSA-F M10x68 5/-/- M10 |68 mm 10mm |55 mm |- - 5 mm - - 12mm [25Nm 50 pc 2004118"
HSA-F M10x83 20/10/- [ M10 83 mm 10mm [55mm |65 mm |- 20 mm 10 mm - 12mm |25 Nm 50 pc 2004119
HSA-F M10x98 35/25/- | M10 |98 mm 10mm |55 mm |65 mm |- 35mm |25 mm - 12mm [25Nm 40 pc 2004170"
HSA-F M10x113 50/40/10 [ M10 113 mm 10mm [55mm |65mm |95 mm |50 mm 40 mm 10 mm 12mm |25 Nm 40 pc 2004171
HSA-F M12x85 5/-/- M12 |845mm |12mm |72mm |- - 5mm - - 14 mm |50 Nm 25 pc 2004172
HSA-F M12x100 20/5/- | M12 99.5mm |12mm |72mm |87 mm |- 20 mm 5mm - 14 mm |50 Nm 25 pc 2004173
HSA-F M12x115 35/20/- | M12 1145 mm [12mm |72 mm |87 mm |- 35mm |20mm |- 14 mm |50 Nm 25 pc 2004174

HSA-F M12x145 65/50/15 | M12 1445 mm [12mm [72mm |87 mm [122 mm | 65 mm 50 mm 15 mm 14mm |50 Nm 25 pc 2004175
HSA-F M12x225 145/130/95 | M12  [224.5mm |12 mm |72 mm [87 mm [122 mm | 145 mm | 130 mm |95 mm 14 mm |50 Nm 25 pc 2004176"

HSA-F M16x102 5/-/- M16 101.5mm [16 mm (85 mm |- - 5 mm - - 18 mm |80 Nm 16 pc 2004177"
HSA-F M16x137 40/25/- |M16 [136.5mm |16 mm |85 mm [100 mm |- 40mm [25mm |- 18 mm (80 Nm 16 pc 2004178
HSA-F M16x182 85/70/30 | M16 181.5mm [16 mm [85mm [100 mm [140mm |85 mm |[70mm |30 mm 18 mm (80 Nm 16 pc 2004179

HSA-F M20x125 10/-/- |[M20 ([125mm |20mm |98 mm |- - 10mm |- - 22mm |200Nm (10 pc 2036312"
HSA-F M20x170 55/30/- | M20 170mm  [20mm (98 mm [123 mm [ 138 mm |55 mm |30 mm 15mm |22mm |200Nm (10 pc 2036313
M AIEFEIER, FAERREREER, FHRENERGARBS.

AR EEASEEARTEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
308


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5523

e nn B
HSA-R (A4 A~ §%EiR)

" \n i \ il lMlMl\\\l‘«

UULGG 0. mnmmw

SRR

AIfEmA it S RE SEERETE | BRNBFL | AL | AEL | BEARE | BAEE | HARE | ERS EREE | S8 iR
R~ RE1 RE2 RE3 EE1 ERE2 ERE3 &L B BE
HSA-R M6x50 5/-/- M6 50 mm 6 mm 42 mm |- - 5 mm - - 7 mm 5Nm 200 pc 2036314
HSA-R M6x65 20/10/- | M6 65 mm 6 mm 42 mm |52 mm |- 20 mm 10 mm - 7 mm 5 Nm 200 pc 2036315
HSA-R M6x85 40/30/10 | M6 85 mm 6 mm 42mm [52mm [72mm |40 mm 30 mm 10 mm 7 mm 5Nm 100 pc 2036316
HSA-R M8x55 5/-/- M8 545 mm |8 mm 44 mm |- - 5 mm - - 9 mm 15 Nm 100 pc 2004197
HSA-R M8x70 20/10/- | M8 69.5mm |8 mm 4 mm (54 mm |- 20 mm 10 mm - 9 mm 15 Nm 100 pc 2004198
HSA-R M8x85 35/25/- | M8 84.5mm |8 mm 44 mm |54 mm |- 35mm |25mm |- 9 mm 15 Nm 80 pc 2004199
HSA-R M8x105 55/45/15 | M8 104.5 mm | 8 mm 4 mm [54 mm |84 mm |55 mm 45 mm 15 mm 9 mm 15 Nm 50 pc 2004200
HSA-R M10x68 5/-/- M10 |68 mm 10mm (55 mm |- - 5 mm - - 12mm |25 Nm 50 pc 2004201
HSA-R M10x83 20/10/- | M10 83 mm 10mm [55mm |65 mm |- 20 mm 10 mm - 12mm |25 Nm 50 pc 2004202
HSA-R M10x98 35/25/- [ M10 |98 mm 10mm [55mm |65 mm |- 35mm |25mm |- 12mm |25 Nm 40 pc 2004203

HSA-R M10x113 50/40/10 [ M10 113 mm 10mm [55mm |65mm |95 mm |50 mm 40 mm 10 mm 12mm |25 Nm 40 pc 2004204
HSA-R M10x133 70/60/30 | M10 133 mm 10mm [55mm [65mm |95 mm |70 mm 60 mm 30 mm 12mm |25 Nm 25 pc 2004205"
HSA-R M10x153 90/80/50 | M10 [153mm [10mm [55mm [65mm [95mm |90mm [80mm [50mm [12mm [25Nm 25 pc 2004206"

HSA-R M12x85 5/-/- M12 |845mm |12mm |72 mm |- - 5 mm - - 14 mm |50 Nm 25 pc 2004207
HSA-R M12x100 20/5/- |M12 |[99.5mm |12mm |72 mm |87 mm |- 20mm [5mm - 14 mm |50 Nm 25 pc 2004208
HSA-R M12x115 35/20/- [ M12 1145 mm [12mm |72mm |87 mm |- 35 mm 20 mm - 14 mm |50 Nm 25 pc 2004209

HSA-R M12x145 65/50/15 | M12 1445mm [12mm [72mm |87 mm [122 mm |65 mm |50 mm 15 mm 14 mm |50 Nm 25 pc 2004210"
HSA-R M12x175 95/80/45 | M12 1745 mm [12mm |72mm |87 mm [ 122 mm | 95 mm 80 mm 45 mm 14 mm |50 Nm 25 pc 2004211"
HSA-R M12x205 125/110/75 | M12  [204.5mm [12mm [72mm |87 mm [122mm |125mm [110 mm |75 mm 14 mm |50 Nm 25 pc 2004212"
HSA-R M12x225 145/130/95 | M12 (2245 mm |12 mm |72 mm (87 mm [122 mm |145mm |130mm |95 mm |14 mm [50Nm 25 pc 2004213"

HSA-R M16x102 5/-/- M16 [101.5mm |16 mm |85 mm |- - 5 mm - - 18 mm |80 Nm 16 pc 2004214
HSA-R M16x117 20/5/- M16 116.5mm [16 mm [85mm |100 mm |- 20mm |25 mm - 18 mm |80 Nm 16 pc 20042157
HSA-R M16x137 40/25/- |M16 [136.5mm |16 mm |85 mm [100 mm |- 40mm [25mm |- 18 mm |80 Nm 16 pc 2004216
HSA-R M16x182 85/70/30 | M16 181.5mm [16 mm [85mm |100 mm [ 140 mm [85mm |70 mm |30 mm 18 mm |80 Nm 16 pc 2004217
HSA-R M20x125 10/-/- M20 [125mm [20mm |98 mm |- - 10mm |- - 22mm |200Nm |10 pc 2036317"

HSA-R M20x170 55/30/- | M20 170mm  [20mm [98 mm | 123 mm [ 138 mm |55 mm |30 mm 15mm |22mm [200Nm |10 pc 2036318"
VAIEEERIEE, RAARREREER, FRANSHEARBE.
BREEN SR TR RMERE

HSA-R2 (A2 1§76l

AIERA SRR S RE BABEEEE2 EAREFETL EREEHE BRYE ik
HSA-R2 M8x70 20/10/- M8 8 mm 10 mm 9 mm 15 Nm 100 pc 2004218
HSA-R2 M10x83 20/10/- | M10 10 mm 10 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 2004219
HSA-R2 M12x100 20/5/- M12 12 mm 5mm 14 mm 50 Nm 25 pc 2004220
HSA-R2 M12x115 35/20/- M12 12 mm 20 mm 14 mm 50 Nm 25 pc 2004221"
HSA-R2 M16x137 40/25/- | M16 16 mm 40 mm 18 mm 80 Nm 16 pc 2004222

VI RIFFEIEE, FANARREREER, FRENENGARBS,
AR EEGHERRITEREM

EFE R F 8228 8118, 8FJ 00800 8228 8118 BE: hksales@hilti.com
309


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5234
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/expansion-anchors/r5235

=T

AR EEAN SR TR EREN

310

H &R s-TB
- ———— el
o [ETE HSA IR1F 8, ZEREIRE
BifiEr
EEE SRR (BREE)
EIEBER 12.7 mm
{SENKIE 12 5k, &
Bl e EREh EEikoE MERRE/SEIE/RE | MRS TRER Eit HEERY | 8XH%E SR
S-TBHSAMS |12 A, & 127K, ~ |B& WERAR - [SIW, HEIE |BEL (ERH) (127mm |1pc 423774
& 2R3
S-TB HSA M10 | 1/2 7577, & 12758, ~ |BE& MERER . |SIW, HRIA [B&Ht (EHEE) |127mm | 1pc 423775
$REAHE
S-TB HSA M12 | 1/2 737, & 127, & |B& MERER - |SIW, HEIE RSt (E3EE) (127mm  [1pc 423776
$&5E5M
S-TB HSAM16 |1/2 AF, & 125, N |26 ERAR - [SIW, HRIE |REL (R (127mm  |1pc 423777
$& A5
BRSNS AL EARERE
Tt T A RIAAEHERIE
. @ @
S Ry s Ry SR
Y &) & = )
e Qe QO
Fleet Management
FTERE BENE HME EE (23 R
SIW 14-A 1.6AH SIW 14-A {2 F R B EERIRT (14.4v 2 Bith, 1 TEER) - - 1 pc 3485630
FARHSA/HSA-R M8-M12
SIW 14-A 3.3AH SIW 14-A 2B FREXNEERTF (14.4v 2 Eith, 1 TEE) - - 1pc 3485631
FARHSA/HSA-R M8-M12
SIW 22T-A3.3AH | SIW 22T-A 2B F R ERXEHRIRF (21.6v 2 Tith, 1 ;TE2R) - - 1pc 3469136
FARHSA/HSA-R M16
S-TB HSA M8 HAFES I S-TB HSA M8 (FIRHSA/HSA-R M8) 20 mm 215 mm 1 pc 423774
S-TBHSAM10 @ |4{B4E{E4I42 S-TB HSA M10 (RIRHSA/HSA-R M10) 26 mm 174 mm 1 pc 423775
S-TB HSA M12 HEEHIIE S-TB HSA M12 (FAFAHSA/HSA-R M12) 28 mm 174 mm 1 pc 423776
S-TB HSA M16 HEEHIIE S-TB HSA M16 (FIFAHSA/HSA-R M16) 34 mm 174 mm 1 pc 423777
HS-SC M8-M16 @ |Z%#: T B HS-SC M8-M16 - - 1 pc 2051443

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



ez R
1R445He HUS3

' =&

s 1 I

f /

M Bl

o RBEt (ER) ETA, #hESRSTA%  ETA-13/1038 for HUS3 screw anchor
o SEEL (HiLE) AR RS REAREEER, #FIEF2HEEMER.

o BEt (EEWR)

o ERL (IS

[ ]

Ba (8 /\
ce d ml 1V \/"
=F3 L

FRARFERF

et ]

LS

ERR e

TR B I B RE JEeAR

G

BES

o RSLEETN - LhicEgiER, SEREBERRESE
MBI R FEREEE

HRAAAERERE, TS SIW 22T-A HEBIRFETRE
TIFRTESEE R ERGER R T

BIER (B@AR HUS3-H/-C 8, 10 Bl HUS3-H 14) BEEE

LEHERP, RTEEATEEERER.

® 6 06 0 O
faif

HihER

RIS $F4, $EFE (min. 5 pm)
Hl, S i
BAHERNTEENREERL z2

BEFAAEKN), RERGERELEM, 25N/mm2, ZE2RH (v)=3

M14
itk R~ M6 M8 M10  (HUS3-H
only)
TRERNRE 55 60 75 85
N 3.0 4.0 6.7 9.1
HUS3-H/C #17, Nreo
B, Vrec 4.2 5.7 9.3 15.0

BHRNEKN), REEERFELEM, 25N/mm2, REHRH ()=3

M14
il R+ M6 M8 M10  (HUS3-H
only)
EERNTE - 60 75 85
, Nrec 3 3.0 5.4 6.5
HUS3-H/C ?Ej] )
8173, Vrec 3) 5.7 9.3 13.0

=

1) FTEBIBIRN S, MEREECREVE

2) MR DA RBABR AT BR, ASTHRENFM
3) AEAREARERA, #ERRTNENSESARBE

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
311


https://youtu.be/z6IkZJZO54U

=T

HUS3-H (<A ; 88 : /&) 5um)

RTEmA

HUS3-H 6x40/5

HUS3-H 6x60/5/25
HUS3-H 6x80/25/45
HUS3-H 6x100/45/65
HUS3-H 6x120/65/85
HUS3-H 8x55 5/-/-
HUS3-H 8x65 15/5/-
HUS3-H 8x75 25/15/5
HUS3-H 8x85 35/25/15
HUS3-H 8x100 50/40/30
HUS3-H 8x120 70/60/50
HUS3-H 8x150 100/90/80
HUS3-H 10x60 5/-/-
HUS3-H 10x70 15/-/-
HUS3-H 10x80 25/5/-
HUS3-H 10x90 35/15/5
HUS3-H 10x100 45/25/15
HUS3-H 10x110 55/35/25
HUS3-H 10x130 75/55/45
HUS3-H 10x150 95/75/65
HUS3-H 14x75 10/-/-
HUS3-H 14x100 35/15/-
HUS3-H 14x130 65/45/15

HUS3-H 14x150 85/65/35
Y WHIFFEIRE, FRAIR

SR~

0 0 0 0 0 W O O O O O

[ee]

10
10
10
10
10
10
10
10
14
14
14

14

ERERREESR,

2

FREENGELERRTEREN

SEEEETE
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
14 mm
14 mm
14 mm

14 mm

AHERIEEAREE.

HUS3-C (JTiEE ; $88F : |7V 5um)

15

HUS3-C 6x40 /5

HUS3-C 6x60 /5/25
HUS3-C 6x70 /15/35
HUS3-C 8x65 15/-/-
HUS3-C 8x75 25/15/-
HUS3-C 8x85 35/25/15
HUS3-C 10x70 15/-/-
HUS3-C 10x90 35/15/-
HUS3-C 10x100 45/25/15

Site R~F

0 0 O O O

8

10
10
10

VIERIEFEIEE, BAAEREREESR,
AR EEGEIERRITEREM

312

fi CEI=KE
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm

BRNBFLRE 2 BAREEE2

65 mm 5 mm

65 mm 25 mm

65 mm 45 mm

65 mm 65 mm

70 mm 5 mm

70 mm 15 mm

70 mm 25 mm

70 mm 40 mm

70 mm 60 mm

70 mm 90 mm

85 mm 5 mm

85 mm 15 mm

85 mm 25 mm

85 mm 35 mm

85 mm 55 mm

85 mm 75 mm

95 mm 15 mm

95 mm 45 mm

95 mm 65 mm
BRANBILRE 2 | HRAREEE2 | ERFEL
35 mm 5 mm 9 mm
55 mm 5 mm 9 mm
55 mm 15 mm 9 mm
- - 12 mm
70 mm 15 mm 12 mm
70 mm 25 mm 12 mm
. - 14 mm
85 mm 15 mm 14 mm
85 mm 25 mm -

AR ETIR RS,

RSB
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm

18 mm

AR
T30
T30
T30
T45
T45
T45
T50
T50
T50

7RISR
BRKE RER
100 pc 416735
100 pc 416736"
100 pc 416737"
100 pc 416738"
100 pc 416739"
50 pc 2079794
50 pc 2079795
50 pc 2079796
50 pc 2079797
50 pc 2079798"
50 pc 2079799"
50 pc 2079910"
50 pc 2079911
50 pc 2079912
50 pc 2079913
50 pc 2079914
50 pc 2079915
50 pc 2079916
50 pc 2079917Y
50 pc 2079918
16 pc 2079921"
16 pc 2079922
16 pc 2079923
16 pc 2079924
4\
S ——— ~ -
7RISR
BRHE fRS
100 pc 2119774
100 pc 2119775
100 pc 2119776
50 pc 2079931
50 pc 2079932
50 pc 2079933
50 pc 2079934
50 pc 2079935
50 pc 2079936"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2523586
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2523635#nav/close

HUS3-I (PIiR4L: $88F ; &7V 5 pm)

LI iR~
HUS3-I 6x35 M8/M10 6
HUS3-1 6x35 M8/M10 bucket |6
HUS3-I 6x55 M8/M10 6

Y IERIFFEIRE, BRAERERREESR,

AREEA G P TR ERER

HERETR

6 mm
6 mm
6 mm

AREEHIE TSRS,

HUS3-A (JMR&L: $#88F ; &7V 5 um)

AIfEm% SR
HUS3-A 6x35 M8 /16 6
HUS3-A 6x35 M10 /21 6
HUS3-A 6x55 M8 /16 6
HUS3-A 6x55 M10 /21 6

AR EENSEERRITEREM

HAEER

6 mm
6 mm
6 mm
6 mm

HUS3-P (R ¥-8R: ##§F ; &/ 5um)

LI g SR~
HUS3-P 6x40 /5 6

HUS3-P 6x60 /5/25 6

HUS3-P 6x80 /25/45 6

VI AIFFRIEE, BEMARREREES,
AAEEN SR EARMEREN

HUS3 Rt T AR H

LI

e

HEAER

6 mm
6 mm
6 mm

SIW 22T-A-3.3AH (21.6V, 2 X 3.3Ah $BEsth, 1 X =K ER)

EERER SI-SA 1/2" - 7/16" HEX
HRG 8 i&iflst

HRG 10 &3R5t

HRG 14 g5t

$5T8 S-SY TX45 35 HUS (5)

$5E S-SY TX50 35 HUS (5)

AR EER SR ER R EREN

BEEHIE SRS,

BRNEILRE 2 BRAREEE2
45 mm
45 mm
45 mm 20 mm
BRNEILRE 2 BRAEEEE2
45 mm
45 mm
45 mm 20 mm
45 mm 20 mm
BRNEFLREE 2 BWANEEEE2 EIREIETL
45 mm 5 mm 9 mm
45 mm 5 mm 9 mm
45 mm 25 mm 9 mm
AR
HUS3-H/C 8
HUS3-H/C 10
HUS3-H 14

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

el 8

akyE =R
100 pc 416740"
300 pc 428662"
100 pc 423180
=

bt

g —

[ W W

A 4
akyE R
100 pc 416741
100 pc 416742
100 pc 416743
100 pc 416744
; { % \
-

BRHE iR
100 pc 416745"
100 pc 416746"
100 pc 416747"

BRyE iR
1pc 3469136
1pc 2094451
1pc 2092003
1pc 2090674
1pc 2090675
5 pc 2094673
5pc 2094675

313


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6261
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6253
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6260

=T

R4S HUS (T EESHARA)

=2y ]

e BEEt (ER) ETA, Fire resistance  ETA 08/0307 for HUS screw anchor single point
o SEEL (EH4E) RAFAEBRS REAREEER, FER2HEMRER.

o BET (B4

o A (B

. Ce B 'ﬂ. AV/\VA
o EiERE L

o  TIMEIRZ I
o RHKF

B2

o FAEMEESABE, STREAMHER
o ETARRE, BIERLEARAIE

e JEETA Cl fHEZRA]

B ER B
RS 847, A4 (SS316) BEVH
EL, B A8

Eibat i EEEE

wor [ AlRSRE ETA, FFN

BAEARNEENRAESERLT =

BHANEKN), RERERELEM, 25N/mm2, TR (v)=3

M14
ki R~ M6 M8 M10 (HUS-
HR only)
RERNRE 55 80 90 110
, Nrec 3.0 5.3 8.3 13.4
HUS-HR/CR Ffj]
B1f), Virec 5.7 8.7 11.0 25.7

BREHASEKN), REEERELEM, 25N/mm2, RLHRE (v)=3

M14
ik Rt M6 M8 M10 (HUS-
HR only)
REMNRE 55 80 90 110
71, Nrec 3 4.0 5.3 8.3
HUS-HR/CR f‘f )
B3, Vrec 3) 8.7 11.0 19.1

B
1) FTEBBRNESIE, MERECRRNE

2) MM A RBUER AT B, FSLHRRNFm

3) QEARTERGEEM, FRENENSARBEEMRN IR

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
314


https://youtu.be/TdYAUTaAjFM

HUS-HR (75fREEAR

IR

HUS-HR 6x35 5/-/-
HUS-HR 6x45 15/-
HUS-HR 6x60 30/5/-
HUS-HR 6x70 40/15
HUS-HR 8X55 5/-/-
HUS-HR 8x65 15/5/-
HUS-HR 8x75 25/15/-
HUS-HR 8x85 35/25/5
HUS-HR 8x95 45/35/15
HUS-HR 8x105 55/45/25
HUS-HR 10x65 5/-/-
HUS-HR 10x75 15/5/-
HUS-HR 10X85 25/15/-
HUS-HR 10x95 35/25/5
HUS-HR 10x105 45/35/15
HUS-HR 10x115 55/45/25
HUS-HR 10X130 70/60/40
HUS-HR 14x80 10/-
HUS-HR 14x120 50/10
HUS-HR 14X135 65/25

)k AIEFEEIEE, FEAMALE

; A4 A E%3f)

siite R~

0 0 0 0 O O O O O

©

10
10
10
10
10
10
10
14
14
14

fi- CEN=EE
6 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
14 mm
14 mm
14 mm

RERERER, FECHEFNGRBS,
FHHEENSEEARTEREM

HUS-CR (FTTERRR ; A4 A 57H)

RIERA

HUS-CR 8x65 15/-/-
HUS-CR 8x75 25/15/-
HUS-CR 8x95 45/35/15
HUS-CR 10x75 15/-/-
HUS-CR 10x85 25/15/-
HUS-CR 10x105 45/35/15

" hABIEFEIER, FENAR

SRR

8

8

8

10

10

10
RERREES, FR

AR EET SR ENRTERER

(iR

EEET
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm

CHEMNGARBHE.

Y

BNBILRE 2

65 mm
65 mm

70 mm
70 mm
70 mm
70 mm
70 mm

80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm

120 mm
120 mm

BRNBFLRE 2
70 mm
70 mm
80 mm
80 mm

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

el 8

BAREEE2

5 mm
15 mm

5 mm

15 mm
25 mm
35 mm
45 mm

5 mm

15 mm
25 mm
35 mm
45 mm
60 mm

10 mm
25 mm

BAEEEE2
15 mm
35 mm
15 mm
35 mm

EAREHETL
9 mm
9 mm
9 mm

9 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm

EARSETL
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm

BRYyE
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
20 pc
20 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
25 pc
12 pc
12 pc
12 pc

aRuE
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc

iR
290005
290011
290014"
290015
290029"
290030"
290031
290032"
290033
290034"
290062"
290063
290067"
290068
290072"
290131"
290161"
290181
290182"
290183"

iR
2082431
2082432
2082433"
2082434
2082435
2082436"

315


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r6255
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/screw-anchors/r2679176

=T

R\ %Filite HKD

E=v%) B
o EEL (Mg ETA ETA 02/0032 for HKD drop-in anchor (ETAG 001-04,
Option 7)
ETA 06/0047 for HKD drop-in anchor multiple
ggﬁﬁ applications (ETAG 001-06, Option -)
o EEHRIZRIIZIEGER, BATHEaHE, NEESRHES. & RAMARHBRS AEAREEER, FEFSHERER.
AE. BKBRE

o BASBELNEEMEA, LENETRLNELER m
Cc B A=

BE
o MEANEERENIMEE, FAFLREER
e EER (25mm), A M6, M8, M10 & M12 R~F

ETA, Fire resistance

o EAENFBFHLEIAER, FHARELZRKESIER '
MR (GES3hR) 8841, $E8F (& 5um)

(ESEhR) $EM, ESE (R 45um)
(E58AAR) 8@41, A4 (SS316)

MERECE PISRAL EERWENE, RAREATEREHRE.
EEEE BAEE

e / AlRERE ETA, FM (IEREB) , BAX

BABENSEEANEERERL 2

BEFOEKN), REFERELEM, 25N/mm2, REHRH (1)=3

. _ M6x25/ M8x30/ M10x40/ M12x50/ M16x65/
B3R R+ 1/4x25 5/16"x30 3/8"xd0  1/2°x50 5/g"x65 M20%x80

i1, Nrec 2.1 2.8 4.3 5.9 8.8 12.0
HKD
8177, Vrec 1.7 2.9 3.7 6.1 1.3 163
HKD- 73, Nrec 2.1 2.8 43 5.9 8.8 12.0
SR/
HKD-ER 8177, Vrec 2.1 2.8 35 6.2 10.7  17.0

1) A SRS, MERECERE
2) BHREORE A A RELEDRL AN, BEEHRREER

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
316



el 8

HKD (8% ; &/ 5 um)

AIERE St R~ MEEERE WERE S RE BHRALR FERFEL | RAREHE | BURERV/ER) |SRHE ik
HKD Mé6x25 M6 8 mm 27 mm 25 mm 25 mm 7 mm 4 Nm 6/12 mm 100 pc 376894
HKD M8x30 M8 10 mm 33 mm 30 mm 30 mm 9 mm 8 Nm 8/14 mm 100 pc 376959
HKD M10x40 M10 12 mm 43 mm 40 mm 40 mm 12 mm 15 Nm 10/18 mm 50 pc 376967
HKD M12x50 M12 15 mm 54 mm 50 mm 50 mm 14 mm 35 Nm 12/22 mm 50 pc 378544
HKD M16x65 M16 20 mm 70 mm 65 mm 65 mm 18 mm 60 Nm 16/30 mm 25 pc 382941
HKD M20x80 M20 25 mm 85 mm 80 mm 80 mm 22 mm 120 Nm 20/42 mm 25 pc 382955

AR EE SR ENRTERER

HKD (#§¥ ; &/ 5pm)

AIERE WEEER S RE METRE BHRALR BAZERE AR IETL IREUREE (R D/RK) aRyE @ik
HKD 1/4x25 8 mm 25 mm 27 mm 25 mm 3 Nm 8 mm 6/12 mm 100 pc 382980"
HKD 5/16x30 10 mm 30 mm 33 mm 30 mm 7 Nm 10 mm 10/13 mm 100 pc 383679"
HKD 3/8x40 12 mm 40 mm 44 mm 40 mm 15 Nm 11 mm 12/16 mm 100 pc 383960
HKD 1/2x50 16 mm 50 mm 55 mm 50 mm 30 Nm 14 mm 14/22 mm 50 pc 384021
HKD 5/8x65 20 mm 65 mm 70 mm 65 mm 60 Nm 17 mm 18/28 mm 25 pc 384023

MEARIFEIEE, IMERMRRRERE, FRENEMSARBIE.
AR EENGELERRTEREN

HKD-SAC (#i## ; &/ 45 um)

IENEEE
AIERE #WEER HERE it RE BEALR EREETL RSAREHE BRREEV/&EK) | ERUE ik
HKD-SAC M8X30 10 mm 33 mm 30 mm 30 mm 9 mm 8 Nm 8/14 mm 100 pc 434431"
HKD-SAC M10X40 12 mm 43 mm 40 mm 40 mm 12 mm 15 Nm 10/18 mm 50 pc 434432"
HKD-SAC M12X50 15 mm 54 mm 50 mm 50 mm 14 mm 35 Nm 12/22 mm 50 pc 434433"
HKD-SAC M16X65 20 mm 70 mm 65 mm 65 mm 18 mm 60 Nm 16/30 mm 25 pc 434434"

VI RIEFEIRE, IMERERRERRE, FRENENGARBS,
AR EENSEERRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
317


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r4581
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r4580
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r3202

=T

HKD-SR (A4 7F&588)

AIfERA RS | HEER (#ILRE |SHRRE | #RE | ERFEL
HKD-SR M6X25 M6 8 mm 27 mm 25 mm 25 mm 7 mm
HKD-SR M8X30 M8 10 mm 33 mm 30 mm 30 mm 9 mm
HKD-SR M10X40 M10 12 mm 43 mm 40 mm 40 mm 12 mm
HKD-SR M12X50 M12 15mm |54mm [50mm |50 mm 14 mm
HKD-SR M16X65 M16 20 mm 70mm [65mm |65 mm 18 mm
HKD-SR M20X80 M20 25 mm 85 mm 80 mm 80 mm 22 mm

AR BENSEIERRITEREM

HKD-ER (fESE4hR ; A4 TN85H)

AIfRmA SR | BEER | #ILRE | #HeRE | BRALR | KRFBELL
HKD-ER M8X30 M8 100mm [383mm |30mm |[30mm |9mm
HKD-ER M10X40 M10 12 mm 44 mm 40 mm 40 mm 12 mm
HKD-ER M16X65 M16 20 mm 70 mm 65 mm 65 mm 18 mm

FHEENSEEARITEREM

318

BAREHE
4 Nm

8 Nm

15 Nm

35 Nm

60 Nm

120 Nm

BAREHE
8 Nm

15 Nm

60 Nm

[

M EPREE
BRERV/RZK) | SREE iR
6/12 mm 100 pc 247951
8/14 mm 100 pc 247952
10/18 mm 50 pc 247953
12/22 mm 50 pc 247954
16/30 mm 25 pc 247955
20/42 mm 25 pc 247956

STRNRSE
IRERER/RX) | BRBE iR
10/13 mm 100 pc 352293
12/16 mm 50 pc 352294
18/28 mm 25 pc 352295

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r1102
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r3984

ez R
BEXLTFHEFEIRIET R HSD-G (Mi:EFRE)

BitiEs
ESIEE, RETR, Mg, AR RETH
RRARRY
2E] BRUE ik
it T B HSD-G M6 1/4”X25 1pc 243738
Z4ET E HSD-G M8 5/16”X30 1 pc 243740
%% T B HSD-G M10 3/8”X30 1pc 230935
Z#E T B HSD-G M10 3/8”X40 1 pc 243742
%4 T B HSD-G M12 1/2”X50 1 pc 243743
Zi#E T B HSD-G M16 5/8”X65 1 pc 243744
L% T B HSD-G M20 3/4”X80 1pc 243745
FREERSELTARINEREN
B FHeHZ T A HSD-M
——— e v—)
B2
o EIHHMETETR, ARKESIGHEIH#EE £ENES
ESTER, RETHR, Mg, AR THRIA
2RARRY
AIERA RS =i
L4 T B HSD-M M6 1/4"X25 1 pc 243746"
Z#E T B HSD-M M8 5/16”X30 1 pc 243748"
4T B HSD-M M10 3/8”X30 1 pc 243750"
L% T B HSD-M M10 3/8”X40 1 pc 243751
Z#E T A HSD-M M12 1/2”X50 1 pc 243752
Z#E T B HSD-M M16 5/8”X65 1 pc 243753"
it T H HSD-M M20 3/4”X80 1 pc 243754"
Y AEFEIRE, INEHARRERD, FEMNENGARBS.
FREENSELTARINERER
HKD BEIRETHR
BiEs
SRS, RETR, Mg, A THRTE
RRARRY
AIERE BRUE ik
%4 T B HKD-TE-CX M8 5/16"x30 1pc 2112619
%% T B HKD-TE-CX M10 3/8"x40 1 pc 2112752
Z#E T B HKD-TE-CX M12 x50 150 1pc 2112753
Zi#E T B HKD-TE-CX M12 x50 160 1 pc 2112754

A EENSEENRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
319



=T

RV R FitE HKV

B
o REL (ERH)

FE&F
o EEHCIEERIBERER, BAPLAH, IRERBASR. &
BERBKRREEE

o (ERANEEEAEFLRME /KR M16 (DD120 (A L)

BE

o E&Et, NREETRIRE

o BNEIRES, BATEER

o EAENRFHLEIAGER, FHARERRESIER

EiEs

RHER (GESERR) $EM, $ESE (R 5um);
(TSESEAR) 88, 858, A2(SS304)

SEEERCE P4y

EEFREY FELEE

o / AlEEE FM (TRREEf)

[ia HSD-M, HSD-G

320

BLERHERP, RTEEATEESHERER.

BIFANEKN), RERERELTEM, 25N/mm2, REZRH (1)=3

o M6x25 M8x30/ M10x40/ M10x40/ M12x50
o R Uassh Sfend0 SEwa) Sjeadd aass  M16x6s
HKV / 1A, Nrec 1.4 2.0 2.0 3.0 4.2 8.8
HKV-RZ 1, Vree 17 29 33 33 61 113

&t
1) FTA SRR S, MEREERETZE
2) MR AR FUERE L ER, B2E M FMm

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk



el 8

HKV (RER ; #8F ; &/ 5pum)

e — -
———.....,-.g..‘\n*«.. -

== e

IENREE
AR SRR~ HEER St RE W|ILRE BERALR EREETL BAREHE | REORE BRYE R
HKV M6x25 M6 8 mm 25 mm 27 mm 25 mm 7 mm 3 Nm 12 mm 100 pc 2127709
HKV M6x25 BULK M6 8 mm 25 mm 27 mm 25 mm 7 mm 3 Nm 12 mm 3000 pc 2127991
HKV M8x30 bucket | M8 10 mm 30 mm 33 mm 30 mm 9 mm 7 Nm 14 mm 1200 pc 2128001
HKV M10x30 M10 12 mm 30 mm 33 mm 30 mm 12 mm 15 Nm 13 mm 50 pc 2127981
HKV M10x40 bucket [ M10 12 mm 40 mm 44 mm 40 mm 12 mm 15 Nm 18 mm 700 pc 2128002
HKV M12x50 bucket | M12 15 mm 50 mm 55 mm 50 mm 14 mm 30 Nm 22 mm 350 pc 2128004
HKV M16x65 M16 20 mm 65 mm 70 mm 65 mm 18 mm 60 Nm 30 mm 25 pc 2127984

AR BENGHLERRTEREN

HKV (8% ; & 5pm)

AIfERA SR WEER e RE WILRE BERALR EREETL iéﬁ IREURE BRHE ik
HKV 1/4x25 BULK 1/4 8 mm 25 mm 27 mm 25 mm 8 mm 3 Nm 12 mm 3000 pc 2127996"
HKV 5/16x30 BULK [ 5/16 10 mm 30 mm 33 mm 30 mm 10 mm 7 Nm 14 mm 1200 pc 2127997
HKV 3/8x30 BULK 3/8 12 mm 33 mm 30 mm 30 mm 12 mm 15 Nm 13 mm 700 pc 2127998"
HKYV 3/8x40 bucket |3/8 12 mm 40 mm 44 mm 40 mm 12 mm 15 Nm 18 mm 700 pc 2128003
HKV 1/2x50 BULK 1/2 16 mm 50 mm 55 mm 50 mm 14 mm 30 Nm 22 mm 350 pc 2128000

ERIFFEIEE, IMERRERRERE, FRENSHSAREIE.
FHEEA GRS ER R EREM

HKV-R2 (A2 F&588)

S ENEEE
B e SRR~ fi- CEI=RE SR RE EILRE ERILR RIREETL iéﬁ RAURE BRyE iR
HKV-R2 M8X30 M8 10 mm 30 mm 33 mm 25 mm 9 mm 7 Nm 12 mm 100 pc 423665
HKV-R2 M10X40 M10 12 mm 40 mm 43 mm 30 mm 12 mm 15 Nm 14 mm 50 pc 423666
HKV-R2 M12X50 M12 14 mm 50 mm 54 mm 50 mm 14 mm 30 Nm 22 mm 50 pc 423668
HKV-R2 3/8"X40 3/8" 12 mm 40 mm 43 mm 40 mm 11 mm 15 Nm 18 mm 50 pc 2168253
HKV-R2 1/2"X50 1/2" 16 mm 50 mm 54 mm 50 mm 14 mm 30 Nm 22 mm 50 pc 2168252

AR EEFGEERRITEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
321


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5395
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5407672
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/flush-anchors/r5407545

=T

BRALFHieFEIRETE HSD-G (MI:EFRE)

BitiEs
ESIRE, RETR, Mg, AR RETH
RRARRY
AIERE BRUE R
L4 T B HSD-G M6 1/4X25 1 pc 243738
Z#E T B HSD-G M8 5/16X30 1 pc 243740
it T B HSD-G M10 3/8X30 1 pc 230935
%% T B HSD-G M10 3/8X40 1 pc 243742
ik T B HSD-G M12 1/2X50 1pc 243743
Z#E T B HSD-G M16 5/8X65 1 pc 243744
4t T B HSD-G M20 3/4X80 1 pc 243745
BRSNS ELERRMERE
MEXR R MREE TR HSD-M
——reee—]
]
o BEIUWKMTETR, ARTESIGHENME £ENES —
BiTER
JESTES, RETH, Kt AR THTH
sRiRRY
AIEME BRYE R
LT B HSD-M M6 1/4X25 1 pc 243746"
Z#E T B HSD-M M8 5/16X30 1 pc 243748
LT B HSD-M M10 3/8X30 1 pc 243750"
Z#E T B HSD-M M10 3/8X40 1 pc 243751
it T B HSD-M M12 1/2X50 1 pc 243752
Z#E T B HSD-M M16 5/8X65 1 pc 243753"
L T B HSD-M M20 3/4X80 1 pc 243754"

IRIFFEIEE, IMEHNERRERE, FRENSHEARBIS.
AR EESEERRITEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
322



ez R
$HE IR Z K ifiie HLC

B
o CREL (ERHE)
o AR (AL)

FER ‘
o BELZERMNUER. BEMNEESFE.
Bk

RUESEREERYT, SAMEAXNER

[ ]
o THARHEMEIE, WRLTEIREREKS
o RARKRTERIE, BEREMNEM BELEIHERA, RABEATEEERER.
o ITHESFEAEEEHA
o EFINEMERBIEIER, EEERAE
o EFthIpmie, WRA=ANELRHIL, PHILEREFLFH

B, HESTRERBKHILE

BHANEKN), REZSESRAELEM, 25N/mm2, RLRH (1)=3

HihEs Rigg R+ M5 M6 M8 Mi0  Mi2 M6
BIRER BN, BIRER
R HrF, #EEE (& 5 um) HLC,HLC-H, fifi,Nec 0.7 1.2 15 2.4 3.3 44
wE, St S5, SEEE HL%Lng EO,
EEER EALE, BEEE HLC-SK,
7T / HlsRs BN HLC-T 817, Virec 1.1 2.3 2.9 4.8 6.7 6.7

&t
1) A SUBIRN AR, MEEREERENE
2) FARIRET A RBAER R T AN, B2EHISRINTM

RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@hilti.com
323



=T

HLC (JMRERR ; $E8¥F)

B TR

HLC 6.5X25/5 (M5)
HLC 6.5X40/20 (M5)
HLC 6.5X60/40 (M5)
HLC 8X40/10 (M6)
HLC 8X55/25 (M6)
HLC 8X70/40 (M6)
HLC 8X85/55 (M6)
HLC 10X40/5 (M8)
HLC 10X50/15 (M8)
HLC 10X60/25 (M8)
HLC 10X80/45 (M8)
HLC 10X100/65 (M8)
HLC 12X55/15 (M10)
HLC 12X75/35 (M10)
HLC 12X100/60 (M10)
HLC 16X60/10 (M12)
HLC 16X100/50 (M12)
HLC 16X140/90 (M12)
HLC 20X80/25 (M16)
HLC 20X115/60 (M16)
HLC 20X150/95 (M16)
HLC 8X40/10 (M6) BUCKET
HLC 10X50/15 (M8) BUCKET
HLC 12X55/15 (M10) BUCKET
HLC 12X75/35 (M10) BUCKET

S REL

30mm
45mm
65mm
46mm
61mm
76mm
91mm
48mm
58mm
68mm
88mm
108mm
65mm
85mm
110mm
72mm
112mm
152mm
95mm
130mm
165mm
46mm
58mm
65mm
85mm

YRV T
St RE

25 mm
40 mm
60 mm
40 mm
55 mm
70 mm
85 mm
40 mm
50 mm
60 mm
80 mm
100 mm
55 mm
75 mm
100 mm
60 mm
100 mm
140 mm
80 mm
115 mm
150mm
40mm
50mm
55mm
75mm

VIERIFEIEE, IREHNEERERE, HRE
AR EEGEIERRITEREM

HLC-H (7XAER)

HLC-H 8x40/10

HLC-H 8x55/25

HLC-H 8x70/40

HLC-H 10x40/5

HLC-H 10x60/25
HLC-H 10x80/45

HLC-H 10x100/65
HLC-H 12x55/15

HLC-H 12x75/35
HLC-H 12x100/60
HLC-H 16x60/10

HLC-H 16x100/50
HLC-H 16x140/90
HLC-H 8x55/25 bucket
HLC-H 10x60/25 bucket
HLC-H 10x80/45 bucket
HLC-H 12x75/35 bucket

e RE

46 mm
61 mm
76 mm
48 mm
68 mm
88 mm
108 mm
65 mm
85 mm
110 mm
72 mm
112 mm
152 mm
61 mm
68 mm
88 mm
85 mm

IRAEAT
St RE

40 mm
55 mm
70 mm
40 mm
60 mm
80 mm
100 mm
55 mm
75 mm
100 mm
60 mm
100 mm
140 mm
55 mm
60 mm
80 mm
75 mm

VIERIFEIEE, IREHNERRERE, HRE
AR EEGEERRITEREM

324

HIREE

6.5 mm
6.5 mm
6.5 mm
8 mm

8 mm

8 mm

8 mm

10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
20 mm
20 mm
20 mm
8 mm

10 mm
12 mm
12 mm

IRAER

M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M16
M16
M16
M6
M8
M10
M10

HEMEARBIS.

HEER

8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
16 mm
16 mm
16 mm
8 mm
10 mm
10 mm
12 mm

WALRE

40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
65 mm
65 mm
65 mm
75 mm
75 mm
75 mm
40 mm
50 mm
50 mm
65 mm

HEMEARBIE.

SEFLRE

30 mm
30 mm
30 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
50 mm
65 mm
65 mm
65 mm
75 mm
75 mm
75 mm
85 mm
85 mm
85 mm
40 mm
50 mm
65 mm
65 mm

IRETR

M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M6
M6
M6
M10

RERNAET | ERALR
BARKEE

5mm 16 mm
10 mm 16 mm
40 mm 16 mm
10 mm 26 mm
25 mm 26 mm
40 mm 26 mm
55 mm 26 mm
5 mm 31 mm
15 mm 31 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
65 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
60 mm 33 mm
10 mm 41 mm
50 mm 41 mm
90 mm 41 mm
25 mm 41 mm
60 mm 41 mm
95 mm 41 mm
10 mm 26 mm
15 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
BREHNR | BEEFLR
ET

BARE

EE

10 mm 26 mm
25 mm 26 mm
40 mm 26 mm

5 mm 31 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
65 mm 31 mm
15 mm 33 mm
35 mm 33 mm
60 mm 33 mm
10 mm 41 mm
50 mm 41 mm
90 mm 41 mm
25 mm 26 mm
25 mm 31 mm
45 mm 31 mm
35 mm 33 mm

EREE
e

5Nm
5 Nm
5Nm
8 Nm
8 Nm
8 Nm
8 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm
40 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
80 Nm
80 Nm
8 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm

[EAREREL

10 mm
10 mm
10 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
14 mm
14 mm
14 mm
18 mm
18 mm
18 mm
10 mm
12 mm
12 mm
14 mm

mﬂ__“\ X
= S —
il =
EiREREIL | BREE iR
7 mm 100 pc 385811"
7 mm 100 pc 385812"
7 mm 100 pc 385813"
10 mm 100 pc 385814
10 mm 100 pc 385816
10 mm 100 pc 385817"
10 mm 100 pc 385818"
12 mm 50 pc 385819"
12 mm 50 pc 385820
12 mm 50 pc 3858221
12 mm 50 pc 385823"
12 mm 50 pc 385824"
14 mm 50 pc 385825
14 mm 50 pc 385827
14 mm 25 pc 385829"
18 mm 25 pc 385830
18 mm 10 pc 385831"
18 mm 10 pc 3858321
21 mm 10 pc 385833"
21 mm 10 pc 385834"
21 mm 10 pc 385835"
10 mm 500 pc 385815
12 mm 400 pc 385821
14 mm 250 pc 385826
14 mm 200 pc 385828

EREE
HE

8 Nm

8 Nm

8 Nm

25 Nm
25 Nm
25 Nm
25 Nm
40 Nm
40 Nm
40 Nm
50 Nm
50 Nm
50 Nm
8 Nm

25 Nm
25 Nm
40 Nm

BRNE

100 pc
100 pc
100 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
50 pc
25 pc
10 pc
15 pc
10 pc
500 pc
300 pc
200 pc
150 pc

Bo
£

385836"
385838"
385840"
3858417

385842
385845"
385847"
385848"
385849"
385852"
385853"
385854"
385855"
385839"
385844"
385846"
385851"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3956
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3955

ez R
HLC-SK (B#1/5TEE)

IENEE
AIfEmE S RE HEER | BALRE BER RERNAET | BRILR EIRSFEFL | EREEHE | ERHE iR
BARKEE CREL)
HLC-SK 6.5X45/20 (M5) 45 mm 6.5 mm 30 mm M5 20 mm 16 mm 7 mm 5Nm 100 385856"
HLC-SK 6.5X65/40 (M5) |65 mm 6.5 mm |30 mm M5 40 mm 16 mm 7 mm 5Nm 100 385857"
HLC-SK 6.5X85/60 (M5) 85 mm 6.5 mm 30 mm M5 60 mm 16 mm 7 mm 5Nm 100 385858"
HLC-SK 8X60/25 (M6) 60 mm 8 mm 40 mm M6 25 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 100 385859
HLC-SK 8X75/40 (M6) 75 mm 8 mm 40 mm M6 40 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 100 385860"
HLC-SK 8X90/55 (M6) 90 mm 8 mm 40 mm M6 55 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 100 385861"
HLC-SK 10X45/5 (M8) 45 mm 10 mm 50 mm M8 5 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 385862"
HLC-SK 10X85/45 (M8) 85 mm 10 mm 50 mm M8 45 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 385863
HLC-SK 10X105/65 (M8) | 105 mm 10 mm 50 mm M8 65 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 385864"
HLC-SK 10X130/95 (M8) | 130 mm 10 mm 50 mm M8 95 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 25 385865"
HLC-SK 12X80/35 (M10) |80 mm 12 mm 65 mm M10 35 mm 33 mm 14 mm 40 Nm 50 385866"
VItARIEFEIEE, NMERARRERE, FRENEREARBS.
BREEN SR ENRMERE
HLC-EC (388d)
SENEE
AIRERA SIS REE BT WEER WILRE REBNRET | RERHLR EREETL ERFEHE |SRBE iR
SIS RE BAREKEE
HLC-EC 8x40 70 mm 40 mm 8 mm 40 mm 14 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 50 pc 385871
HLC-EC 10x50 80 mm 50 mm 10 mm 50 mm 20 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385872
HLC-EC 16x100 160 mm 100 mm 16 mm 75 mm 59 mm 41 mm 18 mm 50 Nm 10 pc 385873"
HLC-EC 16x160 200 mm 160 mm 16 mm 75 mm 119 mm 41 mm 18 mm 50 Nm 15 pc 385874"

Y EAIFFEIRE, ARERARRERE, BETHNEMEARES.

FHEEN SR ERRTEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
325


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3953
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3957

=T

HLC-EO ($488) .
SENEEE

AIEmA it RE BB T SR REE i GER=EKE SETLREE BERILR EIREETL EREEHE HRYE iR
HLC-EO 8x40 70 mm 40 mm 8 mm 40 mm 26 mm 10 mm 8 Nm 50 pc 385875
AREEAG AT RERE

HLC-T (ERFLE)

AIERA S RE #EEERE SEFLREE BERALR EAREETL EREEHE BHHE S
HLC-T 6.5x25 25 mm 6.5 mm 30 mm 16 mm 7 mm 5Nm 50 pc 385877
EeEEN SR ENREREN

HLC-L ([E&R)

E e SeRE | EEEE | HO#ET BE BERNEET BERILR RIREETL EREEHE BRHE iR

RE BARKEE (GRREL)

HLC-L 10X50/15(M8) |50 mm [10mm |50 mm M8 15 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385867"
HLC-L 10X60/25(M8) |60 mm |10mm |50 mm M8 25 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385868"
HLC-L 10X80/45(M8) [80mm [10mm |50 mm M8 45 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385869"
HLC-L 10X100/65 (M8) [ 100 mm | 10 mm |50 mm M8 65 mm 31 mm 12 mm 25 Nm 50 pc 385870"

VI BIFFEIEE, AMERABRERE, FRENENGARBS.
AR EENGELERRTEREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
326


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3958
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r3959

ez R
FLVEMEERF#ie HHD-S

B
o AER
o WA (=) f@ ﬁ %

BE

o HERM

o ERRBERY M4 E M8 MEETA, HAABTRER
o WEWE ISIEEE

L EEERSA, FTHF%T‘H‘E@%FE%E'

ﬁM

Z LM #EtE HHD-S

BiER

RIRER EN, ZRER

EEEACE [EIEE]

RHER sdt, IES¥

e, Bt s, SRS

EEHE FEREE, BEEEE

=/ AEEE ® BN
AIERE SR SIS RE HEER RERNRET BRUE ik

BRARKEE

HHD-S M4/4X20 M4 20 mm 8 mm 15 mm 100 pc 332060"
HHD-S M4/6X32 M4 32 mm 8 mm 25 mm 100 pc 332061"
HHD-S M4/12X38 M4 38 mm 8 mm 25 mm 100 pc 332062
HHD-S M4/19X45 M4 45 mm 8 mm 25 mm 50 pc 332063
HHD-S M5/8X38 M5 38 mm 10 mm 25 mm 100 pc 332065"
HHD-S M5/12X52 M5 52 mm 10 mm 30 mm 50 pc 332066"
HHD-S M5/25X65 M5 65 mm 10 mm 30 mm 50 pc 332067
HHD-S M6/9X38 M6 38 mm 12 mm 20 mm 100 pc 332069"
HHD-S M6/12X52 M6 52 mm 12 mm 30 mm 50 pc 332070
HHD-S M6/24X65 M6 65 mm 12 mm 30 mm 50 pc 332071
HHD-S M6/40X80 M6 80 mm 12 mm 30 mm 50 pc 332072
HHD-S M8/12X54 M8 54 mm 12 mm 30 mm 50 pc 332073
HHD-S M8/24X66 M8 66 mm 12 mm 30 mm 50 pc 332074
HHD-S M8/40X83 M8 83 mm 12 mm 35 mm 50 pc 332075"

NAIFFEIEE, INEMARRERE, FRENEFEARBILS.
AR EEGEENRITEREM

EFE R F 8228 8118, 8FJ 00800 8228 8118 BE: hksales@hilti.com
327


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r1167

=T

REET A HHD-S

fER
e HHD-S & HHD T\ @Mt T A

EhER
ERER, RETR, Kt AR RETH
CLEGES

I iES BREHE =R
REET H HHD-S 332076

AREENGEEEARTEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
328



ez R
TiMEE BT Fiie HTB-2/HTB-2-S (FffiR44)

&R
o BELRFENZEEEHMEER, URELRNBEIER

BE
o ARAEEIRMEERE
o BAFARKTIA

o HERKA TIMRMI MEFEE, BHREE 92 mm WEERR
B R TSR & TR E

BEFNME KN), RELAH (1)=3

BWERE R~ B Nrec Vrec
RIBER EN, ZRER M5/M6 FAEMR 12.5mm 0.2 0.3
MR BISR, Patga M5/M6 AER 2 x 12.5mm 0.5 0.3
RIS A N

Eia ) FESC BB M5 =R 0.7 1.0
B/ RIS = M6 TR 0.9 1.3
REEHE ExY

&
1) FIEBUBIRN S, MERECRRRE
2) RERE L= S T AR FAERE

RIiEmA SR~ fi- CEI=RE EREEHE kYR R
HTB-2 M5 5mm 13 mm 3 Nm 100 pc 2158762"
HTB-2 M6 6 mm 14 mm 5 Nm 100 pc 2158764"
HTB-2-S M5X60 5 mm 13 mm 3 Nm 100 pc 2158763"
HTB-2-S M6X60 6 mm 14 mm 5Nm 100 pc 2158765

YWRIFFEIRE, MREAAEIERE, FRENSHGARES.
AAEEN G EARTEREN

RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@nhilti.com
329



=T

M
o AEW

FER

o KXE

o ENHEHE
o BRLH

B2k

o TEFAI RE, FIEHERRIRERE
o HIURW

o TIEALH #8 x 1-3/16" R4S IR 4A

BRNER

RIBER =W, RER
ERRcE PUSRAY
RHER i, BiH
E, Rk [RimT

E e REEE

e / RS i

B

HSP

HSP-S

VI RIFFEIEE, ARERARRERE, FRENENGARBS.

AREEA S E TR ERER

BB (EAR HSP)

BE
o FARZEME, BIELILAER

AIfEm%
D-B PH2 HSP/HFP
D-B SQ HSP-G

VI BIEFEEE, NRERARRERE, FRENEFGARENE.

FREENSELERRTEREN

330

=L

RIERE, PRERA T ERER,

lﬁ
|
il

SENEE
SR RE BRHE iR
39 mm 100 pc 2158777"
39 mm 100 pc 2158778"
BifiEr
JESYER, REETH, M, AR YRARIL R BC
iR

aRuE ik
5 pc 332688"
5 pc 332689"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r626

ez R

SRS AR R ¥t HANG 8

e,

&M
o SEEL (HH4D L =
FER
o SRELXELHAREMI, WMBXRESE
=t
o HEF, WPRGEMFEIMAR
o ERENIRSE, ReUEM4 4
Efﬁﬁﬂ A=l = BEr 5
ﬁﬁﬁﬁ EW, i’i&s‘i'l%;‘}?, E:E%E-ﬁﬁﬂﬁ, E’\‘\Z:HEFEEJEE = ﬁﬁﬁ%ﬂuo
SRR E HEARREE, AR RRIER
RS s, S (&2 5um)
wEl, B Hs, IESE
EEER FELREE
BmER
BIFRNE KN)
k4 R~ HA8 R1 HA8 H1
H2 B& 1 20 N/mm? #1747, Nrec 0.80 0.80

i
1) FTABUBIRNEIEEE, BMEREERRFE
2) FHMRIRRET TS, 2T IR

IZENEEE
RS SR BERILR HieRE BER HEEERK SEFLREE BRYE iR
HA NG 8X45 H1 8 mm 35 mm 76 mm 5.4 mm 8 mm 55 mm 100 pc 2230167
HA NG 8X45 R1 8 mm 35 mm 76 mm 5.4 mm 8 mm 55 mm 100 pc 2230166

ARNENSEEERRMERER

RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@hilti.com
331


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/sleeve-anchors-and-nail-anchors/r1136

=T

ERER X Fi#ite HUD

K
.

B

BEL (88)
RELT (EREE)
AER

e (=0)
#a (B

fE&r
o ZEHATETIRE, HIIZER

]
e

1=

RE. AEEEMF

=y

o

BE

o BEEZEWE REL. BOEA. =U0MEAR. R (|8 R BESEENE RIAEERTEEERER.
#t. AR

<4

Y %%lﬁlj} 5mm + 1
o BAEERMMHTBET . —
o TESETLR P HAIARIE 88N W
o TWE : FEBMES|. 2HEFAR do g]
o TEELE. NHEHEKRE A% .07,
W70 7
4 Hix
h1
BEHANE KN), BR2RE ()=5
BiTAR ik 4 R+t 5x25 6x30 8x40 10x50 12x60 14x70
SR ERE Rt
SETERIE N/A HUD-1 i1, Nrec 0.30 055 0.85 1.40 2.00 3.00
R EE PA 6 at concrete —
- 20 N/mm? 8173, Vrec 040 090 125 220 3.00 5.60
il L 28 RN 0.10 0.15 0.30 0.40 0.50 0.60
THEERE 40 - 80 °C HUD-1 il ], Nrec . . . . . .
REEAE P at AAC block #hVec 013 018 030 - - -
ERERBR i HUD-1
M ENEEE
AERA SRR St RE REFIRAHER MEEER WILRE RHRE RS I
HUD-1 5x25 5 mm 25 mm 3.5-4 mm 5 mm 35 mm | + tfix+5mm 500 pc 331615
HUD-1 6x30 6 mm 30 mm 4.5-5 mm 6 mm 40 mm | + tfix+5mm 500 pc 331616
HUD-1 8x40 8 mm 40 mm 5-6 mm 8 mm 55 mm | + tfix+5mm 400 pc 331617
HUD-1 10x50 10 mm 50 mm 7-8 mm 10 mm 65 mm | + tfix+5mm 200 pc 331618
HUD-1 12x60 12 mm 60 mm 8-10 mm 12 mm 80 mm | + tfix+5mm 100 pc 331619
HUD-1 14x70 14 mm 70 mm 10-12 mm 14 mm 90 mm | + tfix+5mm 50 pc 331620

AR BEETSEERRTEREM

332

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r636

ERAERRFite HUD-L

B e SR~
HUD-L 6x50 6 mm
HUD-L 8x60 8 mm
HUD-L 10x70 10 mm

ABEEAN SR ERRTEREN

S RE
50 mm
60 mm
70 mm

RFIRAHETE
4.5-5 mm
5-6 mm
7-8 mm

HEEERK
6 mm
8 mm
10 mm

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

el 8

il =
W|ILRE RRE HRUE ik
70 mm | + tfix +5mm 400 pc 315938
80 mm | + tfix +5mm 200 pc 315939
90 mm I + tfix +5mm 100 pc 315940

333


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r637

{ER R+ 4 HRD-C (VIS ; 6.8443 ; §88%)
T R ey

18 V0 S0 0 B W0 W

BiTER
BEFNE KN), RERH (1)=3 - C E “
itk Rt 10x80  10x100 10x120 10x140 L
HRD-C (h,=70 mm) $i71, Nrec 2.0 2.0 2.0 2.0
at concrete 15 N/mm? 871, Vrec 35 35 35 35
HUD-1 $i77, Nrec 1.0 1.0 1.0 1.0
at AAC block 87, Vrec 12 12 12 12 I EIEE

1) A BAIRR TS, MERE RS
2) RESESRE L su o R Al PR
3) BEARRERET ok REMER B L AR, BT RATM

AIERE SRR | #RRE | ROR | ROLR2 [ ROHE | sO#E | #EER | BARE BARE EARERETL RS iR
RE1 RE2 EE1 EE2
HRD-C 10x60 [10mm |[60mm [60mm |- 50mm |- 10mm |10 mm - 11 mm 50 pc 423859"
HRD-C 10x80 [10mm |[80mm [60mm [80mm [50mm |[70mm [10mm |30 mm 10 mm 11 mm 50 pc 423860
HRD-C 10x100 |10 mm |100mm |60 mm |80 mm |50 mm [70mm |10mm |50 mm 30 mm 11 mm 50 pc 423861
HRD-C 10x120 |10 mm [120mm [60mm (80 mm |50 mm 70 mm 10mm |70 mm 50 mm 11 mm 50 pc 423862
HRD-C 10x140 |10 mm |[140mm (60 mm [80mm |50 mm 70 mm 10mm |90 mm 70 mm 11 mm 50 pc 423863
HRD-C 10x160 |10 mm |160mm |60 mm |80 mm |50mm [70mm [10mm [110 mm 90 mm 11 mm 50 pc 423864"
HRD-C 10x180 (10 mm [180mm [60mm [80mm [50mm [70mm [10mm [130 mm 110 mm 11 mm 50 pc 423865"
HRD-C 10x200 (10 mm |200mm |60mm [80mm [50mm [70mm |10mm |150 mm 130 mm 11 mm 50 pc 423866"
HRD-C 10x230 [10mm [230 mm [60mm [80mm [50mm [70mm [10mm [180 mm 160 mm 11 mm 50 pc 423867"
HRD-C 10x270 (10 mm [270 mm [60mm [80mm [50mm [70mm [10mm [220 mm 200 mm 11 mm 50 pc 423868"
HRD-C 10x310 [10mm [310mm [60mm [80mm [50mm |[70mm |10mm |[260 mm 240 mm 11 mm 50 pc 423869"

Y IERIEEEIRE, ARERARRERE, BECHNEMNGAREHE.

FREENSELERRTEREN

HEZRL FHite HRD-CR (JTI3R ; A4ANS7SH)

EiEs FRTTTT Y YreeeY

frilEdhd e meameenen

HERE VSR

BN #t1, A4 (SS 316) 5 BEEH, Bi% ENREE

e, B TR

BARANBRE NIRRT £ =l C€ BE

By HEEE \

AIERA SRR | #RRE | &OLR | ®OHLR2 | &O#E | SO#HE | BEER | BAREE | HAREE | KRSEL BRYE ik
REA RE2 E1 B2

HRD-CR 10x60 10mm |60mm |60mm |- 50mm |- 10 mm |10 mm - 11 mm 50 pc 423885"

HRD-CR 10x100 10mm |100mm|60mm |80mm [50mm [70mm |10mm |50 mm 30 mm 11 mm 50 pc 423886"

HRD-CR 10x140 10mm |140mm|60mm [80mm |50mm |70mm |10 mm |90 mm 70 mm 11 mm 50 pc 423887"

VI BIFFEIEE, NRERARRERE, FRENEHEREE.

AREEN SR ERRTEREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
334


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r4674
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r4675

LRI R

AL Fifite HPS

&R

o EREL. RAERIEA LREME 3
o ZEETBRRNKERHETH

o FEBRMKERRMMNR. ATRTH

B2
o BERENRSEYME, BEFILER B . :
o  SESEEAHTT BRI E IR BLRMERA, WTRRAAERSAMER,
o ERBTFAFRERER R
BEFNE KN), RERE (v)=5

5/5- 6/10- 6/30- 8/10-  8/60-
R R 410 510 55 625 60 10 g0 100
o) HPS-1at  fifiNec  0.05 0.0 0.15 0.25 0.25 0.30 0.40 0.40
— concrete

g‘;ﬁi E“&E& 30N/mm2  #f,Vkec 0.5 0.30 0.35 0.55 0.35 0.50 0.90 0.50
STLEEAR Phillips

PEER TTE) - BEE, B4 - M. & HPS-1at  fifl, Nrec - - 008 010 010 - 015 0.15
## (&2 5um) AAC

M, ma S, GEse block? 87, Vrec - - 0.10 0.12 0.10 - 0.30 0.20

TEREHE -40 - 80 °C i i

P 25 1) A SRR EEE, MERECRERE

2) REBREL =0 TR AE T
3) EMIRET T AR RER BT BN, BETHWIRHTM

HPS-1 (ﬁﬁ) M

STENREE
AIERA SR S RE HEER WILRE EEMEE BRUE ik
HPS-1 4/0X20 M4 22 mm 4 mm 25 mm 2 mm 250 pc 260369"
HPS-1 5/0X20 M5 22 mm 5 mm 25 mm 2 mm 250 pc 260395"
HPS-1 5/5X25 M5 25 mm 5 mm 30 mm 5 mm 200 pc 260347"
HPS-1 5/10X30 M5 27 mm 5 mm 30 mm 10 mm 200 pc 230515
HPS-1 5/156X35 M5 37 mm 5 mm 30 mm 15 mm 200 pc 260348
HPS-1 6/0X25 M6 27 mm 6 mm 40 mm 2 mm 150 pc 238159"
HPS-1 6/5X30 M6 32 mm 6 mm 40 mm 5 mm 150 pc 260349"
HPS-1 6/10X35 M6 37 mm 6 mm 40 mm 10 mm 150 pc 230516
HPS-1 6/15X40 M6 42 mm 6 mm 40 mm 15 mm 150 pc 260350
HPS-1 6/25X50 M6 52 mm 6 mm 40 mm 25 mm 100 pc 260351
HPS-1 6/30X55 M6 57 mm 6 mm 40 mm 30 mm 100 pc 230517
HPS-1 6/40X65 M6 67 mm 6 mm 40 mm 40 mm 100 pc 260352
HPS-1 8/0X25 M8 33 mm 8 mm 50 mm 2 mm 100 pc 238160"
HPS-1 8/10X40 M8 43 mm 8 mm 50 mm 10 mm 100 pc 260353
HPS-1 8/20X50 M8 53 mm 8 mm 50 mm 20 mm 50 pc 230518
HPS-1 8/30X60 M8 63 mm 8 mm 50 mm 30 mm 50 pc 260354
HPS-1 8/40X70 M8 73 mm 8 mm 50 mm 40 mm 50 pc 230519
HPS-1 8/60X90 M8 93 mm 8 mm 50 mm 60 mm 50 pc 260355
HPS-1 8/80X110 M8 113 mm 8 mm 50 mm 80 mm 50 pc 260356"
HPS-1 8/100X130 M8 133 mm 8 mm 50 mm 100 mm 100 pc 260367"

VARIEFERIRE, NREHARKERE, FRENSHEARBE.
EASENSELENRTEREN
RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@nhilti.com
335


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r218

=T

HPS-1R (A2 %)

- e
SENEE

AIERE St R~ St RE HEER WILRE EEMEE BRYE ik
HPS-1R 5/5X25 M5 27 mm 5 mm 30 mm 5 mm 200 pc 260357"
HPS-1R 5/10X30 M5 32 mm 5 mm 30 mm 10 mm 200 pc 230524
HPS-1R 5/15X35 M5 37 mm 5 mm 30 mm 15 mm 200 pc 260358"
HPS-1R 6/0X25 M6 27 mm 6 mm 40 mm 2mm 150 pc 238161"
HPS-1R 6/5X30 M6 32 mm 6 mm 40 mm 5 mm 150 pc 260359"
HPS-1R 6/10X35 M6 37 mm 6 mm 40 mm 10 mm 150 pc 230525"
HPS-1R 6/15X40 M6 42 mm 6 mm 40 mm 15 mm 100 pc 260360
HPS-1R 6/25X50 M6 52 mm 6 mm 40 mm 25 mm 100 pc 260361"
HPS-1R 6/40X65 M6 67 mm 6 mm 40 mm 40 mm 100 pc 260362"
HPS-1R 8/10X40 M8 43 mm 8 mm 50 mm 10 mm 100 pc 260363"
HPS-1R 8/30X60 M8 63 mm 8 mm 50 mm 30 mm 50 pc 260364"
HPS-1R 8/60X90 M8 93 mm 8 mm 50 mm 60 mm 50 pc 260365"
HPS-1R 8/80X110 M8 113 mm 8 mm 50 mm 80 mm 50 pc 260366"

VI RIEFEIEE, AMERARRERE, FRENENGARBS,
AR EETGEERRITEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
336


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r219

ez R

Ha# % Filite HLD

&R
o BAEERETUNR CEGRELE BRREABMER oo oo
o ETILMA. M. Lz BERMENT, KARERIREARER.

B
o (IRREEEREME, BEEH
° Eﬁ#EEE*UB’\JR#, BE /4 EREUES MRS SBTOE

o ERFRANE, ML ERREREE

BEFNE KN), RERB (1)=5

BiEr g R+ %g HLD2 HLD3 HLD4
SR RRRY RS
EERACE T8, BT — $iA, Nrec 0.25 0.40 0.50
3] 15N/mm?2
PAEHAR Rl PA 6 59, Vree 025 040 050
7, Eah AR oy 0.06
TiERERE -40 - 80 °C ST 12.5mm 171, Nrec .
TEEFIE & B, Vrec 0.06
TR fiI71, Nrec 0.12
2 x12.5mm B9, Vrec 0.12
fiI71, Nrec 0.15 0.15
e A/B
B3, Vrec 0.15 0.15
&
1) FTEBBIRNEEEE, FEREERELE
2) FHHARRRET AR BAER AL ER, ALLWRENFMR
IENEE
AERA SRt WTEETE WALRE AR 3R
HLD 2 10 mm 10 mm 50 mm 150 pc 335506
HLD 3 10 mm 10 mm 56 mm 100 pc 335507
HLD 4 10 mm 10 mm 66 mm 100 pc 335508

FREEN SR EARITEREM

RE#4G: &8 8228 8118, 5#FJ 00800 8228 8118 EEP: hksales@hilti.com

337


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/plastic-anchors-and-drywall-anchors/r220

=T

SEF-SHIREL HAP 1.15

&R
o EtRARTERERA

B2

o RBEEHAMRH, i LZEIRA

N R B RRET

SEAMMETIL LR HAP 1.15 /8, TILURFHEAES
BRETREEAAANSEEEZEAEX @ELLAE =1.8)
HAP 1.15 &5+ B ECtEEE HST3 M12 #itefE

HRRTRARSE (RIEH), BRERER T

ARG
HAP 1.15

AR BEEAN SR ENRTEREN

338

BmER

SRR, TRIAR, Mt RE R,
fRR

(|

_HAP 1.1§A

VENEE
BRkyE iR
2pc 2032179

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/dispensers,-accessories,-testers/other-accessories/2032179

el 8

AuE4HSU-R B3

gz EilEs

o AMEE R $H#t, A4 (SS316)
i CE| = HNRET

BE .

o LTHRF

o EFHRIHEEISRIEZER

o [HEREILAERER

o HEmMRBEIITHK

AE1R4 HSU-R (A4 %8H)

AIERE SRR~ EILRE SMEEREE HREE iR
HSU-R M6x15/17 w/flange nut M6 15 mm 17 mm 250 pc 3583063"
HSU-R M8x15/17 w/flange nut M8 15 mm 17 mm 250 pc 3583064
HSU-R M8x21/17 w/flange nut M8 21 mm 17 mm 250 pc 3583065

VI RIFFEEIEE, MRERRERERE, FRENENGAREE.

=Gar— g’ ——— N T

HSU-R REET ARtk
RTiEmA BEHE o
it T B HSU ST-G M6 Manual 1 pc 2179452"
23t T B HSU ST-G M8 Manual 1 pc 2179453
H5RIE 2R HSU IG M6 1pc 2179450"
&R E28 HSU IG M8 1 pc 2179451
5124888 HSU CDB 11/13.5 conveyor 1pc 2179456
#1£§858 HSU CDB 13/15.5 conveyor 1 pc 2179457
$#87L. T B HSU ADT G 220 V Advanced 1pc 2193038"

VIEBIFFEIRE, IMEHNARRERE, FRENEMEARES.

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
339


https://drive.google.com/open?id=1An8hoUVdLEfkU6E80rKQdqWMrD7u_o1p

=T

FRIEs(1iE HAC
bch
hef hnorn
\\\\\\\7\\\\\\\\\\\
&R BifiEr
o TEEERE BAER =N, RS
o TEFMEHERESHY BlE R RS
o TEFILHFIHET MRHER T, BURIEST
= = — fi 1 _
o TEMERAGNESERESE AUAREEniEERRsne: BE T TR HEC-C
(=t
o AIF VERFHRHESAHRERERE
o [HERHEEREERRINTEETFTRE
o EEEIREMRIEAR
o SRREFMNBEREYEMBELH
IBNEE
HAC 40
RIEBRA RE, |, SR BE SHIRRIEE BARERREE, her aRyE =R
HAC-40 91/200 F 200 mm 2 150 mm 91 mm 1 pc 2122491
HAC-40 91/350 F 350 mm 3 150 mm 91 mm 1pc 2122493
HAC-40 91/550 F 550 mm 3 250 mm 91 mm 1 pc 2122495
HAC-40 91/1050 F 1050 mm 5 250 mm 91 mm 1 pc 2122497Y
HAC-40 91/1300 F 1300 mm 6 250 mm 91 mm 1 pc 2122498"
HAC-40 91/1550 F 1550 mm 7 250 mm 91 mm 1pc 21224991
HAC-4091/1800 F 1800 mm 8 250 mm 91 mm 1 pc 2122530"
HAC-40 91/2050 F 2050 mm 9 250 mm 91 mm 1 pc 2122531
HAC-40 91/2300 F 2300 mm 10 250 mm 91 mm 1 pc 2122532"
HAC-40 91/5800 F 5800 mm 24 250 mm 91 mm 1pc 2122536"
Y WARIFFEIEE, IREHERRERE, FRANENGARBE.
EEEEN SR TSRS EMEN
IENEE
HAC 50
RTEBmE RE, |, Fri1z1 (] SHie/zE BRERRE, het yE iR
HAC-50 106/200 F 200 mm 2 150 mm 106 mm 1 pc 2122537
HAC-50 106/350 F 350 mm 3 150 mm 106 mm 1 pc 2122539
HAC-50 106/450 F 450 mm 3 200 mm 106 mm 1 pc 2122540"
HAC-50 106/550 F 550 mm 3 250 mm 106 mm 1 pc 2122541
HAC-50 106/1050 F 1050 mm 5 250 mm 106 mm 1 pc 2122543"
HAC-50 106/2300 F 2300 mm 10 250 mm 106 mm 1 pc 2122548"
HAC-50 106/5800 F 5800 mm 24 250 mm 106 mm 1 pc 2122553"

VI BIEFEIRE, NIRERARKERE, FRENEHERES.

AR BEFSEILERRTEREM

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
340


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4807
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4808

HAC 60

L1l e

HAC-60 148/350 F
HAC-60 148/450 F
HAC-60 148/550 F
HAC-60 148/1050 F
HAC-60 148/2300 F
HAC-60 148/5800 F

VI RIFEEIER, MREHAREKERRE,

RE

350 mm
450 mm
550 mm
1050 mm
2300 mm
5800 mm

FHEENSEEARTEREM

HAC 70

AERA

HAC-70 175/350 F
HAC-70 175/450 F
HAC-70 175/550 F
HAC-70 175/1050 F
HAC-70 175/2300 F
HAC-70 175/5800 F

Y KRIFFEIRR, WREHAR

RE

350 mm
450 mm
550 mm
1050 mm
2300 mm
5800 mm

AR EENGEERRTEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

g A<

=X B

10
24

REEHMETS AR,

10
24

Wi, AREMENSURBS.

SIS REE
150 mm
200 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

EizednliE
150 mm
200 mm
250 mm
250 mm
250 mm
250 mm

BRIBRRE, het
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm
148 mm

ARERREE, het
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm
175 mm

el 8

akyE
1pc
1pc
1pc
1pc
1pc
1pc

BRUE
1pc
1 pc
1pc
1pc
1pc
1 pc

IENREE

iR
431851
431852"
431853"
431854"
431855"
431856"

@i
431861
431862

431863"
431864"
431865"
431866"

341


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4809?itemCode=431851
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4810

=T

AIEsE (EAEAM) HAC-CRFoS

&R
o TEEMERENEmEAL

'R
o TREETRE

o —HRE, TEAT FEHERFEBABNTEREIMA

SRERREM)

o HMAMEBEERZZIHIER (LDPE) TFERFER, HEGWEH

HitE, BIERESTRIERA

AR SUHBREL, heh

HAC-40 369/350 F CRFoS | 28 mm
HAC-50 372/350 F CRFoS | 31 mm
HAC-60 415/350 F CRFoS | 35.5 mm
HAC-70 444/350 F CRFoS | 40 mm

BHESHEANERSMEREMN

342

SUHBREEE, beh

40.9 mm
41.9 mm
43.4 mm
45.4 mm

THBRE, lch

350 mm
350 mm
350 mm
350 mm

SEAFRE

W W w w

BiEs

BRIBER =N, BERIE

RE BORIESE

BB S, BV IESE

B T El#24#¢ HBC-C

SENEEE
SR ER SHEFRE, I BAFMER |GfME R
REE, hnom

Y10 325 mm 369 mm 1pc 2062943"
Y10 325 mm 372 mm 1 pc 2062965"
Y12 360 mm 415 mm 1pc 2070435"
Y16 380 mm 444 mm 1pc 2070268

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r2712619?itemCode=2062943

el 8

T BViZ4¢ HBC-C (D88

FEF ce i

e EFM HAC-40 & HAC-70 JEIB b

NN N
25 VAV, ||
o IEfER. BE—RATHEEA HAC-40 E HAC-70 TEIBR it \
o TFEBUMRBIIRIERRIRE
o EERREELHEAR
T BYi842 HBC-C (BURIESH)
B#iEs
BT =N, REEE RTTT————"
L) B, RREE (B 45 um) (AR AR ARTTARL AR
M, Ead i, HEIERy / BURIESE
IENEE
TR SR~ ARERRE BRRE, | aENE R
HBC-C M12x60 8.8F M12 51 mm 60 mm 100 pc 2095646
HBC-C M12x80 8.8F M12 71 mm 80 mm 100 pc 2095647
HBC-C M12x100 8.8F M12 91 mm 100 mm 100 pc 2095648"
HBC-C M16x60 8.8F M16 50 mm 60 mm 100 pc 2095650
HBC-C M16x80 8.8F M16 70 mm 80 mm 50 pc 2095651
HBC-C M16x100 8.8F M16 90 mm 100 mm 50 pc 2095652
HBC-C M20x60 8.8F M20 48 mm 60 mm 50 pc 2095653"
HBC-C M20x80 8.8F M20 68 mm 80 mm 50 pc 2095654"
HBC-C M20x100 8.8F M20 88 mm 100 mm 50 pc 2095655"

Y WARIEFEIRE, MMEHRRRERRE, FREANENGARBLE.
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-Cinto the HAC channel

FREENGELEARTEREM

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
343


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4817

=T

T BU8E42 HBC-C-N (IiE ; FRMEF)

BE#HER

BIRER ERN, BERE

Tooth configuration 7 qm|

E, e i, s / BRIEN

AIEBmA SR~ BT RBRSRE" ERRE, |
HBC-C-N M16x60 8.8F M16 51 mm 60 mm
HBC-C-N M16x80 8.8F M16 71 mm 80 mm
HBC-C-N M16x100 8.8F M16 91 mm 100 mm
HBC-C-N M16x150 8.8F M16 140 mm 150 mm
HBC-C-N M20x60 8.8F M20 48 mm 60 mm
HBC-C-N M20x80 8.8F M20 68 mm 80 mm
HBC-C-N M20x100 8.8F M20 88 mm 100 mm
HBC-C-N M20x150 8.8F M20 138 mm 150 mm

Y RIEFEIRE, INEMAERRERE, BREENEFGARBLS,
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-C into the HAC channel

FREEN SR EARTEREM

T BYiB4¢ HBC-C (A4 7 siis)

EtEs

BIBER F5h

RS $H#1, A4-50

W, Bt 8550

RS st R~ SO RIRARE IR RE, |
HBC-C M12x50 50R M12 41 mm 50 mm
HBC-C M12x80 50R M12 71 mm 80 mm
HBC-C M16x60 50R M16 50 mm 60 mm
HBC-C M16x80 50R M16 70 mm 80 mm

Y RIEFEIEE, NAEHARRERE, FRENEFIEARBLE,
* Usable thread length measures the bolt length protruded after inserted the HBC-C into the HAC channel

AR BENGHLERRTEREN

344

i) r“\‘ g
i“l‘,‘ M\Hh\\.\l <

IBNEE
aRyE iR
25 pc 2019736"
25 pc 433479
25 pc 2019737"
25 pc 2019738
50 pc 434345"
50 pc 2019739"
50 pc 434346"
25 pc 2019820"

IREE
RS R
25 pc 433465"
25 pc 433466"
50 pc 433472"
25 pc 433474"

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk


https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4820
https://www.hilti.com.hk/anchor-fasteners/cast-in-anchors/r4818

el 8

FEIBER TS HAC-C (A4 A $EsH)

&R
o TITERZMFEE, MHEEE
o MENNEMIER THHETZFRE c E “

234

o BRAITHEZNTRE T BRE

o EEMIEFNRRITR

o IEMS, TNEBEETHRERIER

BEiEs

it SRR

BIBER Fh

HEHERR M, A4 TEESR

RS TR R~ RE, I, sHREE SHteRIRE BERNRE, h,, AEHE SR
HAC-C 40/22-300-A4 40/22 300 3 100 mm 79 mm 1 pc 2170266"
HAC-C 40/22-350-A4 40/22 350 3 150 mm 79 mm 1pc 2170267
HAC-C 40/22-550-A4 40/22 550 3 250 mm 79 mm 1pc 2170360"
HAC-C 40/22-1550-A4 40/22 1550 7 250 mm 79 mm 1pc 21703649
HAC-C 50/30-350-A4 50/30 350 3 150 mm 94 mm 1pc 2170396
HAC-C 52/34-350-A4 50/30 350 3 150 mm 155 mm 1pc 21702579

VIERIFFEIRE, INEHNERRERE, BRENEMNEARBS.

AR EEA SR TR EREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com
345



=T

TRUIRHE HBC (A4 Ti%E8H)

&R fEge
o EANFMTAENIIE HAC-C £

B
o MARMRARBHIEUMEE
o HEEEIRTNRESTE

BifTER

BIRER B

RS A4-70 555

AIERE SR R~ TIFRIRAUREE R RE, | akyE ik
HBC-C 40/22-M12x60 A4-70 M12 36.7 mm 60 mm 50 pc 2169081
HBC-C 40/22-M12x80 A4-70 M12 56.7 mm 80 mm 25 pc 2169082"
HBC-C 40/22-M16x60 A4-70 M16 32.2 mm 60 mm 25 pc 2169084
HBC-C 40/22-M16x80 A4-70 M16 52.2 mm 80 mm 25 pc 2169085
HBC-C 50/30-M16x60 A4-70 M16 30.2 mm /26.7 mm 60 mm 50 pc 2168809
HBC-C 50/30-M16x80 A4-70 M16 50.2 mm /46.7 mm 80 mm 50 pc 2168810
HBC-C 40/22-M20x60 A4-70 M20 45 mm/ 41.5 mm 80 mm 50 pc 2168814"

VILBIEFEIEE, MRERAERIERE, FRIENEGAREE.
“FIAMIRA R ERIFHBCEAHACKR MR RE

AR EEAN SR TR EREN

EF548 LEBYFA: www.hilti.com.hk
346



RIEAER HCS

B
o REL+
e GRC

&R

o SMNEHETEER
o TERLRELEER
o FEHEZEER

B

PR EE RN AERE M R FEFE AR AR £
FEERNERER

RN EELRINES
BRI R EmS £

el 8

EiiER

EECE PERAL

EEHE BIEAEER
HCS - PR el

HCS - #1#}, /B §K&% Sy

HCS-R - MBI A4 T3E3H(SS316)

BRFRAEKN), RESEERETEM, 25N/mm2, RERH (1)=3

BigR R M8 M10 M12 M16
i1, Nrec 3.0 4.2 5.8 6.9
HCS (8.8)
1), Vrec 4.3 7.1 9.7 12.3
171, Nrec 3.0 4.2 5.8 6.9
HCS-R (A4-70)

B, Vrec 4.3 6.8 9.9 13.7
7t
1) A BBV EENE, MEXREEREZVE.
2) BERIRRET A, A2 BRI
B e M RE ME BRAIRGURE SESHERE
HCS M8x40 40 mm 12 mm 10/21 mm 29 mm
HCS M10x50 50 mm 16 mm 12 /23 mm 36 mm
HCS M12x60 60 mm 19 mm 14 /26 mm 45 mm
HCS M16x70 70 mm 22 mm 19/33 mm 50 mm
HCS-R M8x40 40 mm 12 mm 10/21 mm 29 mm
HCS-R M10x50 50 mm 16 mm 12 /23 mm 36 mm
HCS-R M12x60 60 mm 19 mm 14 /26 mm 45 mm
HCS-R M16x70 70 mm 22 mm 19/33 mm 50 mm

FRBEAN SR ERRTEREN

ERR: FE 8228 8118, J#FJ 00800 8228 8118 BEE): hksales@hilti.com

SAREHE
8 Nm

15 Nm

25 Nm

50 Nm

8 Nm

15 Nm

25 Nm

50 Nm

FiErl
9 mm
12 mm
14 mm
18 mm
9 mm
12 mm
14 mm
18 mm

ARyE R
100 pc 2123086"
50 pc 2123087"
50 pc 2123088"
25 pc 2123089
100 pc 2123350"
50 pc 2123351
50 pc 21233521
25 pc 2123353"

347



